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9. A(-2,0), B=(3,4), C=(10,- 1), foreom fo @%bz ghasne 525§ Dokhe U=
TOS ENANS.

10. 28 $)& TGS 28 IS0 Do) UFHTes (3,2) To Do (0,0) 5T £:6°
DIBI2) Do AEFBToN KiSed.

11. (-a,0),(2,0),(0,8) @ Boreorr Ko (D203 Srey S Jod ?
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QEFHE &GS - ésﬁ:évgévcﬁzs (AS-1)

9L ORI @6@@3 1 Mark
1. (-4,-3) 500650 (-8,-3) DothHiPe oy EREND EHAHB0

2. (4,6) 520653 (2,-5)® Kot FH Tp v ESoATS08.

3.(7,9), (4,2), (-2,4) Bovesm Ko (Do KHBSS SoEBBo ¥8ASod.

4. A (1,2) 550050 B (3,4) Dothoipe 55 Dotioposs K5ised.

5. (4,0) (0,-6) (2,6) Dot>PoS® VB (B5ow K>S ToEBw ENOATN,

6. A (3,2), B (6,-1) s pomd) “R7e3 Dot 1:2 D{SS® wodtor PBod Dot
QEHTe I ?

7. OR $RS Srehing® 15,12,9 chrddy &F DB (@b presiot SNHATKE ?
Y
N
X
1 A(X,Y,) $E_ B80S (9LHE ITOWEN Jok ?
B(O,Y,) | 1" "1 (@3} & C)

< > X

O

\ %4

9. JEFHE Soss &3Briod A(4,0), B(0,8) Dodkspos?, Sorew Hotkow Sk 3369)&5
B2 FTogED EX0s0s ?

10.A(3,2), B (2,1), C (4,-6) Boreorriio (Dghe ghamne FEPhes SSoitSod.

QEFHE @GNS - ésﬁ:évgévcﬁzs (AS-1)

umg%g @6%3@3 1/5 Mark
1. (0,0) $:8¢8 (2,5) © %55 Do) ( )
5 5
A) (15j B) (E,lJ C) (1,3.5) D) (0,0)
2. (2,5) 52865 (0,0) DoKorpe SoGy BrEN ( )
A) 755 B) /295> C) Jiocsw D) /27 <5

138



3. 1§00 TIS® Jare DoKPB BIY Dok ( )
A) (5,0) B) (0,-5) C) (2,-3) D) (1,3)

4. (1,2),(-2,3),(-3,-4) Boros® A\ @z ZTegEn ( )
A)11 S.c%» B)14 Soe C) 16 S.aox D) 24 S.6%w

5. A(5,13), B (-6,-4) 0395 AEBﬁJCé?S Dol ? ( )
A) (%éj B) (2.9) C) (%%} D) ¢-2.-8)

6. (x.y,) (x,Y,) Dotdde Ko FEP Tpares ( )
an ik ofp oo

7. (3,5) 520653 (-2,6) DotHPH Koty Spaeew ( )
A) -1 B) -5 C) - D) %

8. (2,-3), (5,7) o&® D)t TPe posnt X' ofkn Lot 3G ()
A) 3.7 B) 4:5 C) 34 D) 1:2

9. (2,-5) 520650 (-2,9)en Ty SSeom Ko ¥ Soo « )
A) (2,-2) B) (-5,9) C) (0,0) D) (0,2)

10. X =2000, Y=3000 @ po&s Dol ( )
A) (3000,2000) B) (2000,3000) C) (0,0) D) &30¢

11, 16%0; SoEtn SgHd Tpdo Lot Y (BYs» 3H Sod) ()
A) 2:1 B) 1:2 C) 31 D) 1:3

12. 2x+y = 8 Op X 09¥S0s podoss Doty «( )
A) (0,8) B) (8,0) C) (0,4) D) (4,0)

13. 4x+3y = 12 Tp Y- w5508 podoth Dot ( )
A) (0,4) B) (4,0) C) (0,3) D) (3,0)

14. (0,0), (2,3) Dot Mo F> BE I5IYN « )
A) 3 SSr B) 5cs C) 2% D) /13 %o

15. (8,-3) %08c5» (2,5) © g5 Do ( )
A) (61,5) B) (-5,1) C) (5,1) D) (1,5)
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16. (6,0) $:805» (-4,0) Dol 3536,35 [Tl ( )

A) 405w B) 2csr C) 10c55 D) 6cS>

17. 3 BpolsS Dothdhed 33}5"3)06?3& AFBo RS ( )
A) 2:1 B) 1:2 C) J %2050 & D) & =&

18. AB,C e :63@05&@&5 A ABC Sz STV ( )
A) 1.5 B) sahs  C)0dchr D) DA

19. (0,-3) 5:0c50 (0,-8) © So&g ERER0 ( )
A) 5 SSw B) 10 <o C) 4csr D) 6cS>

20. T S(SN0 ( )
A) A= /s(s-a)(s-b)(s-c) B) A=/a(a-s)(b-b)(c-s)
C) A=/b(s-a)(s-b)(c-s) D) A = Jc(a-s)(b-s)(c-s)

21. (0,-4) 0050 (0,-6) © Xogg EREH0 ( )
A) 2057 B) 4csr C) 6w D) 0cSaw

22. (3,-2),(X,Y)(2,3)e> Boreomr SOAS Q30w XSS SoEo

S0 Dol ©aNI (X.y) ( )

A) (-4,-1) B) (-5,-1) C) (0,-5) D) (-5,4)

23 (3,0), (0,2) %o8c5» (0,0) @ 3oeom Ko @z FT50 ( )
A) 0 $.0%% B) 1 .c%>
C) 28.ch»ZToge D)8 ¢

24. ©g0m  JoF§HS Tpo OS Dot ( )
A) vowSoEo B) 558 SoBo
C) wod¥ So&o D)NE =0¢

25. S0 Do) Sood (-8,3) Dol Ko Br¥e ( )
A) 55 B) V73 C) 5 D) 24

26. (-7,-3), (5,10), (15,8) @ SIS &8 HIZFOSY SSoeyein B0,

S Boven wond 45 §YNe « )

A) (3,5) B) (3,-5) C) (-3,5) D) (-3,-5)
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27. (8,1),(k,-4),(2,-5) 3 $3PSwes wans k = ( )

A) 2 B) 4 C) 3 D) 1
28. (-3%,3J 35380‘533('7,23@0653353@53 50 Tparew ( )
A) 7 B) -7 C) -2 D) -
29. (2,5) 538653 (X,3) Do Kot P TPTeed 2 e90% X= ( )
A) -1 B) 1 C) 0 D) 2
30. (6,2), (-3,-1) $20c52 (-1,3) Do&rPSH IS®S SrEos®
&Ry Do) ( )
A) @%j B) @%j C) (1.2) D) D&
31 %) Soe (1,1) ™ Ko HY5EE0 o8 IS0 Doty  (5,4) oS
TokS VS8 Dok ( )
A) (33 B) (-5,-4) C) (3.2 D) (-3-2)
32. (0,0) (1,0) %805 (0,-4) @0 ... Bgdz FYRwwd ( )
A) SXoerso B) $&Sa8qemdv
C) vows¥e D) wowss SRSIAIC IS
33. (-4,2), (-4,-2) o5 583 Spares ... ( )
A) 2 B) 4 C)o D) QjRodedss
34. A= (7,5), B(2,4), C(6,10) ©203AB= ( )
A)2AC B) 3AC C) A—B,C D)AC
35. 1 SPe0m™ Ko 0P x- @gmé’s 85 0%S® Bs» o ( )
A)0° B) 30° C) 45° D) 60°
36. (0,0) SoESom o HE I5dEn B0y, w8 IO Do) (4,5)
@00 SoES WX Do) LTI ( )
A) (4,5) B) (4,-5) C) (-4,5) D) (-4,-5)
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37.

38.

39.

40.

41.

42,

43.

44.

45.

46.

47.

48.

Y ofop &) Dothyd Sk, Exdo

A) (oY) B) (x,0) C) () D) (v.y)
X- 050 &) Dol SBooY); ErHo )
A) (xy) B) (x,0) C) (xX) D) (0.y)

QY ISR Boves A (4,0),B (4,3),C (0,3),0 (0,0) @

8.%. ¥%o PED )
A) 5 B) 4 C) 7 D) 3

Y -w¥o S50é (- 8,-7) Dothd® Ko Srdo (
A) 8 B) -7 C) -8 D) 7

X @¥o 5006 (-4,3) Dot Mo Sxdo )
A) 3 B) 4 C) -3 D) -4

AABC 8oren A(12,0),B(0,0),C (0,5) @05 AABC (5.655.08°) )
A) 34 B) 60 C) 30 D) 13

(-2,3) X050 (2,-3) DoloHo 353655 ot tef<) )
A)1l B)o C) J52 D) 52

(4, Y ) 508050 (1,0) Dot 353655 Er80 5 oS y= )
A) 4 B)o C)x4a D) £2

S0 Do) Svodé (-9,40) % Ko Ex¥e )
A) 9 B) 41 C) 40 D) 53

(-2,8), (6,-4) &> 28 T Dok VSBwonS H)Y Towtn )
A) (3,6) B) (4,2) C) (-3,2) D) (2,2)

X,Y- oFo 353655 855 )
A)0° B) 90° C) 180° D) 360°

(2,3), (-2,-3) DotoPoR> Ko Tye poisn Sy Dot

AEFHToe ( )
A) (2,3) B) (0,0) C) (1,1.5) D) (-1,-1.5)

. (2,-3), (4,6), (-2,8) @ Boveorr Ko (@gbz XS] SoEtn ( )

A) (411) B) (-3,-8) C) (g%} D) (gl—;}
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50. 2.5 @40z Toto 8oves (3,5) (-4,-5) %00k Mroess SoEim
(4,3) wons & Dghe 38 %go
A) (-9,-13) B) (13,9) C) (9,13) D) (13,-9)
51. (-4,0), (0,0) %:8¢%0 (0,5) 8ored® Ay @40z FTogEn

A)5 .5 B) 10 .c% C) 0 $S.c5> D) 15 .05

52. eTO\ _+<%UqT+& (XY) 353(.‘55 ot TotY

A) x?+y? B) x?-y? C) Ux? D) /vy’

53. (2,8) $0005% (2,K) 353655 Ex80 3 oS KIS

A) 4 B) 5 C)e D) 7
54. (2,3),(pP,3) 353655 Sx80 5 @wons P =

A)5 B) 6 C)7 D) 8
55. (7,7),(4,2),(-1,-1) 52865 (-4,4) & ....... SB0¥), Boves

A) B5FoSY Stz B) 88, wS&do

C) crons D) 88, s&egso

56. (2,3) 0% (-5,-10) DooPos> ¥ Tpd L1 JRJS?
LR Doy JETHIes

Wiz ez ozl o)

\Y
B (4,3)
57. 5 N $E:%008° AABC FFogs
A) 4 B) 5 C) 6 D) 7
N
Xl
58. A @’a§b. %esoS® AABC Q%w?sas:o
< Y1 B
O d
1 1 1
A5 lxysl B S|y O 5%y, D) xy,
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DEFDE g0 - Terwd IRy -IEFBes WHEO(AS-2)

m?szécim’: @’:%3@3 4 Marks

1. P(2,-1), Q(3,-4), R(-2,3), 5(-3,-2) Dotioipes® J8ya ISLyzo B ?
FOL0E 7 Uesred BeHRW

2. So(Eun Jorw DoBPIP o HYERH GBoof) TFrERn 3 SHrdey.
$o8 3Q)S Doopeo (i) wcés (i) S¥e (iii) Sgo B Ay &otoss ?
Qolo% ?

a) (2,3) b)(v2.2) 0) (Lv2) d) (5,6)

3. A(-3,2), B(3,2), C(-2/3,3V3) potsiped Diyt @abmisn ssomwse
©mHd SPHod ?

4. (4,7), (1,4), (3,2), (6,5) Boreorm o ¥Erody Sunzod® s¥K0w BB
BEOPOLES BBoFPotrasd Srdod ?

5. A(-1,5), B(3,1), C(5,7), AABC dsmdsen D,E,F eosthsm BC,CA,AB o865
Dotopws. ABC @gbe ddossn DEF (@3be gaverids 4 Béy aotwodd
EFDoTes ?

6. A(X1,Y1), B(X2,y2), C(X3,y3) 8oreom fe @gbuze Sots ghere Sogs Dotopen
ST BEFT, SonE? gH2S0SH SSroSTomr &otwodd, SonE? huos® BKo FEY
Gotnotd AErFLoEes ?

7. (4,-3), (1,3), (5,-5) #8dcsren EJ SrHS0
2 -7 5
8. A[Z,gj, B[-&?j C(3,§j o $0Dres BPESr 7 (@gbw Soren

WRHTST ? o ool ?
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9. A (-4,3) B(6,5) 0% 3575 8180’ Y wfep &) Do (0,9) @ $0 Seei

10. (3,0), (0,2) 308e50 (0,0) Borenme SOAS (@goe FTogsnm Sotks PN $ESS°
SICHRMICISING T CIELE

11. Dotaipee A (1,5), B (2,3) m0e5 C(-2,-1) $8Hesred Totks 385t dEshos®
JE@voBs.

12. (-a,0), (0,-a), (a,0), (0,8) orenm EYE Foo DTS20 BT WPHSOEA
JE@voBs.

13. Y=X+8 3Q¥8er0 ¥ $E¢Tps $rdiom® ? ErHE Swos’ ke ?
Se BE&Tp X- VT D Do) SE podidyed ? @3 o Y- w¥os®
dods S0 326_%06 ?

14. (2,-2), (8,4), (5,7), (-1,1) o> Frenits Dotspes BY SSKIHITOI SwHiee.

15. (-3,-4), (12,5), (14,12), (-1,3) oo dSrosy 1259536%)&?’@ %G.;eao PSS AEFDOTINN

16. A(4,7),B=(1,4),C=(3,2), D= (6, 5) & 3oreom SOAS SErod Stz SPRwes
BEBYB0 BEB[POLS TJ2oLTSHY WFHI0.

17. S Dotopod® a8 S BSs, SESEOAOERSIERS St A2 & Forye 5 fodSIY)
(FPSS0R0.

18. SQYS DoKoRPoS® u¥ BY, SSY(RHH®, BIFSY IHLnaIwoN FHS° AD >

CSU"&e Sl oG (TPSE0R%.
DEFDE g0 - TTerwd IRYEo-AFHer IHEO (AS-2)
SICLLICINS Lo @‘éw 2 Marks

1. Dosopes (-1,-1), (1,2), (-3,-4), 33z Smded .

2. Doy (-1,7),(3,-5),(4,-8), $8Dcsrod Srdod.

3. (3,2), (5,-3), (0,0),00 2.5 wons’s SXobwdv (@50 So7es @PHESEH
QEPBOES ?

4. A(2,1), B(0,3), C(-2,1), D (0,1) e Dotioipen sS85 Iines opst, ©6°
Boyod ?
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5. A(-3,2), B (9,1) % 587 Spepomd? $50@pois Dotopes (1,3) So8ck»
(5,4) ©d S@dod ?
6. (9,-9), (8,-2), (1,-3), Irszos® T (@405 3T 25 F.o5HP @ IFHesd
7. (1,-1), (4,1),(-2,-3) Do&ospes STHSFO $0 S»Ekod ?
8. (5,8),(1,5),(13,14) Dotonpos® |@gbwNos: Adbiosr ? Sne Soyod ?
9. (4,5),(7,6),(4,3),(1,2) Dotsopos® DT Shipzmo  SEZo80 ? 83
TYero Boyos ?

10. a=b=C wcns  (a,a?), (b,b?), (c,c?) Qégé%é $TDosrey TEI JdyHo ?

11. (sin®oC , sec®oC), (COSOC, tan®oC) o iy Do AT G%} @d SrEHod.

12. A(a.0), B(0,b); AB Sgr potiod P(X,Y) &3 Dot é:é&;ﬁ‘sg’f%:l ©d SrHod.

13. A(0,3), B(2,1) ,C(0,-1), %o0ess D(-2,1) e Boreom o SSd( &),
Qa‘@gsﬁx& SINCHENCIIURY 4

14. A(7,5), B =(2,4), C = (6,10), @023 AB=AC & S»%od

15.A(0,0), B =(2,2), C=(0,4), o&* 359)33 (Dgbzo wows’es (Dgbzo Pt tI-Yarty
JOSREes.

16. P (9,-9), Q= (8,-2), R= (1, - 3), Dotoipos® YT (©40ugTe50 25 £.000eR @
SRRsso0.

17. S (1,2) ,A=(-3,4), %5050 T=(7,-1) & 33D Dodoped Sxss.

18. A(-1,5),B=(3,1), C=(57)2> A ABC §oven, DEFeo 8%3m A B © S0
Doddpes. ABC @325023@%‘@53593, DEF &gz Q@eso&i&v 473 &otnol

DEFRDOTIINN.
DEFDE g0 - Terws IRYEo-FHe I%HrEe (AS-2)
9L OPNIITFN @6@@3 1 Mark

1. A(2,-3), B(5,0), C (0,-5), D(1,3) o&° b Dok SKSm &) Dotk 38 ?
2. A(4,2),B(8,6) Dotioipe $oiy Sr8sn 4 cSardined KX SO, 1K KHR] &

Dz ? S ? Jok® ?
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3. (5,0),(7.0) Botipe Sy ErEsw | (x,%) |pE08R SHyem ? s5ogothsm.

4. 33 o3 5 A(7,5), B(2,3), C(6,-7), 3 3 Dotopes Seodm & 8530
gm0 BESD ? ok ?

5. (-2,3), (8,3), (6,7) Boreorr Ko (@5Huin vonsler (@5bmo ©d Jrdood.

6. (5,-6) 50e50(-1,-4) Trr pomd) Y- wfo B o Dokl 51 IRYS® dFED 53

3
7. (2,0),(0,2) 3 Sgr posss 1:1 33’&)@;5‘5 woSEom FReW DoLoR) Bogsg

-13
Bfot Y130 (0—j 99 AEFHoNs.

DB SrHod.

8. “ (-9,0) Y- wfop othls 7 ol KA (HIENND SS5ER ? wdSgEe ?

do&%s ?
DEFDE g0 - TTerws IR)Eo-AFHe I$HEe (AS-2)
umg%g @6%3@3 1/5 Mark
1. AB,C 955 Do $oHST e 9030 ( )

A) AB+BC = AC B)AB+AC=BC C) AC+BC=AB D)AABC=0

2. (1,2),(4Y),(x6) %0850 (3,5) 0 $EFoST WSr&y)zin ST VIoREECHREICLE

X S00C520 Y denden SEIm ( )
3
A) 6,3 B) 3,6 C) 56 D) 3,3
3. Ab,C $THcSres @00 AABC gegEes ( )
A1 B) 2 C) 3 D) 0

4. (8,6) %205 (0,10) DotoipeS® VB Tyrpotisess (4,8) Dok AFReS Y

A) 11 B) 2:1 C) 1:2 D) 3:1
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5. 3 1 3%, sto Sod | Tpsdessersia ( )

A)x=2 B)y=2 C) x=0 D)y =0
6. Y B0 Srvwds o resey dod ? ( )
> X
A) 0 B) 1 C) 2 D) 3
7. 15 PSSt Hodks DooR)
A) (4,-7) B) (-5,2) C) (4,3) D) (-6,-2)
8. X @¥0oR Ko Do)
A) (4,2) B) (-6,3) C) (3,0) D) (0,8)
9.y - wfor Ho Dol
A) (2,4) B) (-3,-6) C) (0,5) D) (8,0)

10. (X,-y) Do Q4e3‘s DS (Xy) Dotk B
A)Q B)Q, C)Q, D)Q,
11. $08 TES® $S5FNT0
A)x=2 3p Y- T $S5roSEE»
B)y=4T3p y- o8 d5roSEE»
C)X=4 Tp X- &P SSFoSTE»
D)y =6 O Y- oI $5roSEE»
12. AB,C o> $8HcSren 58050 AB =32, BC=5v2 ,AC =22 wons §od >0
26955@56
A) AC J B wodSom 25588300 B)AB d C wod¥om dgedaod
C) BC  AwodBorr J5Edo0d D)BCQ A2:°ZS°§OZT° QFRI00
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QEFHNE wgé’b@ - 55§_§;.66z:5630 (AS-3)

5"?52655"33 @@@J 4 Marks

1. Dotped (6,4), (-4,-6) 500050 (4,6) w0 RZowr (B50er) JYHOFER ?
As8owod ?

2. Dot (2.5),(3,-8), (9,10) oS (@5HmBns AchHiosr ? Fery FErgess IS00WHE0

3. Dotopes P(-6,-9),Q(6,9) 03> Seoih Trpolisnss Sore Doy 2 AES® JFRsed ?
&3 DL POLBPSE $ore DoBIPHSs NVSseer s ?

4. Dothpes S(82),T (3.2) o, AB Bpp &3)S° & B svens Sosol AB Bz
Py X-wFd SEFoSTomr Gotnod® AN0oWEM ?

5. SV DotrPos® 2.8 JHUHS0S FHSE A, T $E%00Ns (e,

6. SQYS DoKoRPOS® u¥ H%o SSaB S AD, T Foryois (Frehom.

7. SN Doopod® ¥ HY Sy HR08 S A, ) oo (Fabos.

8. SQYS DoBPOS® 1Y JEFoSY IUyzine FHS* A, T Fomjosen (Fehom.

9. SQY DS .8 vFrvow ;‘Seﬁodog)zﬁaisaaio @‘563‘3 8D, ° TR QORS00

10. 26335 Dorpos® oy 2633::&525%% IPovow ;‘Séa&a)wassom AD, qﬁméeéa

(FPSS0R0.
QEFHNE wgé’b@ - 55§_§;.66z:5630 (AS-3)
SICLLICINS Lo @‘éw 2 Marks

1. (-3,0), (-1,0), (2.-4) Dotodes AEFHE Sod® I & &otron ? AP W KSJoTwY ?

2. A(2,3), B (-1,0),C (2,-4) @025 AB,BC,AC, 900 E55i° @ $THer ? ooe ?
J5dosed ?

3. Do&Y) (X,Y) @058 (7,1) 55065 (3,5) Dol HErs Srdost &HB.XJ0S» y

oGSy BowogBnte KrQy A TNy Ko ?
3
4. AB oo SEIM (-2,-2) 55005 (2,4) 5305w AP =7AB, P30 AB Sarpotiod &M8.

©000% P &B2¥), JEFSTeo EHATS0. AR P 2 S F@syes’
mswsbofﬁo&ix ?
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QEFHNE wgé’b@ - 55§_§;.66z:5630 (AS-3)

9L OPNIIFFN @6@@3 1 Mark

1. 3Fo50 0(:35:5)) $.c% o (BgbeXos Adhioss ? d5dosed ?

2. 21 . 17 15 ghzresr Ko (Dghe SRR A =%bh B oo
PSR 2 BA BOSHK $F(ES0 Beo)En ?

3. Somu (%) A(x,,K) 35052 B (x,,k) Dolopes® IS T e ‘0'ed IFY ?
D PR ?

4. Q(Xy) @30 4% FEoS® &F) (X,Y) EFST 10D > Iy ?

5. (0,1), (1,0) 55065 (1,1) DotopoS® AB)ES (@gower I S¥S (@gowoo ?
N300H30 ?

6. X - ¥ e Jod ?

7.y - 0ER0 T Jod ?

8. X - XS JETmo (FPSSaE®.

9.y - ¥ dAEYer0 (FPSS0E®.

10. X - I8 dIroSYomr 8a%) B Fr8es Endo (TcSos.

11. y - oFR8 dSFoSTom SoF) B Fr8es Erdo (TcSos.

QEFHNE wgé’b@ - 55§_§;.66z:5630 (AS-3)

za:?%?_%§ @6%3@3 1/5 Mark

1. Do) (2,0) Bt ef¥o B &0t ( )
A) X- ER0 B) y- e5S C) (e Doty D) X,y oFen

2. Do) (0,-8) T2 wFop &0l ( )
A) Y- eo55% B)X- ©&5»  C) Sowrw Doy D) 8T

3.y =6 Bp e ( )
A)O B) 2 C) 4 D) 6

4. xewfo B¥Teann «C )
A) x=0 B) y=0 C) 0 D) D¢

5. Y- eo¥odo¥essn ( )
A)y=0 B) x=0 C)0 D) Q8Dodess
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6. X- ©50 e ( )

A)0 B) 1 C) 2 D) 3

7. Y- wFo o «( )
A) x-0 B) y-0 C) dgDovnEEs D) BT

8. 300 TS Korw DotoP®H wd HBHSM &od Dok «( )
A) (2,-3) B) (5,0) C) (0,-5) D) (1,3)

9. 2.5 35T (2,3), (2,-3) Do K0T P01 ( )

A) T X- oL SSFoSTom &okesd
B) S Y- 0T $5roSBom &ots
C) B e :6350)

D) &re Ddogi)oisaocioéo

10. (808 IS X- wXoP &okd Do ( )
A)(-2,0) B) (0,2) C) (2,0) D) (4,0)

11. (0,0), (1,0), %0650 (0,-4) e J (@gbw BLFven ( )
A) von§ie B) $Zofgzrire
C) wousie $RodmTo D) o

12. 2.5 Op X- »Xod® &5 83S° Tasn %50 30° oS & Tp T ( )
A1 B) 0 C) V3 D) %
Y 7

N
/\ y=mx+c
13. N 3%, S0’ $8¢Ty Y- eFEnD

P& DOLKN) ( )
5 >
A) (0,C) B) (0,0) C) (c,0) D) N8z
YA y=mx
14. 3%, s Yy = MXTp FP Voo
< X dEmhTes ( )
A)(O,O)/ B) (0.c) C) (c,0) D) (1,1)
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15. $08® Y- e¥o pos Dot ( )

A) (2,0) B) (0,2) C) (0,0) D) N8z

QEFHNE ﬁ‘gé’b@ - VoS (AS-4)

5"?52655"33 @@@J 4 Marks

1. P (0-2), Q (4.2), R (06), Bcren SOAY ©ghegTog0, T Fowrew N4y
DDV Seodm 23693&5 ©shz rorgo $085 QB EHASS.

2. A(L,2), B (7,-4), 505873 Te POTRP (3,0) I DRSS 2FRed® KoiTNek.
ST ‘A’ JLoITo EASo&.

3. .8 @’.62;53&0@5’5 (-1,4), (5,2) @5 T %’G;e& QEFITTOONS &3 (DEHmO JaFES
8o JrBTOR EFSE,

4. A(8,-10), B(7,-3),C(0,p), wons’es (Bebes foreore /B 58 90° §¥mo OIS
‘P’ eus o ?

5. A ABC K8 oo C(-2,1) o §oves A(1,-6), B (-5,2) 90203 Sor&P 8o
AEFITD E0ATSOG.

6. (D3vzo ABC gz 353655 Dot D(1,1), E(2.-3)35005» F(3,4)
0003 |@5hz Bove AB,C o E5iS0d 3o&eS® DEF S63m BC,AC,AB 28§

DoddaHen.
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7.(6,5), (3,-2),(x,y) 8oresm Ko (©g0n KSSs Soo (7,5), (-3,3),03 Dotoipe
82855 Dot wod MK Soo Jos ?

8. 28 (Dgbzmo By DodPHed S (1,1),(2,-3), %:055(3,4), wons 5oz
Foross SHORD Hthds SoEo EXfRR0.

9. (2,3),(3,4) Dotioposs Swrip Derpotise By, S5 Dok &BoY),
DEFHEFHOS X-y+1=0 SHRIETHHY SrHIad.

10.(-a,8), $08c52(0,a+a/3) DoHHoss Seod) Tp Tvws KA ©d X- vfod® JcH

Fersiooss ESofTSo80.

11. (2,3), (4, -2) &% DotHses JHSPSSrEes® &oid X wEo R o Dol JERITON
SCHINIToS

12. A(4,0), B (a,b) © So&gs»8s P (0,0), Q (a,b), © 855 e &8x»od8 BoH ©o0d a,b
® ;534552&3 SCTACTal) SNCHINTTeS

13. P (6,-1), Q (1,3), R (x,8) @0 B¢ Dotiipeam PQ = QR & $)2:908 Jeossy X’
ESoRP805500.

14. A(4,6), B (-7,-1) 0% 58 Tyrpomd) X- wfo 2 DRSS 5580 s® SSofirmose.

15. A(-3,2), (6,1) &% 587 T POTY) Y- wFO N D?.’;:)gé's 3)2;58‘@9055 ESoATSe%0.1

16. A(L,1), B (-7,-4)0%> T po) P (3,0) 9 9 8S° 258306 s8oRS0d.

QEFHNE ﬁ‘gé’b@ - V0TS e (AS-4)

SICLLICINS Lo @‘éw 2 Marks

1. P(2,5), Q(x-7), © 55 &85> PQ=10 units 0% ‘X’ es¥ Jo ?

2. A(6,5), B (-4,3), 0% ¥EPS Er80S® X- 050 &) Do) AEFSTes EitSod

3. T(2,5),S (x,3), © K305 F3s TpTeed 2 9003 X Deas ESoits5es.

4. Sz %c;m (1K),(4,-3),(-9,7), @5z 3Teg0 15 F.chx. ©o0s ‘K’ deossh
ES50RCS0S ?
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5. (t,.21), (-2,6), (3.1), ©&° )T (930w PFogEn 5 S.chr wond t e KiSod ?

6. (4,6), (-7,-1), 03> 5% Tgr pomR) X wFo 2 AYSS® IR0 ?

7. P(2,5), Q (x-7); PQ=13 025 ‘X’ £ g5udisy Jeosss SXoRsed ?

8. (0,0), (a,0), (0,6) (@%b Boe HHSFoEN0 (2,2) w0 ‘AL ETSos

9. DotrPes (X,Y) @38 (3,0) (0,4) 0% $IPS ErEoS® God. wond Xy © 828
Sowolo §;§a§£bo& ?

10. Doospws P (acosg, 0),Q (0,asin@) 20295 T Poko AR P& ENofTNo80 ?

11. R (b+c,c+a) &20c5» S (cta,ath) @ows RS dens Jod ?

A (4,-6)
12. 3%, $&08° A ABC SPADS SIS Tp PPN

SNCHINCINEURY,

B (3,-2)‘ D =c (5,2)

13.A(-2,5), B (3,2) ©&® 33 Sy o) A=2BC wdlog dgom C 58% FEND
‘C7 QEFRTON ESoRTS050.
14. P(,21), Q (-2,6), R(3,1), o&® YT (©50ugTe50 5 &.0505 wond ‘t’ Jeaso

KSR
15. F(4,8), A(7,5), S (1,-1), 3005 T (-2,K) o 88368 40788 K dess
SRTHENRET

QEFHNE ﬁ‘gé’b@ - VSO (AS-4)

9L OPNIITFN @6@@3 1 Mark

1. (2,K), $00c5» (-1,7), © 353;55 BrEE» 5 @onsS K deos Jod ?
1 1
2. (a0), (0.b), (L1), &> $TRFTS —+1- Jenis o0& ?

3. (20) M08 5 cSrdy BRES® &) X- wFoP DoBIPNO ESMTNom ?
4. A(5,1) 528650 B (-1,5) 0% $5@S ER8oS &) ‘P Do ERHITLr ENRTEN0 ?
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5. (4,6) 528650 (-7,-1) 0% 5% Tgrpoma) X wfo PR IR EiN80?

6. (6,1) (-3,2) o> 8D Ty o) y- wFo 2 ARYSS® Lo

7. A(4,2), B(LY) 5:0c5 AB =5 c5aedéy @ons Y deod S8R7So80

8. (1,X) 95> Do) Sore Do) S30& /10 " Srses® &J) X JeoS o ?

9. P(X,Y) &S Dot A(36) 50005 B(-34) 0% S5@S Bres® &) 3x+Yy =5 wd
JAEPBoNs ?

10. (2,1),(p,-1) $508c5% (-1,3), Dotiohes $THSFe T ‘p’ oS o &omrd ?

11 Y- e¥Sn So¥ares oS 90° ePHehotd STR eand ? 3P o Twawy ?

12. wo8%s Cbatts Q%‘@ééoo ESoNTR0e % 93230) I B &R0l mcibﬁoam ?
&IPS 0o ?

13. Dotsiden (3,-2),(-28) 0c» (04) o8 DBk Dade gTogsn cot 90°
o ?

14. 5)g So@an H0d (2,3) DotopS® DA 5)g Tgrysen o8 Sedch Song

HSome ?
15. O (0,0),A(4,0), B (0,6) oS* bcg)cfo Doz é%‘@gain 2% E5AH Sopge
PRS0 ?

16. 2x+y=83p X- OF) oo DOLP JWS oS08 ?

17. (sec 45° sin 30°), (109;1121,1095243) © 3555 &80 ENoRSom0 ?

18. (tan 45° cot 45°) , (cosec2 30°, sec? 45%) o ;53435 PRI EJoATS0R0 ?

19. (acos 8,0),( 0, a sin 0) Do Jogy BrERw EINRH0.

20. (a cos 0,0),( 0, a sin B)DodoPe Kot FP TPTees ESoR*880

QEFHNE ﬁ‘gé’b@ - VS (AS-4)

umg%g @’:@w 1/5 Mark
1. Sare Do), (5inG, C0sP) © SoGgie SFTH. ( )
A) cosg B)tan @ C) sin@ D)1

2. (0,0) K285 (cosec, a sinec) HoddoPpe 3536,35 BPEE0.

A) 1 B) a C) oC D) 1 ( )
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3. 1 SPeom Ko O x-wXSns® $5838° Josn %o ( )

A) -45° B) 45° C) 30° D) 60°

4. 5yEZoEo (L1) ™ Ko $)E 585 AR, A (4,5) ©003B = ( )
A) (-4,5) B)(-2,-3) o) (.3) D) (2,35)

5. (0,0),(1,0) $:8¢%2 (0,15) foreorr Ko (Bgbmo Sy Fod ( )
A)1+2 B) V2+1 C) 3 D) 2+42

6. (1,3), E (47) 3% $&08° 5)8 gy «( )
A)5 B) 4 C) 3 D) 2.5

7.(2,3), (XY), (3,-2), §oves o (@goe XS] SoEe Nore Dot

@05 (X,Y) ( )

A)(-5-1) B)(5,1) C) (1,5 D) (0,0)

8.y = 4 Sparen ( )
A)sin0 B) cosO C) tan0 D) AS0cs» C

9. y-»5o e ( )
A)sin 90° B) cos 90° C) tan 90° D) sin0°

10.(3,4), (7,4) Dothope Sogy BREED I DN Sore¥E ( )
A)N B) W C) z D) R

11. (K,2), (1,4), (-3,16) S3DSFBS K DS .ermrrrrreeeeen ( )
A)3 B) 4 C) 13 D) 12

12. A(-1,3), B(2,P),C(5,-1), $3HS»Bs P= ( )
A) 4 B) 3 C) 2 D) 1

13. (3a,4), (-2,2b), %0 &% Ty Sogg Do) (2,22 +2) wosS b I ( )
A)2 B) 4 C) 6 D) 8

14. (1,2), (-1,%), (2,3) Dotripen JOPEFSS ‘X’ dens ( )
A)0 B) 1 C) 2 D) 3
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15 .(-2,-1), (2,0),(4,b) 00052 (1,2) &0 ¥EFSY SSotyyzs Boreco0s (8,b) ( )
A)(1,3) B)(2,3) C) (0,0 D) (54)
16. (,b),(b,0),(C,a) DorHoS® 3353&2: CPAE ?bdoeﬁs éo@o(0,0) ©0S a +h +c =

A) abc B) 2abc C) 3abc D) %abc
17. 2.5 Op X- 05os® Fard)y 0¥S® Tao S0 60° w0 wons & Tpares
NGB o) & D) 75
18. (2,8) %0060 (2,K) DotoSe Sag5y Sr8E0 3 wows K=
A)-5 B) 5 C) -7 D) 7

DUFRE 3508 - CSJ%ﬁ&ea-@‘é’éﬁ)CSg JYSEo (AS-5)

5"?52655"33 @@@J 4 Marks

1. A(-3,6) B(0,4) C (3,0) D (6,0) Dotioipois 5200 ez feSansse.

2. A(2,0), B (0,2) DoopSen JEFHE oTod® Takn (@gheesnss Ackosm.

3.A(34), B(-2,5)C (17,-12), & @50z 80585 AABC 188§ S|k S8of™ I
DEFHE Soos® HEY)ouHie.

4. A(0,3), B(0,0)C (5,0), @ 8% S8 g0 B0y Somd 30788 Trol BYmuNs ¥
DEFIE Sod® (HEYoHEn.

5. (1,2), (-1,m), (-3,-4), @5 $TDSFes. ‘M’ oo E350A° DodoPess JErRE Swost
@’oé@goiﬁom.

6. A(4,2), B (6,5) %0050 C (1,4) w0 AABC &Boo¥) 3o7ews $00c%0 AD SoGgheseo
00008 D &), JEFHTN KA (MHS° Sris.

7. A(4,p), 520650 B (1,0) Dotiipe o6y Er8N0 5 cSordiy @ond PIeos §50i°) AB
S0 (RSt SmpHs.

8. P (3,5), (-7,4), (10y), @0 Boreom fo (@b K8 SoEEm (2, -1), ©ons y e
S (MRS Wi,
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DUFIE 3508 - CSJ%ﬁtSea-@‘é’éﬁ)CSg JESEo (AS-5)

SICLLICINS Lo @‘éw 2 Marks

1A(36),B(32),C(82) ©xo3d ABCD &Y S8 40788 D ddrdsres (8 288
orjo° KWk,

2. A(-1,-2), B (1,0), C (-1,2), D (-3,0) o5 (5 2%8S® K280 SSosymo Aasose.

3. P (2,3) %0050 Q (x,3), Dotope 5265 Er80 5 @00s X' SR Rs & (S
SR

4.A(3,2), B(-8,a) DothPo Krom P Tpares 0 wonS ‘@’ 5 A AB S (mes®
Sspses.

5. SQYN DoLORHOS® 2.8 SHY(HB0D0, DRSS @B0De (THS® Ak,

6. SQYS DoBOPOS® w¥ HY FHY(HB0D, SEFSY Souyzints FHS* ke,

7. 52N DothSoS® 2¥ $Rowon ISR, BRI, BFo0on WSLY)EB0N
e S° Ao

DUFIE 3508 - CSJ%ﬁtSea-@‘é’éﬁ)CSg JESEo (AS-5)

9L OPNIITFN @6@@3 1 Mark

1LYy=X+4 3050 JErdESoos® Acsnss

2. P(3,-5), Q (2,1), R (5,1), S (1,2) Dotoposs e »u8 &° rdowsed ?

3. A(-4,5), B (35), C(-4,6), D (3,-6) Doty H80D, wSdotyzinms fickoso ?

4. AABC & AD S:g55Hies0oss HotoSiSoiie B8 Sdmed 2:1 HBS° dyoasix
THS® s,

DUFIE 3508 - CSJ%ﬁtSea-@‘é’éﬁ)CSg JESEo (AS-5)
umg%g @6%3@3 1/5 Mark
1. XeES0R Ko Dol K8owiode

Y
M
A < T s B) < T C) T s D) AS3c5» B

1 1 !
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2. X ESnSH SEFSPoN Tren Ko Tpsd KHOowEw *

N\

PT TY
< >|

A) B < >
Y\/ X l \L *

3@k~ Yy { VEY\TT ™ K 38 T

A B) P
S A
PZ A

!
4. S350 Do Ko FF) O
A) | B)
il d
5. v 5069530?.’:23&5 o
A) B)

/fv
< > 1
X X
I
6. J*2 0’ ™ o 252;:
A) T B)
x l X

7. (DEEBON DotipSs SFYHSE.

N
7

\

T
!
T
!

A)

N
\4

i
C)« ]/ J/ s D) BXodcs» C
(03] 2/ . D)/ M N
1 N
) \4 - \'’4
C) D) P
C) D) \
—— J .
N 4 >
, 4
K /! Loy
d
\4

c A
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2

l
L
SON0 - 8
=



JEFH (Boeren - “63505“’55‘65:5 (AS-1)

5"?52655"33 @@@J 4 Marks
A F
1. S o S $5), $¢08% AB//CD//EF 5:0¢%» AB=7.5c.m.
75cm ~_~ 4. 5cm CD=yem, EF =4.5cmeos X 30030 Y doden
I R C ERSed
e ych\ Ote.
B D E

2. 2.8 (@50m08% Fowren 28.cm, 26 cm, 48 cm ST KR Fow) T o Feaioo
Sao¥), JHBPOES TP FROH TP° POTFO FEHOS 5050 ?

A
3. Oshezo ABC &° AD, BE, CFen S5%m ZA, 4B, £C o
F E ¥ OPoES Tpeo 5005 AB =5cm, BC=8cm, AC=4cm
©90208 AE, CD, BF © &r&Hes E5ois0s
B 5 C

4. ABCD (858c5:08® ‘07 DB Dotiord %0865 AB//CD, AO = 4cm, OC = 4x-2, BO = x+1,
OD=2x+4 290205 ‘X’ QLIS E3A°S0sk.

5.6 2, 11 > FEY o Tokd Fowres P JOBET. T SogsErse 12 A @add
I S 353;55 Er8o E39A°S0s ?

6. vonse (D5 zﬁoég S0 60 Hodo, §go 2.5 2.2 9023 & (D5 ge‘ego
E50PS0s ?

7. TPond ¥TPe PERH@0 30cm, 40Cm 00 TPond ghere FEPLd EXoATSE ?

8. $e08® AP, BQ, CR, DS, & | % wonom Sox) $5:0c50

B C D
A
PQ=6cm, QR=9cm, RS =12cm &$558¢3539 AD =36cm 90293
AB, BC, CD P& $5o8°508 2
> |
P Q RS
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9. ABo ;5065 Do) 5208 JEFEIT Sows ol
RogsEnes $0800DS I8 oo Dokn
S0, Tolss Jogo Takn §lerdd Dok 80650
X - 088 gogio A 20 A ©900S ToES Bogo NI
A B

SISCHERCIGLR
11. APQR &° PQ %:8c5» PR FozRnoP SKIT Mo N i)oéﬁo&é}wé&é’). PM =4,

QM =45 PN =4 ecns NR o §S0A°Sosk.

JEFH (Boeren - “63505“’55‘65:5 (AS-1)

SICLLICINS Lot @‘éw 2 Marks

1. Both JTFH @by FTeried SHIM 49 Hrdey, 36 rdy @ond &
@8 ghwre RS SNCHINTTeS

2. 2.5 (©50n8n, TS SUPHINM &obar oSlEs gowre FEPes 2:3 YHYSS Ko
O3z TR JRB ES30RCS0G.

3. 2% oronRS® Todky SHB €530 ghere Hogy VoGP 5% Tpo FEHes 8cm, 9cm
©QNY TPond FTwIo ENoASoE.

4.12 5 &N Ko Bowo DE PP 5 N 90295 98 dFocHoSt 24 Ny FEH Ko Bowo
Do e FEPN> ST ? & BoBYIHS® INES (@5 pPorge Dy
SRCHINT-TS

5. Bo&y JE»H @32{5323"@6’55 9350878 2oz SPodey SRV 2.5cm, 5em 90398 ¢

STTO QG EIATHoD0

9830 5908 X NS ES0htSed.

P
7. ADEF&® A.B.C & $8%m BE, EF, DF o %85 Sotoies ADEF gaege 14.4cm?
90395 AABC Q‘%‘eso SINCHINTToS
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JEFH (Boeren - “63535“’55‘65?6 (AS-1)
9L OPNIITFN @6@@3 1 Mark
L QP &oDS 12 0 FEP Ho G B 77w) 13 o FEDK0 GES® 43 B Doom

DACDS ¥ el Ko $o0d oo §°F Jod Brod® dotnod ?

AD _2
2. AABC &° DE- 3" AC =18cm 0355 AE P& o ?

3. ‘oaiaéogwa’m @32;50&06’3’5 JXFSom Ko ghHeere 353&55 9353633 SISO LI 26353(353:0&50

% B 59 'ch)a‘o Cezatts Cﬁ@&@: @eo)o&.
4. ABC @32;50&066 AD @38 /BAC &% BRBPOES oF) eaoaoiss 3&99‘.’3“0 ESoN0s.

5. APQR &* %—% 8080 PQ 8¢5y Dot ‘S’ wonS PT: TR X ¥8:i™S0é ?

6. Dot JUFD (Oghe FTUio NG 16:25 oS T J0ERS v, 333455 Koo JQB
E0R°S0s ?

7. Doty HEPS (@5HeEne SEnSodes SHBM 30 0.2 500050 20 o.d e
(DFomI & Fomlw Sfod 15 230.20 ©90205 oS @.’ézﬁoz&oé‘sb TR oo o3so§b_
SPOBS ESoATNaN0.

JEFH (Boeren - “63535“’55‘65?6 (AS-1)

umg%g @’:@w 1/5 Mark

1. BEFS Qoo wSolrd e JQY 419 @onsS T T WG .. ( )
A)2:3 B) 4:9 C)81:16 D) 16:81

2. AABC~APQR $08¢%0 ZA=50°0205 ZQ+/R = ( )
A) 40° B) 50° C) 130° D) 140°

3. AABC &° D.Ees AB,AC © 353;55 DolHew wans DE: BC ( )
A)4:l B) 1:2 C)1:1 D) 2:1

4. AABC~ADEF $:00350DE=3 cm, EF=2cm, DF=2.5cm,BC=4cm e300
AABC S350 C )
A)18cm B) 20cm C) 12cm D)15cm
5. AABC~ADEF, BC=3cm, EF=4cm AABC Q%‘eso 54cm? es0205 ADEF Q%‘@so ( )

A)9%cm?  B)108cm?  C)100cm? D) 48cm?
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6. AABC~APQR, AABC Q%‘ego = 4 X APQR Q%‘ego, BC = 12cm @o»s QR= (

A) 6cm B)8cm C)9cm D) 10cm

7. S0 (@50m0 ABC & AB= 2AC% wans £C (
A) 30° B) 45° C) 60° D) 90°

8. AABC $%20qemdv (@50w08® £C =90°,AC= 6cm wonSAB (
A) 6cm B) 6+/2 cm C) 4/2cm D) 2./6 cm

9. $XoBgri (HouoABC &8 ADL BC @003 AD’ = ....... (
A) CD? B)2CD*  C)3CD’ D) 4CD?

10. AABC~ADEF, AB =3cm, BC =2cm, AC =2.5cm, 500830 EF=4 cm 90298

ADEF 3$3¢§°08.... ( )
A) 7.5cm B) 15cm C) 22.5cm D) 30cm
11. (Bghmo ABC &° £C=60°, AC= /3 BC @ons LA (
A) 30° B) 45° C) 60° D) 90°

12. Btk BEFH (©50m0S” oilrs fomre DS 2:5 wons T Nody

Sode ARG (
A)2:5 B) 5:2 C)4:25 D) 25:4
13. Sodb $8r% (@ghere gTrses SV 25cm’, 36cm®, D) (@5h=0 (

353552&’50 10cm 9020 '?b%ﬁ (Do aﬁoqistieﬁo
A) 10cm B) 12cm C) 15cm D) 18cm
14. QEFEIP &ODS 620, 1120 A& Ko Pogre N8y xS0 11 W oS T¢

S3NTS) 353(55 fal Toto) (

A) 11m B) 13m C) 15m D) 17m

15. AABC S* AB//LM, AL= X-3, AC=2X, BM = X-2, BC= 2X+3 220595 X Qe0%... (
A)7 B) 8 C)9 D) E50R°5 85

16. AABC &° BCI//DF, % :g , AC= 5.6cmeasns AE (
A)2.1cm B)1.2 C) 1.8cm D) 3.5cm

17. (RERY ?ocsgoeﬁo Do ZodIO (
A) 93@9)5593 B) @083 C) 0% §% D) @3& Iz
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18. ' B0 S00d XHy+zZ=............

3
A) 14 B) 24 C) 22

D)15

19. 2.8 558 ‘A’ (3390 $o0d &STIE 24 D HSrdoD wndood SrUND

7 0 5005 ‘A’ $00d Ko Ex8o

D)25

b ac
)b+c

Dbc
)b+c

A)7 B) 24 2 C) 31 D
20. AABCS® ZAS0%) §'er $%085potis B AD,BC=a,AC=b,AB =
®onsS BD =
)a-c T ) a+c
21. CD =
A a 5 ab c ab
) b+c ) b+c ) a+b
22 Q:
L op T
a b
A~ B) — C)

(ep
o
o|

23. “6353&52?55% oonse @250&0@3‘5 oo 3&3@

A)1:1:2 B)1:1:42 C)1:43:2

D)E
c

D)1:1:43

24. JEFD |Oghz FTeio ARG, a1 b wonS T8 Dy Fode QG

A)a:b B)b:a C) Ja:vb
ABC 3%z (Duomind® BC 8385 Do) M woos
25. AAMB @ 55305 (Dghasa

A)e:oeg?m B) ©558% C) vos'
26. AAMB &% §%emen

A) 30°% 60° 90° B) 60° 70° 50° C) 60° 40° 80°
27. AAMB &% b g

A)1:2:3 B)1:43:2 C) 1:1:2
28. X B0 Svod X e
5
3 2
25 25
A) 25 B) = (@3] >

D)\b :/a

D) %85

D) 90° 50° 40°

D) 1:1:1

D)=

(

(

(

165



AB _BC _AC AABC @

30. AABC, APQR o&* FO OR PR @O A pE=C ( )
ABY  BC BC BC.PR
A) PQ B) OR C) PR D) AC.OR
31. AABC~APQR &0 |[A+|Q+[R= ( )
A) 90° B) 180° C) 120° D)150

32. Bodl ¥Ry (Bgbe ghwren a,b Srdén wons & é‘?"@ﬁ@ SR

A)1:1 B)a:b C)a% b? D)a:/b ( )
BED (Dorres-TUerey TH)Eo-ErHe Yo (AS-2)
5"?52655"33 @@@J 4 Marks

1. AABC &° BC//IDE #:0c%% AABC, AADE o 3averge dX)8 4:1 @023 DE
AB,ACo ;508;35 Do SrHod.

2
2. AABC wons'er (@g0208" £B = 90" 5280k BE= 3BCwon 9(AC?-AE?)=5BC?

e SrHos

3. ABCD cronSS® AB?+BC?+CD*+AD?= AC*+BD? &0 Srdod.

4. AABC $Sowmiso (Dgozod® ‘D’ BC B0, (BFF58e Dot @0l 9AD’=TAB? e
Sr%ed ?

5. AABC &° BCLAD @025 AB?- BD?=AC?- CD? e wSrboé.

6. 69536@’3063’5 Bo& v 353655 DoBIPHOSs 5O T, §g©& 2635:&53;:0&%50 3:6_390553)
JE@voBs.

7. o8 @32{532306’55 SoED ooy HE®S msb‘cgeess Syoren AS$r2385D “§go PEHE
RIS Fgrgo Ko H)PRTogo NS Torkh H)P TG TS IIFIo e
JE@voBs.

8. TPDHT JPOTY) ATTHoTOk.

9. D%z JEFH JTHIren IEFBoWG.

10. ABC voos’s @5bmod® vonsdeo A 38 S0l BL,CM ey AC,AB o 2:1 D%g@’s
DgRoDS 9 (BLZ+CM?) = 13 BC? e wSrdod.

166



10. JEFS (Dghere é%‘@g@ ba’qﬁg TR TR Frrw 35@30 “Oa’agé JIJ3FSo @R
SeHod.
11. 8%, SHYBoS $¥o p AOS IS FToge, STy SIS ghwrep ADS
o0 [ac] Qe ol xc) )
BSY e ST BP0 BIPSo 9 SrHeds ?
12. AABC & P,Q & S0 AB,AC 3 Dooies 3528650 PQ//BC @owSAD SogsgHes
SpPQ  3%085potse Told IEFdoTek.

A B AE BF
13. / \ %e308% AB//CD//EF 028 ED-Fc &0
E F

BFD0G ((FPENE oSl i’ocsgoéo SABrRoD )

D C

14. ABC @50m08® ‘0’ B Dotsiy ZAOC,ZBOC,LCOA © §er $D5polss
CpesAB, BC,AC 5 D.EF © 58 pododSADXBEXCF= DBXEFXFA & Sxrhod.

X A/\Y
15. Hevo Svod XPIIYQ o S»ded ?

P Q
B
16. wow 8% (Ogheos® ghere Fodes Y dopgeo 900S ¥D¥E» o538 SH)S0m
B0 Vopg PHEOE SPHod.

17. AABC wons' éaisaoswa’m @32;50&063'5 ‘C’ 35%3 oo Smo &odsS AB?=2AC%d
SrHod
18.'B’ & 0¥ §°mo o AABC &° ADLBC woxi AC’=AB*+BC*+2BC. BD & Sr$od ?
19. B 58 wey§ieo Ko AABC &° BCLAD wo2s AC’= AB*+BC*-2BC. BD &
SrHos.
20. AABC &* AB=AC 5:0c5» ‘D’e38 BC 3 Ko Do) wand AB*-AD?*=BD.CD
@ SINod.

167



CA_CB
21. AABC &° ‘D’e38 BC Ko Do) $280%0w LADC= ZBAC 90 CD_CA

0 SFHos.

22, {59535%)&3533 ABCD &° ¥gSnes O’ 5 g’po&oiﬁo&@& ég [C)g 020N @8

¥ @@zﬁ?oﬁoo @ SrHod.
23. So5eh WOBEY) S BEFH (B L;EHLO N @&6‘5 GO o8 S ?
24. 2% 500" §9) o8 KPS (Qghmren Ko SRE)Q)¥or SJN Tot (Dgbwren
JUPFe) oK% ©d J SEIN (B50Erer w00 GolST Jok $g ?
25. APQR &° PQ %005 PR ghoziinep $80m M %0005 N Dotoiders)d.
PQ=1.28, PR =2.56, PM = 0.16, PN = 0.32 5005 MN || QR estioze ? steadoisasy
26. ABCD &8ss’ BD 5803 X 985 a8 Do), X $o0& DA% A0S $5redy
S AB o Y 58 & DC % RS $5res8 Sp BCXo Z 38 podosmd. YZ,AC &
BEPOSEFD ST
27. @32;50&065 2;5023‘&:353;55 DOBIPHOSS o) Trpoire 59 bcg)&;s Pl (DgdEren
3088 (D50 HEPTs @ SFHB0.
BED (Domres-T¥eres TH)Eo-ErHe Yo (AS-2)
SICLLICINS Lo @‘éw 2 Marks
1. AABC &° D,E & $5%° ABAC o3 Dotoides 500653 DE//BC, BD=CE ©o33 AABC

28 SR0Berv (S500 o JAEFHoTSes.
B

2. %e08% LM//BC, MN//AB, 0335 LN//AC e
12 AEPBoSed.
A
M C
A
AB BD
3. 112 AABC Z1= £2e3008 A_C e @ &R
B 5 C

168



4. 2.8 @32;50&0@36 Tod Zhere 353&55 DOBIPOS EOBS Tp, $o:&S £r27d8 VEFroSEom
&0l SFHoG.

5. N3 @25023063'5 ghzo SPo WADS Toth ghere ST 0TS JSPSo 00T @b
oonse B%hzo 9 JFaoTs.

A ctsodt RA_RA e ol
6. 3¢08° AP//BC, ©90208 CA RO 9 JEFL0WOC.
A \B
Q A C "
AP AR
7. A %08 PR//BO, QRI/CO, 50205 PB - RO &9 Smsed
P Q
0

%eoS® AD//GE, AB/IGF,

0N %:g—g 09 SrHos.

8. B C
D
//T?E\
A C
G
F
9. Boll SSHT(Pe IPRWET JBEFTw TS Toks Tronws EFGP HUFW

LPHTSF ? B ? Mo Boyod ?
10. ABC $&802°5% @25023093‘5 AD aioc‘.ﬁyié T BC 8 D o &otwnod 8mo @@Jo& ?

P
11. X 3X ©a2u08" £8,£Q 58 Sfemen HEFVOM &otiesss
S T ¢ ?
% D VSHIFY) FTO ?
Q R

12. won8%s @2;50230955 Bo gozren 5,12 29038 §go 13 2953 ;Doc‘éo&ig?

169



13. AABCS® BC//DE @0& ABDE, ACDE

Q%‘@seo JSRS0 Xty 8o @@Qo& ?

14. “o) S)Etw STFrw wibi” Tno yod.

80
15. 60 406 355 Ko (DoEres SEFF 0PHSEF T ?
80 4" 60 Tes0 Yol .
C

16. 4ABC &° D.Ee»AB,AC o3 D39 Dotoipes AABC ~ AADE @and % = é‘—g
023 BC,DE o ;534552&3 Bonorr) S SEeroSt J500N0s.
BED (Dorres-T¥eres TH)Eo-rHe Yo (AS-2)
9L OPNIITFN @6@@3 1 Mark
1. 3cm, 4cm,1cm SodoSt @%bz Jooyero b‘cﬁg&iﬁ ? Qoo ?
2. PGP JoES $58 D& PEPNY E0MHLH D dErodo SRETK $E%s ?
3. EFEW &oDS Bowre 35365 Er8o O™, S5 35555 Er8o ES0iCSar %
EVRBRADE ISHIFS ?
4. &8SHo 7 Ko $XcS0St Yoo Bako A& FLR &IBFAOY, 8 ¥EHS® wrdY
N LR SRR FE5E® ? Q dormr?
BED (Dorres-T¥eres TH)Eo-ErHe Yo (AS-2)

umg%g @6%3@3 1/5 Mark
1. 308 TS’ $F% AcHho TS ( )
A) 25.8%.55 B) §°.25.5° C) §°.8°.8° D) 25.85.%
2. 300 2 o) Herws IPHEF HEPTO ©PTTON ( )
A) Syoren B) $%oeriiv (Bgberen C) S8 (red D) 5Q)e50
3. 3EPH (@gbn o ered® (5wl wvirsomr AD 5% Tp ...... §e3 O
00 &SoKSD ( )
A) V) B) o2 C) s D) ';’.3353&0533

170



4. SSEUNz Hog5 DoBPON> Yo 'QCSJE% PIRILL) (

A) dJ3rosY 7.‘5950632)230 B) d&eow 59535:23230
C) &%, S0 D) $&03(80
5.AABC, ADEF o&* AB _BC _CA 902935 (
DE FE FD
A) AFDE ~ ACAB B) AFDE ~AABC
C) ACBA ~AFDE D) ABCA ~AFDE
6. SETH(O%0n ITYEToSt SRBTADL BrFoSH0 (
A) TFS5HS ?ocgoeﬁo B) %Cjﬁ’se‘a éés&smocﬁé ?oCS;oéo
C) (PERE 0SoFS drroso D) 3878 Q58
7. 5% ISP T PolS DotPHo Ig 3363&5 Ogheros® (

A) TPl (D50 HERPe B) &5 (ghezren SEren
C) 2G50& | Bgheen HEPIe) D) 2508 (©gheres SISREUISES
8. C 58 wons’eo o AABC &° AB=P, BC-q, p-0=150205AC= (

A) 2g-1 B) 2g+1 C) J2q-1 D). 2q+1

9. AABC &° D.EesAB,AC o Ko DotoPHes AD=1.5cm DB=6cm, AE=1.8cm,

BC//DE esto¢>%> CE=....... (

A) 7cm B) 8cm C)7.2cm D) 6.8cm

10. 2.5 ($5 250g0R™ fovem oo Swdm (
A) 83D (Db QBN B) $&mares, HEpTres 3K
C) 57T 9HT00 JEPFe T D)RERFLr ), DSRTTe0 T

11. wonsles (Hgbe ghwren Y Sopgeo wons w8 (
A) S$)80 58 dowps B) Sy %0 B Moy
C) &%y $050s D) derodd w¥%Hes TR

12. p 1 SEFS HEro) SEEHIPTO @PESO (

q : STGHEFS Béren BUFT ©PSTaD

A) péeﬁgo, qea‘éeﬁso B)q éeﬁso, p@éeﬁso
C) p,gCo&s 269550353353 D) p,gCo&s @2695535333

13. Assert : @32;50&0@36 Tod Zhere 353&55 DOBIPHOS KO D TP [oEs Z0oeed8
JSIFoSTomr &otnod (

171



Reason:

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

Ap éeﬁso, 3T

C) péeﬁgo, qe:o‘éeﬁso
$00 TBS® wviPoN0

B)p e:oééso (s FATet )

©50z0S" Toth Fowre 0.3 DRSS PR Tp Sores Fowrdd
JXFoBLom cotwod

D) Bolr wide§ind

A) oSS 8o Dotk ¥ (Sheresr JFR$300

B) &1 5 &° 580 Toth $SXoBgwrie (Qgomrenm R
C) $8FoSY SShihme S §Po Toth $Ers @gomem DFEKIO0

D) 55&5@06‘5 50§go &% 2625:&53:0&%50 3:6_390&.

ABC SYgo » Dokoihes @ons AB H)E argdo @os
A) AC? =AB?+BC?
C) BC? =AB?+AC?

LA FBS :6955 FE§0

B) AB? =BC?*+AC?
D) AC?+ AB+BC?=0

A) @) JEFS Séeew, 266526335"5"@:

B) &) $¥[d&rIren JERF
C) Q) B5FoSY SSri)mes HY, IS |Tes widmd
D) &) $Svwow SEE@res TS| e
Bod TBS® Yo Dotk VPN Q0w PRI
A) S50
C) Bbeco

B) orom

D) Jd3roSE 59535%)230

§g;e>o 0o :6353&53:0&50 R8T Héren

A) IS8R0

Sgpen JEFSom B ISy
A) SS8de  B) BY S
$ob B Jgir SEEres

A) Sygres

B) 5&5» BSYPo  C) Troad

B) §%esen

D)a &So0cs» ¢

C) I8FoSs 1359506%)230 D) a &528¢5» C

C)éwg’poww

D) A 52850 C

AABC &* AB, BC,AC &%) o535 DoLorpes SERTD,EFeo 0o

[1BDFES =

A) ADEF3

B) %AABCQ

C)AABC3

D) %AABCQ

172



22. $)80S® Soo & $5mS Seren TD wrges Too B KO
©gwres $THYo ( )
A) SIS STege0 B) 3¥@aren C) $Erares, dsrae D) AT
23. AABC §*/B 8% §%20 AD L BC ©900
A) AC? =AB 2+BD? +2.AB.BD B)AB? =AC 2+BD? +2AB.AC
C) BC? =AB 2+BC? +2AB.BC D) AD? =AB 2+BC? +CD?
24. 2.8 @3250&0@36 Toth ghwre ST Indo NS gheo 355/350% KNS T

A)e:oeojsam B) 0¥ C) 5‘6,350 it D) vow§imo
25. wons's @ﬁowoé‘s §go ® ADS Lblelpy Q%w?so QWAOS Tolds ghzre ADS
........ ST SECE RE BCRENC (
A)STo  B) SN (@50m0 C) S8 o D))

26. (95020 STFBSI0 WFY JcHoe  (

¢
(¢

A) 25.8%.55 B) 25.85.4% C) g50.8% 8% D) §%.20.5%

E

27. A $esos® AD=DC, CD=2.DE o ADC,DEC....
A _ 8% ITIo Sl (

C
A) SEre B) ¥ dEmaren C) &0 e D)as:dcs» b
28. AADB ~ ABDC es#5¢s%> (
C
A) BD 858551 T 758 B) BD %3 350850 O
C)adz b D) a $39¢5» C

173

)



29. S R APOS ~ AROS 9033 ( )

P Q

A)PS//QR  B)PR L PS C) QR L SR D) PQ 1 BR

30. ABC dmogriso (@g0md0  BC $:855 Do) 7 @od AAMB Q 85305

CEEACTRES ( )
A)e:oeojsam B) 8% C) vos' D) 26353&9323?3’3%
BEFS (Bgomren - SEHTEES (AS-3)
5"?52655"33 @@@J 4 Marks

1 2.8 (9202708 SEFBENMT Sotor ool 5 : 3 YIS IFReT (Dgos JTyes
FPT0S (eSSl ?

APQR & /R BRBPOES 3» RS JSWES

FoBoHQS B PEP oS ‘P’ X,Y.Z
R

SO RIS

3. 2.8 S0 @32;50&06’36 o od TSYR Q%‘@sbé, &HO 8 TEYR §-3‘°e7°§20§
35:63526023050 (TPSSoR20.

4. a,b &y I Ko Bowren P’ ey BrEos® &otwdsd Bowre SF0R A8
Bowre 8 SendEo So3 '9360)&5 Tpo PoES Do) Q&% p,a,b Sros

558 $WESed ? L

5. %08 ‘X’ enssy a,b,c voros’ @ego&.
40° A40°

174



@63%@‘&350 = 38 ((®3%0) S0 ENASoe%H
$e08° SPHS Pomr DotssHes Hogousecrop.

H:‘ B GHRFNON SO Iey @ gorr
-]
e SRS S Ds0owod.
Beyly
0t
Iliy
ASXRTF
A B

7. 85 EAB0S® SEPHS GHBPmes B0
SRS | Bhipes - ST (AS-Y
SICLLICINS Lo @3‘%}@3 2 Marks
1. 9%0zre BEFHT ISHIFON ATTRoWk.
2. BTFH (Bghz T 3536,35 ¥0200852035 AS00Wes.
AD _ AE

3. AABC S° BC//DEea»:sS DB-EC D $:er0S° 500304,
D C
4. ABCD 858c508% AB//CD @033 OB
O B Bosod.
A B
P
L M
PL _PM N
5. o - PQ PR XK PEIOTHONS JSHSFOS @e@)o&

BERS | @50mes - SEESESE (AS-9
9L OPNIITFN @6@@3 1 Mark
1. @535995063’5 Ho | Dghe TR SSoRS0%H TEOBS (FPEWE JIPTYo 8@30&.
2. (9508 ‘odsmom Gotar Nl aﬁowm% Tén 2:3 NYS® &oKsT
RISCRUCH A Béo: 2:3 XY Tokr JEFSER, 3‘°CS° D5Bowod.
3. (©%0ed ‘ods%aom Sotor® So8RN goeven § Texm QC%C@J HeEre HOSTeTen
ASBoWos.

4. Dot BUFD (B50wre FTPied HEPIO WONS @ HT] SSPITw JAX0oTHes.

175



7.
8.
9.

. C—;;s:&& TS® Bxms femen I Tpen 25365 o Bonor) @e:o)o& .
. 0SBt DHES B%0n FPoge KOFe THEIE ©d J AFS (Bghbue THOS?

ASDoWodk.

RIUFRTLEALES Dm&moé’s {WE &) ?ocs;o@ibo) @e@)o&.

BEPS (DS’ wXotiED §HEro IR SEFIoN $oTY Erved® ahed.
vonsie fhHuo JERH QSEFR) Boyod.

10. D3 (S0 $0.80.80 JEFRE ISHIFY) FEoIFS® & (B5hwre wlotrs Fere

353555 Sowolo @ego&.

11. PSS ?ocg@ao} @ebo&.

12. $SPS FeEPeo Ko wgen o8 Kooy So D) (Bghere K00 ANBood.
DEFH @92{50&‘03 - 355_%3575&0 (AS-3)

za:?%?_%§ @6%3@3 1/5 Mark
1. (FPEWE RS JFoT) ATFDODSS ( )
A) cSo=$& B) 2RSS C) SGrosasatss D) 36y

2.

3.

4.

5.
6.

DTS (@40wred® wdES ghwres ab JQHBS® &N ST T Hogy Hore R ()
A)a:b B)b:a C) a%:b? D)b2:a2
@32;5:&06’5‘5 Tod 5oEre Ho8y DoBPoss OB TP S 2508 ..., w

&oe0o8 ( )
A) voom B) d3;oSTomr
C) d3rSom D) 2 Yool &okidh

Tol Heéren JEFPFe TPIEIE @ ... 59N &od ( )
A) 2.8 s380 B) 2.8 $0%res0

C)amdee € D)ad usdo &) oo, 30570 B K dckmo B
Tot Dgheren 23 grdd, o STeg0 ébo)é‘s 9 2.8 ...090 Ro8S5 &0ero0 ( )

AABC, APQR Q%‘@seo DRPTPLY 0NN ( )
A) AABC ~ APQR B) AABC = APQR
C) A %005 B D) A, BBotx 3850 Ssidse 88

176



7. ABCD 38»0d8% z‘Seﬁo&Qz&oé’s CD 2 Doty ‘E'eoas AABE garogo=.... (

A) % AADE 3 B) % ABCE3
C) % (AADE+ABCE) 3 D) AADEQ (AADE+ABCE)3
8. ABCD 5&632323066 BD 88500 £B,ZD o §5 $%5:0poise I1%:S? (
A)AB=BC B AB_AD C AB_AD D) AD=BD
) AB= )BC~CD )CD BC ) AD=
9. ‘a’ gomo Ko JSogradv (Oghe Q%‘ego (
V3, V3, 3., 3.,
A) 73 B) Ta C) 23- D) 4a.
10..ABC &° ZA B8 % $3585p0is Sp AD eow AABD 2 _ ( )
AACD @
nAC L o BC o) AB
) BD ) ) AaC ) 'AC
BD
11. ABS(}DS onsieo Ko @.’ézﬁoz&oé‘sAD 1 BC LYo LU T D_C: ------ (
2 2
AB AB AB AB
Aa Bac ©) | AD D) | AC
12. 12CM, 5CM,13CM 0P Ko (DFIRO ... (BFozmo (
A) 93@9)5593 B) 8% §%0 C) wowses D) 26353&523?3’3%
13. ABCD cronSst 4AB2-AC%= (
A)2BD?  B) % BD? C) 3BD? D) BD?
14. ¥&7$ 90z FTTgo QG PIAITIN Tt LR Sore A IrSo (
A) Frre B) mésﬁ@e C) eyo D) a5
15. @2;5023093'5 333@35?&5 T (
A) o B8>S (SehrenT JgRH00 B) &% S%oBgpotiso Dikeed
C) A& o) $BBPOETE Diked D) P8

177



A

16. \\ BB (@gbmo wdes (@gbwno ST DEOW éé&é‘s B0
\ AN
B \ C 1 (

A) E3 2,");5&0 B) @®&8 i)é&o o1 D)0
17. SHY RS Fousn, ST $o55 ARG

A)1:2 B) J2:1 C) 1:2 D) 2:1
JEFD (Do - OIS0 (AS-4)
5"?52655"33 @@@J 4 Marks

1. 2.8 IF)N%0 A% o $o0& 6 W ExSo &0, KK B Fm) FHS8. FEo %00k
8 2 BrEod® &odS A Ko 5008 2 A S8 S IS THX ©os IFYS FEY)
E50RS0d.

2. SR S5 g08 Hoo (B, eFGHotn  wodiys® 388 5§ JeHHT SjHen S
DFVHO SO rlio EINI0e00E BoG S ST, TP FE% 08 ¥bo
$00 $oGL08% 3ol (B0 A I OB wNTTN ($I0ATE I (BD)
Jod DOIIBTR. Fodes $L08° gHWES.

E
15m \D
B A
|
2m 2m 2m
R Q P

3. 12. 20.2> EPKO (F 50K 8 JAeoid BEISPE T & I 8 0. Ko,
@B ¥300%00S? ¥ BogEn i 40 0.l Sop HESB. & Yogo I EHAPSS.

4. 3§ 150 B SPtH) OIT HSrod SHIS 200 B &Y FH FAETAODS, wes
305 BoBw 500k @& Jod B85S Sookamss

5. $RFeR08® 62 $0c8» 11 A I&Ke Dotk Kogknes IOBEBES. T e
FRHB00 $ogg SRR 12 0 ©0s SN0 8y SxEIred ?

178



JEFD (Do - OIS0 (AS-4)

SICLLICINS Lot @’:@w 2 Marks
D 9 C
1. ABCD 88, &880 5o P& SSitSod.
3 X-y oD )
A X+y B

ABCD (8%2c%08% AB//CD w0

X Q0830 ESofTSoS0.

B

AD _3
3. AABC &° DE//BC, DB & +AC=5.6cm eoxns AE PR ES5RTS0s.

4. SEGES gomo, SFIneP SRR Y T0 ST QYO EIoNTHo50.

5. (0,0) (0,12) (5,0) Dotode NGNS (©40u0S" ©d D Fowser LY ENRSS.

6. HF TTGR0 FELH 2.5 PAFETN 24 B IS DhosHéd Wi grife $r0& 7
ErE0S® @& DRoQAT. WRCHT DAL wSITo ©oS Indo T FPED
ESCsod.

7. 20 oo JSTo (BAROTE® 5 D A B30y P &oV S‘o@éao HSoe0 RS
SIS 12 wthibe IKNE® ety Fo $0é& 5 W EFES® ol wF) ), 5
PEIoS ?

8. 8 & Ko 3)65355 RO P 5906 3 D BBt Sod (Wire) P08 Difrore
SO, 0N Sod (Wire) PEY) Vo ?

JEFD (Do - OIS0 (AS-4)

9L OPNIITFN @6@@3 1 Mark

%08t 0B//OC, OA=3cm, 00*=7cm AB=4.5cm

C
/ ‘ 00235 BC P& ESofPse5m
B

<

179



2. AABC vont’es 8505w (@300  ADS SS8R rarge dBI s8irses ?
Y
3. M 3cm, 10cm SPgrores Ko ok $)Siws wodorr
O - N B $)0)ehSTotnTnon. OB Sots Syare oo Mo
ADS a5 OX=5cm @00 oy &RER) SNoANN ?

4. %850S° DE $570S8E Tp eolfoed®d “X” eSSy

3x+19 K5ORS0 2

X+3

C
JEFD (Do - OIS0 (AS-4)

za:?%?_%§ @6%3@3 1/5 Mark
1. BE SSTTY Foo whéy ‘d’ D Iy Ko e SoS WHAS BYISEF ()

A) BSPToes B) $&rares C) ¥&rares T D) PR T

2. 2.5 vowse Dgowod® 1¥ Fero 30° wond Fowre R « )
A)1:1: 42 B) 1:1:2 C) 1:23 D)1:43:2

3. ... (368° Ko mgb%eé‘s DOES HyTres BERF ( )
A) wo¥ B) Ko C) ooy D) 050 ¥TII

REAEES SR Tt — BEST AEES 2o (Dgores SEFTe SHEE)N « )
A) 0% B) foes C) ooy D) 2= T

5. (0.0), (3.0), (4.0) &% Seodme VBYES (@gHaiw $0e5> (0.0), (-6.0), (0.-8) 0

DY (@owres «C )
A) vo8% B) $38>% wo8%
C) 98 m% wows'e D) é%‘@gw JRFTeen

6. 2.5 BoAS0d oSﬁCSQ)QﬁON B BEr;en @0’3:5 BodoS )G P
e Bt e:ob& e DETQD GOTO ( )
A) BY 5883 B) ovowS C) BhachHo D) S0

180



7. $EFH (90w’ GHEHo IR /31200008 TG IR ( )

A)3:2 B) J/3:2 C)3:4 D) 3:.4/2
8. moH Sorre SSrES' SHBRK B IcHNo (
A) B8RS B) %S C) ¥EFHE0 X0k FES D) A0S
3
ADBC &
9. A(6,3),B (-3,5), C(4,-2), D(X,3X) $520:52 m— 1:2 0RSX = ..... (
A) 3 B 8 C H D) 11
) ) 11 )5 )
10. 2x-y=5, y=2x+7 Spe> S50 ( )
A) woen B) $8roSTres C) podsdpes D) D4z5a3x00
11 5)g 518000 FEPer E0MHLE® SISBTK $t IcHBo (
A)c‘p‘e% dpodo  B)BEFH dcHEres C)PEHLS dFodo D) AT
12. D B $eos® AAOC ~ ADOB, ZCOB=110°,
60° /BDO= 60° 028 LOAC = v ()
o> 110°
|
A C
A) 50° B) 60° C) 170° D) 10°

REPD (Debmren - E)558er- OGS DS (ASH)
5"?52655"33 @@@J 4 Marks

1. 3> 7cm &ods SoggnS PERH 5cm GotHIEy BFB[WTL (S50eEr) 206&0{50& ?
2

2. A32 wonster (PFherdd HEFSENM Gobr (@ghe HFO -

Béocg () @2;50@5)&

QBoNed ?
3. a=4cm, b=6cm, c=8cm FoSoS® (@50er) N oD OIS VEFBOM &odar WHIEFS

>
3
4. 5cm. 8cm. 11cm SoSoS® (©455) A0, O HEFVROMW Sobor wSEFS Fowes

ool - Ty &otddey (S50Er) 36&0;‘50& ?

2
3 Téy GooNey B0y 36&0;‘50& ?

181



5. AT SBowIv (D0EPNE BEPHINT Godor eXolied e 2:5 QS &othoNey
CEIASE) 508&0{50& ?

6. 37 6CMEON &od &K 5CM &odNey PR [WrTo (B50erd) N o0, HAS

1

3

REPD (Debmred - E)588er- TGS WL (ASH)

SICLLICINS Lo @‘éw 2 Marks

BEFHI0M Gotar, TS ghwrey - Téy Ko (S50E) 36&0;‘50& ?

1. 6cm 3@@0@3& wod¥om 1:3 :03/%)26’58 JFRosed?
2. 6cMTr POy evrsom 2:3 DSBS JgRood ?

1
3. 8cm 3@@0@3& 3 3&3@6‘5 dF¥RoTed ?

4.7cm Sgrpom) % DHBS® dFRoTed ?

REPD (Debred - E)558er- OGS Do (ASH)

9L OPNIITFN @6@@3 1 Mark

1. AABC 8 J38FHS0m™ Sotor® oS5o8Rs ghere % Béy N (@ghe Joyes V& Hévo
ficSed 2

2. 2528 e.‘aeag)é’sea TS ‘5’ BB Ppodosod.

3. DB g8 3cm vow SRS Ko Doy K8oD & DoPHS® BRoBgereso
Bgbzo fos0d ?

4. 6cm FEP Ko SporedR 70° 8% Tpss A SIS BSFoSYomr HE 6cm 28 Tpo
ficSed 2

REPD (Debred - E)558er- OGS Do (ASH)

umg%g @6%3@3 1/5 Mark

1. 808 TS’ JEFS Beren ( )

182



~
N—r

2. AB Tg» POy 21 D?.’%)gé's P0E0T ITESO

A 1
A A

A D)

3. 800 9 ‘éoc‘.ﬁcz)oés BC,DE e d5ToSTren 9%

A A . C
D/ANE 8
NI B)D E Q) 4 D) ,
40° A
C 2B g A

@oa >&S* eozo§se‘a @2;5:&0 LT

AQNQ

5. STepomra) FROUWEE ¥3S ¥

A B A B A B
A \\\S\/ B) C) D) 2500
X
X X
X A
6. B %¢0s® AC/BD @00S ( )
C
) XA_XC gy XA _XC
D ) AB XD ) X8~ CC
A o XA_XC o) XA XB
)XB XD AB XC
D E
7. %esoS® BC//DE, AE:EC=4:7 e902955 BC:DE ( )
B > C
B) 4:1 C) 11:3 D) 3:1

A) 11:4 :
183



10. $08 FES® SrOE D)o BT SS5FNE

11.

A) £C

2
K==
A) 3

AABC S°2C=90° CD 1L AB @033

O
)P

1 _
C)E——

B) P=a+b

D)P=a’+b’

%05 OAXOB= OCXOD 035 /B=

B) /B

C) «D

WONS JEFD (Dghmo 'zbcgam &otnod

B) K=O 008 %0 $00528 &otwnod

C)K=1 o0nd J8»S Dghzmo 35526355"50 91930

3
D)K =2 @S Hévo IO &otwod.

2

D

P

A

A) @@9)5589

C

D) N&=¢s

[0 ABCD &° $y&o wod@posnds A OPC

Q

B
B) 058%,

55%5 (Dgbzo

(@3] oo

D) Q&&S0eTeeiv

184



l
='



Syee8 263@33:&:3, 28 33:@3-‘&3505‘55“’655 (AS-1)

5"?52655"33 @@@J 4 Marks
1. (®%) $&08° AABC LY $Sowriv (Dgomo wos ab v [Frod Tese
ESOS08 ? A
r r
B C

2. 2.8 é&oa)zﬁé WoSTomr HFo HAgHerl) TSN ODoTESD. 5HE 5"55”%50 3cm,
éo@ﬁo 800G (HO %q&@é Ko Ex8o 5cm 2029 &3 é&:g)é Wdy Fod o ?

3. %&08° AP=3cm %208 PC =8cm ool CD $y%) Op P&y SMofitsed ?

D C

1

B

P
4. $&08° [OQP =60°, H)STgrgo 20m ©oos $Y8 0 PEPI EXRSok. (95 e
QB0 FE0d). =)

N

0

5. 2.5 5)8%0p AB,CD & Tl Dooed T8 SRS Adhnds SS8(3
R08 (@Fod STego SNl ?

186



6. (), oSt TSP S)So DSHBES (ol PT50 SNCHINITS ABagdE» =14 cm
A

7. 2.5 $5)FoS® P, Itteoyes 4: 3 3&9}%@3’5 Ko B SS8(H0 woBdPosnisa.
0008 B, SHY(TAS 8B Fod FTegRd ENoNw ?
8. ‘0’ SoBorr Ko H)TE AB 5%, AT $9)E)Sp [A0Q = 58" wons [ATQ deni
dods ? |OTQ ESsirssss. 5

58° AQ

A T
9. ABC (Dgzior S0, 3 8¥Soows So@umneamr, $O $)gNe WAOS Ttk $)gNowm
25°§5°§oﬁ° ‘éj@r)oﬁoééocg 3 t.sq)eg;s»m o). (B5he gomloen 4 250.29, 6 0.0 $3005»
8 0.2 @O & F)ER0wo TFIYR0ROD KA SeB0.
35393_“;3% 263&2}33:@3, 283 33)3@3-‘&35.)5‘55‘655 (AS-1)
SICLLICINS Lo Ef)@@b 2 Marks
1.1 0.2 &§rgo o $Y Fo¥o $0& 3 0.2 Ex¥es® Ko Doty Sood
269)@'33:@: ﬁoﬁozxgw. 90205 €3 :Sb)caéaw oG5 §%0 55087 04 ?
2. 5cm, 3cm TGP0 o Tt ¥ To HyTres Achagron. wons IF) H)@w8 319
DG S)@08 RO aegar) SNofrNoN.
3. 7cm F§rgo Ko ) ey oo S8 vonseo Jd5S® )Y oo Jo0ciw
wRY S polio FFwgo SIMTHE0 .
4. L‘o’:§bééooe§‘s $)E Frgrgo = 7cm Ho0c»|AOB = 90° 20253 @) POl ST
E5oRR0E0 ? A

187



5. 2.8 @iy Do) 100G HTE S8 0pws Adhurron. wrirgotoR), §)ESe )
9% T, ‘ép)q‘)éaw 3506,35 ?w&b 26253(353:0625 3&30&. 38 ‘éag_?aoéém ? D 2aresd
DoQ0wiHln Stonowrd.

6. 300 $&08° BA %0005 BC & 513308 $3)8i0pen A,C o 58 $)3) So55H5)2.
|AEC =110° 52805 |DCE = 80° @0l |ABC dod ?

A
D 110°C E xC >B
80°
C

7. ®%), $&08° AC,0 SoEor Ko 58 3180, @os [ACO dens Jod ?

o
B
A 16° ,
C

8. (%), $eros® AT ¥ ‘0’ Soom Ko H)TY C G TPHS08 wons OC
PEY dok ?

A 4 C
9. ;sg)eg mgb‘go 7cm éo@ﬁo ;5{53 §%a0 90° 0 @O ;sg)g ol é%‘ego ESONTR0R .

10. (3%), $&0S° AP=1020.00 @0ns BPJeos Jod ?
A

7

—

188



11. 8cm FgFER0 Ko )8 oo Mod 10cm ErEes® Ko vty Dok ook AT
¥ 0o FeEPer SN ?
12. 2.8 $)80S® AOC avgioo, |ACB = 60" 500050 AB oY &5 A 58 AidS $y80» AT
©00d [BAT Boo¥), S SXofitmsw ?
13.°0" SoEom Ko HFeS® LMN DolPe 5§ ESom ABBC $00c8» AC &
$)3)eis %) [B=70,|C =60°wc0% [LOM, |LON, [MON @S> 83 oscé ?

14. $¢08° S»dS o OQ : PQ =3:4 %865 A POQ, Wotn§Tod 60cm @02
PQ,QR,0P &30 ES8ofSok ?

7

R

Syee8 263&2}33:@3, D8 33)3@3-‘&35.)5‘55‘655 (AS-1)
9L OPNIITFN @6@@3 1 Mark

1 28 DEH mgb‘gaiw 7cm , SoE&%s0 90° eaws DEE FTogR Jok ?

2. 2.8 SPoxsn 30° Sfmos® Glomres 32635&(3, o Tude 8.8cm oS Sfese
PEY o ?

3. 6cm, w;iﬁgain o Y oo $o0é 8cm ExSoS® Ko Doty Sood Aas 269)&@33:@
PEHLO ESAPS0%0 ?

4. r FgFYorm Ko HTE d Exes® P ol Dotk HFTNE wirge $ob AN 3180

PP BSOS ?
5. (3%, $&08° |APB=60" @0 |AOB Jod ?

A

189



6. 2.8 ST ey Doy Sook ADS 269)&@33: PER 4cm mgiwgaiso 3cm 9023

oo Sood Py DooHW o Erdo SBoATRoE0 ?

7. ¥, d&o S00& AABC WotnSod o
A
70’%
S

©

B C
5cm

8. 4cm, 5cm, 3cm gherenmr Ko (Bghe wodUN Y mébvgo ESo0RPS0s ?

9. 7cm 5"55‘&30, 90° éo@ §%most 3359)32 WO)HE Ppod PT50 E30ACS08 2
10. Sod asg)eg mgb‘cgm R,r €902 ?o@w 3536,35 Br80 dos ?

11. Todh S)E FP§raren R,r oo wod¥omr $18)owE™s) oo $oG§ Erdo Jod ?
Syee8 263@33:&:3, 28 33:@3-‘&3505‘55“’655 (AS-1)

za:?%?_%§ @6%3@3 1/5 Mark
L 28 )8 FgrgEs 6cm, 50008 $)E Soo Sood 10cm Er8es® e Dot
$008& RIS ég@égp LED ( )
A) 3cm B) 10cm C) 8cm D) 4cm
2. (3%, $&0S® APBP oo SoEo 5§ Dckn §ero 120° ool |APO =.. ( )
A
=
B
A) 120° B) 60° C) 30° D) 90°
P
3. ({} %), $808° |OPQ dens ( )
Q
A) 60° B) 30° C) 120° D) 180°

190



4.5cm, 3cm JPFIPTROMT Ko Bodd 25 o8 359@_3@65, W) FE) 269)6'903 EISIBE
Soo¥), g PEDD ( )
A) 5c¢cm B) 3cm C) 4cm D) 8cm
5. ‘0’ oo Ko S)FNnsoH TP 500c5 TQ wo $)H)Spes H0ck» |OPQ 30°

oy |[PTQ =.... ( )
A) 30° B) 60° C) 90° D) 180°

6. 2.5 SIS ey Dok Mook AaS 263@)33;:@ eSlaly §%30(X), So &0 S8

FIPTOS® )G §erdd TEo wod XIS ( )
A
(‘ xC=>P
A) 60° B) 90° C) 120° D) 30°
7. 2.5 $5)0S® weoyN)g potio 5005 @i NI ol PTTGO Iogo ( )

A) D B) wfSgo C)SyEpotio D) afag)eg,cwf6 T’ Sokh
8. 5cm, 8cm 5"55‘%@3 o Both Syorew H$e30S ISP B woSKom
$)Q)oHHID. ©0oS W& D1S H3Y FTege

B) 3911

‘I mgb‘go Ko aie)goé's SFowre (D5ho woSdPoTNGS,

wE B3 (33% Pego ( )
55 o[5e)r o5r)

10. ‘O’ SoEormr Ko H)TWE ‘P’ e Do $r0é& PA, PB $H)¥)Spes 5o s
100° §%0 T2 |POA ( )
A) 80° B) 60° C) 40° D) 20°

191



11. 7cm mgb‘go o @¥S)E poll gTwgo ( )

A) 22cm? B) 7cm® C) 77cm? D) 154cm’
B
12. Hesos® JSWES DT T ( )
45°
0 7cm A
39 22 64
A) 7<:m2 B) 7<:m2 C) ?cm2 D) 19cm?

13. 7cm mgb‘go h{3) 350)95363’5 éo@ﬁo 35§ 90° %30 D w0y Y ol Q-?eso ( )

A) 49cm? B) 14cm’ C) 3.5cm? D) E50fP5852
14. 7em &§grgo Ko S)FoS® Soo 5¢ 90° Semo TD @O H)Y v g0 ( )
A) 28cm’ B) 140cm’ C) 14cm? D) 56cm?
A
15. g0 C =P %&0S® |APB=80° @0 |AOB deois ( )
B
A) 90° B) 100° C) 80° D) 180°
A
16. c =P $E0S% X +y e ( )
B
A) vons’ero B) 3¢¢5%0 C) %r5s S0 D) ‘§5°5§§68‘30
17. a 58, $&08° H)E TIPS, @iy Doty Sood
z\> P o8 Ko ErSes® BKSw wons ¢ Sosy
B §%30|APO ( )
A) 30° B) 45° C) 60° D) 90°
18. n 3%, 308 AB=4cmeons BC deos « )
AN——/B
A) 6cm B) 4cm C) 3cm D)2cm

192



A
0 P v _ 0
19. %850S [BPO=40° 9005 |BOP Jens
B

A) 50° B) 60° C) 140° D) 90°

353@_“;3% 263@33:&:3, DS Tpen-Eesren BH&o-
DEFHey IcHrEo (AS-2)

5"?52655"33 @@@J 4 Marks
1. 2.8 %)@208 PAB, PCD Tot 365 Spws Achnrron.eond PA.PB=PC.PDod Sr¥od.
B/ NA b

C
D

2. 2.5 51508 PA 588 PCD 35S Tp @ond PA’=PC. PD & Srkcd.

A
P
CUD
3.3 cm mgb‘gom Ko &%) 5cm ErEost Ko 2Py Do) S00é 269)@)333@53
ficSood. 8 FEPHoNs §OD, PEFHES dpodo Verify 3508,

4. $&08° AP, AX 5:0c52 AY @ $)@08 A5 $18i0pe0 @0l AY =AX e
JEFBoWOs.

7<

P
5. [PAO = 40° 0028 |POASNY), O oot AP $)1E)0p @ipeos® KM SSreTd)
BSogood. A

o 40° C~p

193



6. PQ%>0c50 PR @ ‘O’ SoEomr Ackhnds 50208 $%)Spes |QPR =90° wond
PQOR $&08(350 $760d Q
90° € =P
R
7. @y Doty Mook H)@d fcHeds Dok ‘ép)q‘)éaw eStaly §¥eriio0 $28a%0 Toth
‘égé)i)o&oaé)em ?o@oéﬁ 59% Teporre 3336,55 §¥ers0e0 HorETes @ Srhod.

8. $808° SFdS dom AB g, AOC Segidasas 0a50 AT $)8Y0% wosS [BAT =|ACB
C

0 SFHos.

ST

A
9. ABCDEF @i ¢y 58508 woddPotinés |ABC +|CDE +|EFA = 360° &

ST
10. ABCD S 8cs S8083)208® 5o CAC Frols $508pois Seswwox)8. BD Yo A
S8 S FosH Adhnds $1Y0p% SSresto wd SrEn
353@_“;3% 263@33:&:3, DS Tpen-Eesren BH&o-
DEFHey IcHrEo (AS-2)
SICLLICINS Lo @‘éw 2 Marks
1 2§ SSizmo ABCD gheres wodor AdS YT P, Q R, S 58§ SvHhH)R wons
AB+CD=BC+DA @ S»:)so.
2. Toth & To¥ HYTmed® DY) H)@) )P0y AchHnds &g, & $18) Doty 5¢
BEOIPOUS TN SFHod.
353@_“;3% 263@33:&:3, DS Tpen-TSesren BH&o-
Eder VDo (AS-2)
9L OPNIITFN @6@@3 1 Mark
1 Searsso D5 DS $18)0pes $E8)80 SEPoSEHD SrHos.
2. 5)FoS® wrje vow JXB[POLS Tpws N Soo Mome FPIJ IFHed.
3. 28 H)T8 Wiy Dot Mook AAS 310w FEPes SXFIHD SrNod.

194



4. 2.5 5T $8° )& s DO Do) Sob AN Tp $)Y)0e wd SFsod.

5. 9% o Hy@od® 658 B8 §uem &0 5y T30 oo BB
BENIY AErpoTod.

6. 2.3 )8 poiS’ Femes PIFSH JEFdoTk.

7. tree $5865008° ADS $)@08 o) Moo ADN &vy wo $E¥Ye
dEFoSBom H¥)SE, SoEe Moty FPE;E® ST ? JothRg ?

353@_“;3% 263@33:&:3, DS Tpen-Eesres BH&o-

DEFHey IcHro (AS-2)

za:?%?_%§ @6%3@3 1/5 Mark
1. 28 @308 g Do) S04 AN o8 :693@?533 PER 10cm 90298 BoES
¥)8)0 R C )
A) 10cm B) 5cm C) 20cm D) 8cm
2. $)Pe5d) DO Do) Mod H)&E AT YT FEH « )

A) 0=y B)10 cmdén  C) 1c5mdéy D)5 camdéx

P
Q R

3. $80S° SPBS Do otk JEPS F)@res $1PeNBHD
QP=4.5 cm e02S S éo@@ 333635 Ex8o ( )
A) 4.5cm B) 9cm C) 13.5cm D) 18cm

4. 'O’ Soom Ko HTVE, A Dot Mook AT $18Y0p AP 5508 AQ oy ( )

A) AP=AQ B) |[APO=90° C) [BPO=90° D) p3ctn
5. 3o N éo@ S)Tro%H hf=stYatst éaio&& ‘éo)q‘)éaw Sowy ( )
A) 1 B) 0 C) 2 D) 4

195



6. ‘0’ SoBom Ko HTY PASED ‘A’ 58 3191005 §0d IS 3850 ( )

A) |0AP =90° B) [POA =90° C) |OPA =90° D) 2ueses
7. .8 ;sq)egoes‘sa 2 30K, s 5HE oo Kom WP ( )
A) B8] POLS S B) £ BBOPOLS Sp
C) von SHBpolss S D) $5rods B
8. A B, $&oS® |OPA Jeois « )
3
\
A) 90° B) 180° C) 45° D) 120°
9. H) F5H%0 DO Doteipe IE AT ¥E)Bpes « )
A) ©oeS0es B) sarodtres  C) Digdouhid D) BkyBse
10. A 1 p (B %008 APKETe wond |APO « )
i
A) 30° B) 45° C) 60° D) 90°

11. otk 8 o 350)933@636 D) He) 263@)03 D HyFo By, wry FEP 4cm,
DY DY FPYRD 5em @008 D) $YE FPYR C )
A) 5c¢cm B) 4cm C) 3cm D) 9cm
12. 2.8 59308 wirgDothpe ook AN )Y Bpe Igo 16 cm woss

& Hopo FEHe ( )
A) 10cm,6cm B) 9cm,67cm C) 12cm,4cm D) 8cm,8cm
13. 2.8 $)@08 AN 28 $)80p e 10cm o2 ToS )80 & « )
A) 5c¢cm B) 10cm C) 15cm D) 20cm
14. (300 FES® ¥6B050 ( )

(i) eieg Dotax Sood X)@ Acrieo KK ¥)Y)Bpes 2
(i) 2y Do) Sood HyoRd e ier RES Spo Sowpy 2
A) (i) S35 B) (i) SR C) (i) %005 (i)) D) (i),(ii) & edorges

196



15. $00 FBS® ¥R TAO ( )
A) 2.5 585055 ol ¥¥)Tpes Achs
B) &¥ ¥k B2y, (3900 $E Botk $)0percérosn
C) =¥ $)38 erirsdotion) Sood Btk )Y 0pes Ackisu)
D) $)&208 amies Doty Sood AT $)88pe FEPHes SErTe

16. B Sygres a5°§5°§oﬁ° ‘éj@rgoﬁo?m&b& éo@w 353635 ot lefo) ( )
A) F5rTo Indo B) axyrcre B0
C) argorcre ©Ro D) D&z

17. Told Sygres wod¥on SNEES ) éo@w 350655 ot lefe) ( )
A) F5rTo Indo B) axyrcre B0
C) argorcre 00 D) D&

18. 1 | I, S5PCren Ko S)Siw erirsonr $10)omhEy) SoTew Sotsy Sro. ( )

r
B)r;-r, C) - D)r«r

A r 1t r,

2 2

19. aig)egoé's $y3) Do 59 T, To o $Hod 2y DOBPHS

59 T ( )

A) 208&0HENY) B) $%08gpotso ISR
C) $)Q)ouHE™se D) S%y8%
20. 2.8 $)& GRG0, ey Dotvipdood AT w8 )80 LR VEPSe @S
'sso@ﬁotéoo& w&gi)oﬁo:@& Ko S8x¥o, HY msb‘c;@é ........ TénPHotwod ( )

A) 2 B) 2 C) 3 D) 3
21. 2.8 $)S8 wrdrs Doty $r0éd AN 2.8 $YTe, TIFTIS $I5FSC wow
¥)8ope, FIPTOS® )G B ( )
A) SETzo B) crowd C) S&08(Ro D) 5%{5&75@0
22. 2% $EFOSY IS ) FhEres HTY) SHE® AAS 08 J BEY
1359535%)&3533 ( )
A) SS(Ho B) cowS  C) SySesdo D) @bscko

197



23. JBSPS FPLPTD K oLy S\SPen ( )
RN AR

A) JErIS0en C) d8»en
B) $&rares ¢ Sseo HEmes D) 30 NS0 59
A
24 . o (B5) $&08* APAO, APBOw> ( )
B
A) JEFe B) dsmaren C) A%30c5 B D) S%y8%
D E
25. %‘ﬂ* 3%, $&0S° AD =BE @005 AADB AAEBe> )
A) J8rren B) BU5sSmares
C) J8»Pen, dFTen 9K D) Sgwoﬁém
353@_“;3% 263@33:&:3, 28 33:@0-355_%;667:5&0 (AS-3)
5"?52655"33 @@@J 4 Marks

1. %) SoBo BO1IHL HY¥o B o Do) Mol & $YTE ST Ackte Jovi’
MPTeIInCIELE

2. 3y&208 2oy DoY) S00é égq‘}égpen der AaHirest 5000 T8 Srore K009
mswsboﬁo&ix.

3. 5)8 SoEo 3OcHI 2606563@@3’5 S B Ko Do $)Td $Spes dov AR
MPTeIInCELE

4, 2.8 ;5ng ABCD 595:6%)23‘&)& P,Q.R,S Do 3536,35 SPES. @S AB +CD, BC + DA
© 2000 mswgbofﬁoaiw.

5. %) TgTLo $050 Botk 3)0pe Soig Fere BOVIHPE H)TIE 30w I
Ao Beoh)Se.

6. ;sg)goes*s @oeﬁQ@oﬁa&&é @5:&&32)8 c?m§2). PALPAINCL Biq)eg ngb‘cgoe 253(‘,‘55 Ko Donolos
DSVoD (¥R KR PPOTON AT EH0LrS’ DSOoREN (DSHEFON
RIS UHISIRCRIY)

198



353@_“;3% 263@33:&:3, 28 33:@0-355_%;667:5&0 (AS-3)

SICLLICINS Lo @‘éw 2 Marks

1 5 F5Ho8E QN0 Voo Mo w8 TITER SEFoITom &othsiy $)80pws
der AcHNeORR JS50oHSN ?

2. 5y Soo 5008 Fof Brbed® Ko wrilry Dotvip $rodk AdS $YBpes FLPposs Jor
ESRPoLrBr JSO0RB0?

3. )BoS® woBPPoTWES (K30 RENR B, Fozo HF THFEIS fo SowoFoP
TGO TIR0.

4. ey Dot S0k Sydo 8 Acnds Dot $)Y0pe gy ero H0ek0 Toth
¥Rt SoEod® Seoiin. Adhuds T pomes OIS Ferop

mswsbofﬁo&ix.
353@_“;3% 263@33:&:3, 28 33:@0-355_%;667:5&0 (AS-3)
9L OPNIITFN @6@@3 1 Mark

1 28 aeing DoKoidRros SIS AAS 31800 F&R /o? -2 S° Srred
D8EBoWed ?

2. 35S Tp, 30 Ko oo Seoihsn

3. 2.8 5)FoS vy H)Ppol T GHBFACW T wdE HEpol PToFEwN
Fod drrod® d5soHEn ?

4. 5y SoBo 5& 80° Sero T 0oy HYpol TR ESTNod FEgET ?
50 TAST oI wBBENM STroFo W ? Bwoyis ?

5. $)@8 e Dot $r0é ¥ )0pes AHOASS® FrTIS, Wiy DokeH
Ko Honolo Beodsm,

353@_“;3% 263@33:&:3, 28 33:@0-355_%;667:5&0 (AS-3)

umg%g @6%3@3 1/5 Mark
1. 28 5@ iy Do) Sood Ack Ko e Sowyg ( )
A) 1 B) 2 C) 3 D) 4

199



2. 2.8 $)T8 wrrsDoeR) Mok AAS $yE0ve FEpes « )

A) BERSHD B) edsrssn  C) afmdssd o D) S6ydse
3. 2.8 5508 A 269)&@33: YYD 5¢ mg@goé‘s 3 %0 ( )
A) 60° B) 30° C) 120° D) 90°
4. SyFEoBo $& X’ Slemo TD DT ST50 ( )
2 ERAT. X
A wr B)2nr (03] 360-7” D) 36027”

5. ‘I" PGPS0 Ko $)T08, H)Y ToBo Mo ‘d’ Sardy Erbes’ Ko

Dotaipood ADS )80 FEP « )
A) Jdr B) Vo +r? C) Jo*-r? D) Jo.r?
6. ©f S0 & Flero ( )
A) wenEieo B) 205 §%0 C) %8¢ S¥er0 D) vows’eo
7. 088 potiod® o Seaxos « )

A) vons’ero B) 205 §%0 C) %8¢ S¥er0 D) ea@o)gseao

8. DT Sey Fod « )
A)%r B) % C) 2(l+r) D) (1+2r)

9. 2.8 $)FwoSToS ) Doty Mok TS Acsit ¥Y)Bpes « )
A) 0 B) 1 C) 2 D) 3

10. Dot $)@res podotHunskoR) &X0)é $)80pe Sopg « )
A) 1 B) 2 C) 3 D) 4

11. po&oHE™ Totks Sygro® Acksin &loyé $HESre Sowyg « )
A) 1 B) 2 C) 3 D) 4

12. 5208 Achite 3y80pe Sopg « )
A) AcHBsm B) esSodsn C) %00 D) 11

13. 2.8 $)@8 ey Dot Mood AchHist: $y80pe gy Sowoio « )
A) dSPTees B) edssoores C) 3o D) 3%y8s

200



14. 2.5 $)8%008° )N Parnmm, 0df $)g THEoe
EEU CR— $0R8 BEmSE».

A) Sy B) es&)&ise C) (DehHusoo

15. )8 35 T w50

A) g B) Segargi C) $y8y0e
16. 2.8 5@ @iy Dotax) Sood AT YT FLRH SRS

GIRBRE HE %Cgoé&iso

A) 3y B) 2RSS C) o3& AcH

17. T Ho0e) o8 Aes® To o 58 S50 %0
A) 60° B) 6° C) 12°

18. m $e308° SrBds Tp

A) S5 B) $y%)8% C) 35T
r
19. / \ r $808° 5)TE B0 oS0
AN
B) g C)r

A)p
20. @ 3, $eos® 2& IvS Frrie

A) 3 B) 0B8 51 polio  C) vyl poko

C
21. ,\ 3%, ¥&oS® |ACB de¥
NG

A) 45° B) 90° C) 135°

D) S8R0

D) A

D) o382

D) O s0¢

D) wfSgo

D) 180°

201



22. 2.5 5T $YEPBPAT 308 &R BTR0S e ABS 475 ( )
A) e RO POLS B) w02 $3085p0s
(03] mééﬁeﬁaﬁw D) woswes Acsiée

23. Ai 3%, $&0&° |APB =80° @005 [AOB Je0H. e « )
P78

A) 80° B) 100° C) 110° D) 120°
24. S35 3)\0pe0 SPE ASHAOAS Sévo « )

A)OO B)@ Q) OQ D)@

25. ool $Y0pes SrEE AHAOAS $évo « )

A)OO B)@C) OO D) @

35393_“;3% 263&2}33:@3, 285 Tpen-e95od05rsSe (AS-4)

5"?52655"33 @@@J 4 Marks

L 28 T ofin o8 TP oP§EiIrnsn T A8 HAET B DTow. (3O FHW
PP 21cm 520650 120° S0 SF AR Sothoiiyod. wI0 Toh W $ITD
BotY)od® Jodo wrpy) HEFWOBR gTvge ERASS.

2. 2.5 @&EPOcK0 HIITE0 10 D Fowom o SSYFTES Pod. (Ts®
DHnéS) $ED otk $icho TOS SO¥TIL PIow. T FEY 7 W, 90° Sero
TR VFom HFHBLIR 4 JHO® PTNo2.0008 BFo T (Fod FTwge KA.

3. 2.8 38 D Joo 808 SFBS AP JFLH eTEoS® Pod. ToEstere 60° oo
808 10 D> 1 SEH AE B [FrodBn Pod. DY 5P 25cm @028 o Jocko

0
h{S) “geo Q‘%‘eso oS ?

202



4.15 0.0 FPYRHIOW Ko HFoS® w8 &y Soo $E wonslerd) YO
@) Poo, BRENE Pok JTTPOT EINTHN0.

35393_“;3% 263&2}33:@3, 285 Tpen-e95od05rSe (AS-4)
SICLLICINS Lo Ef)@@b 2 Marks
1. &%), $esos® ACB S)E pol PTOJO o ?

5. 5 0.0, 3 0.2 s°§$'°q§enﬁ° {o Sl Y ?o@ﬁ&i&o@ 3523 90° §%0 I N pore
Q%‘@so 3:5)@:0 ESORTR0R0.

6. 2.8 J)TTE §3& PEcKoS® ¥’ SPdS Jgem V.ILP Lonze He. F5go 63 2,
éo@ﬁ §%10 120° oS €3 (oo STego ENASoE.

Q>

203



35393_“;3% 263&@33:&:3, DS Tpen-wS5idosrse (AS-4)

9L OPNIIFFN @’a@m 1 Mark

L 28 K&cSrEe dirosoey FEYP 14 cm. 10 DTS & Sueyd WG (HEY Foge
Jod ?

2. 3 0.2 Tgrgo Ko S8 A28 Bodks 263@33:@ eStaly §%30 60° wons O
$)8)0p PP Jo ?

3. Q &d Doty $r0é N)do MWEH AchHnds $18T0p &Y 24cm S0k $) ToEtn
Sood QDo Ko SrER 250M WaNS & H)Y FFYSw Jof ?

4. O SoEorm Ko LR g Do) 35308 PA 508650 PB es% 3o ‘éojq‘)éa:w
ﬁoﬁseocgoaa. éojcaéawo el §%350 80° ©0S [POA Jens ESATSoS®.

5. 5cm, 13cm F§rTreorr Ko Sod ¥ Sol $)Trod® o8 T8 $y8i0e wood
Sarpotio Do HYTUS #05 w0 TR SREY ESMTNoN.

6. 2.5 )% 508 100cm & H)FoS® woBPDoSNES SSYH PFognms B owEn ?

7. 2.8 eagasg)gaiwé‘s GOTWBAS KO (Babe PTOTRN (ngb‘gaiw X cm) ESofrsod.

8. 14cm mgb‘go o850 45° st 350)33 DEL FFTeg0 SRS ok,

9. B0 ook ACB )& pol FTogo XA

M o~
vll/”ll”,ly

10. (3%),%&08° |AOB §0 Joss ?

11. $&0S° ABCD (Frods 3Toge SNORTSN0,

C
D

2cm

3.5cm 204



12. (3%, $808° nE Ivs (ol S50 ES50ACS08 ?

A

353@_“;3% 263@33:&:3, DS Tpen-wS5idosrse (AS-4)

umg%g @’:@w

ZA%
g,

f\

B

1. 2% $)E $06 100cm @028 ST Fowd.

A) 502

100
B &

2. 5)208 PT $y8Y0%, PAB 2.5 385 Tp PT=6cm 5>0ck

PA =4cm 90293 AB ----CIM

A) 4cm

3. 2.8 '559335&30@55 WOBTOmP BB o) SEF 3em msiﬁgo o Sygo

WONS WS ghozo
A) 32

B) 6cm

B) 3

C) 9cm D) 10cm

C) 6 D) 642

1/9 Mark

AS$Hr23858.

4. 3cm mgb‘go Ko 359%?0@20% 5cm Er8oS® Ko Both DotHe Sroé AdS 263&?953:@0

SERTRE N CEIATAR) 2353635, & (Dghz Fzo FED

A) 5cm

5. 2.8 DPL T5PYE 7em o Seain 907 wond X pol gTegE

A) 7cm?

6. AB;:CD ey JI333 @y @oy |AOB =

A) ZCOD

B) 8cm

B) 14cm?

B)~BOC

C) 2cm D) 4cm

C) 28cm’ D) 56cm?

D

A

C) ZAOD D) 90°

205



55, Bo8chos® & Ty ®A¥gTege ()

7. D c
A

3cm B
A)2rx B)3nx C) 5n D)9n
8. 7cm wgiﬁgaiwm Ko asq)gaisoé‘s ©o), WQ¥ HY porren 34 3&3@6‘5 50y oS
@) POl T ( )
A) 22 B) 66 C) 44 D) 88
9. %) So o $r0b Wiry DokP Ko Brto ¥ TIFYR0SE Do) wond 30

FED ( )
A) Jor B) J3r C) br D)r
10. 2.5 50  ABCD SSb&yzes®  PQRS o 5& $)Q)0 wharosw. AB=4cm CD=6cm
0205 BC+AD= ( )
A) 4cm B) 6cm C) 8cm D) 10cm
11 28 $YF8 @iy Do) Mook AN 3yi0pe FEPes
. p THPTIS VSIS0 wonS LAPB+ LZAOB= )
B) 90° C) 120° D) 180°
12. ©%), Hesos® Ty SYTow mgb‘gaiso 1 S5 900N
PO KSR woSEom Ko 5HE msb‘gaiso. ( )
RN R ) v
-
13 6cm 508 ‘O’ Soom Ko $)@$ PTH)¥C» PA=3cm
° UA Zem PT = 6cm @osS $)18 s°§£:°g§w. ( )
A) 4.5cm B) 9cm C) 12cm D) 18cm

206



14. 3 Tgrgo Ko Pplen N(FoSH oo $o08 5 W Bros® Ko Doty Sood

S(E0 K oSt Ko 38 Do Ko Exse.

A) 2cm

15. &8 oZS)gs» (Frgrgo 1)

A) r

16. KESFEoSTY doare S0y FEP 21cm, oS @b 20 TSt 850005

(o ST
A) 462cm’

B) 4cm C) 6cm

B) 2r c)r

B) 362cm’ C) 562cm’

D) 8cm

S @oeﬁgépoﬁzoéé HEX | ©ghe JTogEw.

D) 2r®

D) 08¢

17. 28 58 méb"gaﬁso SinO eviey DotdR) Mook ADS égcaégp PR cosO @as SoEo

S00é Py DoOP® Ko Srdo

A) sin®0 - cos’0

18. U

19.
A) 50( 7t-2)
20.
4] 90°
a
aZ
A) I(Tt+2)

B) sin6 + cosO C)1

3%, $00S° x dex¥

B) 100° C) 25°
&), S0t g Iy @65% ST

B) 25(7t-2) C) 25(7+2)

&), $e0S® W& I @65% E%‘e?so

2 2

B) - (n-2) C) % (n-)

D) 75°

D) 5(m-2)

D) a7(1'c+1)

207



353@_“;3% 263@33:&:3, 283 33:@0-653%5§6e‘a-

@‘@K)C,S?S WESEo (AS-5)

5"?52655"33 @@@J 4 Marks

1. 3O mzr $csos® ST A éo@%@o} 0050k,

2.3 cm méévgolie SyoRd oo Hod 7em Ex8es® Ko 2oy DoY) S00é

‘éjq‘)'aaw zdos Achod.

3.5 cm mgb‘go o 3y@08 FFD VIO DooPo I& BYY) Sposs AcHhed.

4. 5cm 5°§§J'°go o $)a8, 2Py Do) S008 A 269)&@33:@ Sosy §%30 60°
GOSNy oY B ‘éo)q‘)'aawm QB oWek.

5. 3cm, 5cm mg@‘cgw Ko Boks 8 oY 35992@@36 W) SyoeRd ADs 269)&_5932;3 DE S

20 Bolypoliso 326_090333:" QT% 830 fosaos.

6. 2.5 $YE%00%> Ad oS $yTp $r0cse &S Tp Ached.

7.3 cm, 4cm $o8c80 5 FPgETr Ko 25 o8 Sy TP fi%, Soo So0& 6cm
ErEoSt Ko Doty So0d 263@33:@3 feSHod.

8. AB=30.3, AD=270.3 DB=3.6%0.0 [B=110° $38c» BC=4.2cm
GotSty ABCD wSeiyzmo A0 0uhsen. ABCD § $Ur®d $OA §¥52 DB = 4.8700.2
EXTaEN AlBclp SEAHEERS QB oNos.

9. ABC (©30208° (HATPISTH o) eoXidlmd gozo 2/3 &otiy $r0BnE (@5bwos

DB o AB =470.25 , BC =5 0.2, AC = 610.20.

10. AB =3730.22, BC = 6230.25, AC =4700.2> 500c82 AB = 2200.2 &otoséy ABCD
INELS WAZoN AOJoHR

S)SAS B8O, HES Tpwr-&yB5¥sen-

@‘@K)C,S?S WESEo (AS-5)

SICLLICINS Lo @‘éw 2 Marks

1. 4 0.2 FgFrYEnio 5T Ad wothS® AR TREnS% $YYBpes Aok

2. 3 0.2 FgTER0H F)FH0ILH ToEin $00é 7 0.0 ErEENS’ Ho Wiy

Do) So0& Botd 269)@3&:@ faSose.

208



353@_“;3% 263@33:&:3, 283 33:@0-653%‘3§58‘a-

@‘@K)C,S?S WESEo (AS-5)

9L OPNIITFN @6@@3 1 Mark
L 28 338 Q& $)Pn0 50008 B¢ Tp Achiie @) Fers Fersoss ABJowEE

2. 5208 $))0p Acke D Heaxer e,

3. 8oy S5 merd® 28 H)T) AD0d. T Xy ToEKo MHBowHEw.

4. “2.5 3T Wiy oty Sood AT )Y Bpe BEESEw 7 HIF Heoun Acknse.

5. 2.5 51008 $SFoSBom PHoid Totd $yYSpess Ackomnmn.

6. 5cm mgb‘go o Sygo A, $HE Fo|BN0N08 8 0.2 BrEsws® Ko oy Do)
$r08 $)TE Ttk ¥YTpes Acknses .

7.4 0.2 2.8 Sy gs0So A 8 Bo20H0IS bé@’ Fgo DI Dot S& YY)
Tpes fcsss.

353@_“;3% 263@33:&:3, 283 33:@0-653%5§6e‘a-
@‘@K)C,S?S WESEo (AS-5)
umg%g @6%3@3 1/5 Mark

1. ($o0m8S® $y80ps Mo

A)@ B)Q c:)@ D)@

2. 0078 FESTpsy Mo

TCRI= ey o)

3. Dotk $)pes SRS AHEOAS Seos.

»OO »QD 20O » ©

209



4
g

U

l
='



SSWS - BEFEFES (AS-1)

5"?52655"33 @@@J 4 Marks

L 28 Y08 SHYPTY Bh¥o $8) S Solls TDoLHE $.790.20%

. 1 So&S 83.12000 & ) @PHE0B. TFJ I 12CM P FPgeEred
(Rre59, Itteoyen) 3:2 DRSS’ HoB T Hoi $OXFer0 EXATNoH.

2. 5.5CM x 10CM x3.5CM © &Y HosEn SS5»88 1.75 MM ae§do, 2 MM Soo Ko
A FoSTE BHEREKS ?

3. 2.8 Y FoTE dmored Y, Ixenyes 43 DXBS® HIEn. T I 24CM
SoRrdde gFrogo 10440 cm? wand st QD& é’)ésg (ES0 Héyo.

4. 28 S P, tberywr SLBM 250 0 $00KH 200 0 A SodyNs wckHes 2% tal
ey, 2 o S oo S & HE ' wogr JXFIOM VOIS, & ' Jod
By DEKIS.

5. 2.8 8 SSHYIPTE (3TFo FER, Ieoyes SKIHW 5M, 3M & FoSos® 2 A FEY,

1.5 Q0 Iee0) $:0050 1 A Siodo S5, & 5080 WAOS ($TIop SEFSom S0,
@8 Jod I ..

6. 2.5 Bpdo B, FrrYo, I IR 3:2 T FFIYo 21CM NS & $FHo Bk,
@’a%eﬁe Q%‘ego éoa’gpgeﬁe é-?@so 0003520 FONHOITeFON EJAT0&5 ?

7. 28 o0l &P FIFLC, Ao DX 3:4 T SH I $rX0w) Tk 150,28
S 1 SoES 98y @oS SompaHS* A Sexy (BFo Hege.

8. 14CM F§rEo, 16CM J© 2.8 BFPTE PES® 27 ) RgoN Fop) eTTos?
Byl FSHwdS8. JopoR) ErpTogo 5544 $.20.9 @00d &3 FoposHS SRS
mcges*‘ ﬁgo&ﬁs TIOIS HE HOIFe0 o ?

9. 6 CM&P§rgo, 8 CM ISy 8§58 %ho Scs»d ATFROH w¥ (FERHT 00SESS.

2000 $. 0.0 Soiy TASoS® T Q) 56 SPhos SSrE> Doy,

10. 2.5 3% @50ETd d&¥o (¥ S To5o 810 $.700.20 I 30 CM R FoIHOSTe0

o ?

211



SSWS - BEFEFES (AS-1)

SICLLICINS Lo @‘éw 2 Marks

1. 8CM° $o5%0ETE30 Ko Tok $oToM (HX),(HK),T Do, NG (578 Hovo By
&30T0 FTogoNd SRS,

2. 20cm X10cM X 8cM SPode Ko w8 geol SSPdd THODS wo¥ig $05remo
SINCHENTINCUN

3.16cmx 6CMx 4cM Sfodes Ko 10 eddée Soride FTvgo SCHENIYoS
Fggo 3Cm Ay 7¢m I Ko $P%o GR8Se FTwgo o ?

4. & 1.4cm 1w Ko 26{;?.’:0 MI30I>rer0 110 Cm3 ONI €3 "‘oga’:o o3so§b_ 95335335:

P

ESod.
5. $020%) ﬁﬁﬁgb‘go 5em, ¥y 12 M @odsS T &808w FTegoNd ERMTSE.
6. Soz0) ABY 7 CM, $oSHOEFEH0 264 CM° w0 & JomD FFT§Ho SHMTod.
7. oo Frargdo 7cm, QY 24CM ORI & FOPIY) S3o0%), ‘éo?@geﬁe PTOFOD
ESod.
8. 7cmargrgon Ko Fopod) H(ESe JFego 528CM7 @028 P &3P0, Deoares Jeiyss
ESod.
9. Ay 14CMTT Ko Fopo) $HSHOSFE0 1584CM° o & FopoR) SnY),
FRTGIER0I EDACS0E.
10. 1.4cm mséaism‘ Ko RPgo <:>?>oa§zI &R0V Q%‘@go, PISHOXTISNOS ESoitSod ?
11. 1.4cm S§deme Heo @gﬁs@?ﬁo SBY),. &d0Se é%wso ‘éo?@geﬁe E@esoem
SRCHINUNCLS
12. 70m egom fo wditdo G30Y), HOSHORTErNHT S NN,
13. 44 cm® BI5HOSFeISHT Ko Ao 33633 G:Og Mo °3°°§2r &H0B E@e?som
SRCHRNUNCLS
14. SR8 LT JLDRES Fops) ST LNy S0l Jopdi)
FPTGTEo 6CM, A BCM oSSt & BOFBR) Boo¥) &¥0S FTeToN
SRCHENUREY

212



15. %3085 =888 Yol FEREE 1 < 20.20% $.2.00

5cm
SIS Vo gpq)?béo

cm
16. 2.5 Héy%o B, FrA Trond Yo H0EH TP Sgrwy SV 28cm, 96CM T
QY 32CM @OS TP HoN JHOIFer0 ER0ATIoN0.
17. 2% (ER0RE)ZTE ST Frghzo 30CM, &) 6CM ©00d TP Fo3505re0
SINCHENURILE
18. 2.5 B3 FEFTO50 346.5 CM’ T HESe FTogo 1584 CM’ oS TR HoSHIFe0
SINCHENURILE
19. 2.5 SPoiBo eagf\‘seb’o’gi aS‘sQo{’m Fopop) BTToS® Hod. @gf\‘s@}’ Fgrgo 3.5 ¢m
S oo Jogo ¥ 15.5 wans & FPokdo SoPrde FTego ERATSos.
20. Bt Alere Tgre ARG 3:5 wanS T &8dSY FTorge IXG, 9:25
R TIReYHND.
SSWS - BEFEFES (AS-1)
9L OPNIITFN @6@@3 1 Mark
1. 12cmx 8cmx5cm Sfodes SOAS KO Twlbi e &¥0Je Toso SNASos.
2. 2.5 (SHB)TTE $FBo Frargrdo 7em ol A8 10CM wons &P (3 Jo 3Tw5o
SRLHANTCTS
3. 5 (ESR)EEY Srvo Gny), $oB0Sr0 23100 cm’ & Srivo Gy, TgYYo
17.5CM 90208 TP LN ES0ATS0k.
4. 2.5 Sy BoRrYde PTeso 2860CM?, D FIPYo 13CM @S P ESRTSod.
5. 2.8 $pdo &E»Y), $¥Se Tege 2200M’ T FrITgrgo 3.50M ©ons T IZed ?
6. $opoR) BooK) FRTGYO 6CM I3 BCM 00N DeTe0 IHVY ENOASOS.
7. $opoi) ey IS 13cm, F§FLo 5CM ©00S IBod ? 2.8 (¥SHiyso Beo¥)

$o58057e0 110CM° T 4FdTo0 220M° woxns IZod ?

213



8. &% (@30 Y (EXohETo B, FH08 240m So0cin TP A 7CM @025 &
&38T0 FTego SISk

9. 2.5 (E5H8E FrH0Q 280M, o I 5CM wons ) &S FFwso
ESod.

10. 2.5 (ES5300E Sl FFFTege 490M7, & 60M o P 35 HOSFEICN
ESod.

11 28 EHB)TTE o) 4RTF5E0, T ILes VEFSo 50005 w8 10cM wond
& o) (¥ Fo FFTeg0 Qo ?

12. 28 $opoR) DT ed L 60CM, FRTFEo 25CM woS T (¥ S FTe o ?

13. 2.5 FP¢o &Y, FgFrge 3.50m wons ) Soxrgode gTwse Jod ?

14. 2.5 %o Sy, &d0Sv JTego 616 0. @02 ¢ ngb‘go ot ?
SSWS - BEFEFES (AS-1)

za:?%?_%§ @6%3@3 1/5 Mark
1. 6CM SPgaryisa $o8ckn 8CM Iy KNS Fopoi) DTS D&Y wwrveeres cm ( )
A) 14 B) 12 C) 10 D) 8
2. 4 cM gm0 T Ko JSoPS0 B, FOSIOIFEIO wrvvveseeens cm ( )
A) 8cm® B) 16cm® C) 32 cm® D) 64cm®
3. BY $o50 GBook), &P 5em, Ieoy 3cm, A 20M @RS T
MR C Rk ST CUN— cm? ( )
A) 24 B) 28 C) 14 D) 26
4. 5cm FE, 3cM Igkeo), 20M ST Ko BY Fo¥o By, (BY), S
é%‘ego .cm? ( )
A) 32 B) 64 C) 16 D) 24
5. 4M om0 TR $50 By, ($H SO FTOFO e M « )
A) 64 B) 16 C) 24 D) 96
6. 3M g0Ozo Mo oo Sy, ‘éo?@geﬁe é%‘ego ........ ( )
A) 27m? B) 36m? C) 36m’ D) 27m°

214



7. 1000 Cm°® $o5%057em0 Ko Poso SF0), WO wrrsen cm ( )

A) 10 B) 20 C) 100 D) 10.10

8. 1=12cm, b=10cm, h=8cm wa»s BYFo¥ $15%08ze0 ( )
A) 360cm’ B) 960cm® C) 120cm® D) 80 cm®

9. 8000 m® POJIOIFe0 Ho oo By, ‘éo?@geﬁe §%°e>§o ( )
A) 20m B) 2400 m? C) 1600 m?D) 400 m?

10. r =3cm, h = 14cm SPoges Ko SpHo SRl JESo geﬂeéo ............ ( )
A) %cmz B) 264 cm? C) 88 cm? D) 84 cm?

11. d=7cm, &3 10cm K Spho SESe é-s‘ego ........... ( )
A) 440cm? B) 330 cm’ C) 220 cm? D) 480 cm?

12. 308CM° $5HBHPEr0 Ko BFBO IS BCM 0208 FFFYo....CM « )
F 35 o 3 D)

13. grargrdo 20CM So0csn A 14CM PHe 3B FoSHOBFEO wuvveee. ( )
A) 880cm° B) 17600cm®  C) 8800cm® D) 35200cm’

14. 2;55°5°5b°go 7cm, &3 10cm I Ko $pso Sorfde JTOL0 ... ( )
A) 440cm? B) 308cm? C) 3080cm? D) 748cm?

15. 21 CM F5PEOm Ko MK Sy, $5 BORPE0 wmnnnn cm?® ( )
A) 55.44 B) 38.8 C) 66.4 D) 48.8

16. a‘;b‘g;ﬁo 7cm Ko egxséas.» Sorgdo ZTOFO weens cm? ( )
A) 154 B) 308 C) 462 D) 616

17. FPaPgrgS0 120M I3 50M 7 Ko $030R) DT B wevreseeres cm ( )
A) 5 B) 17 C) 13 D) 12

18. 0.5CM Zo2X0MRY Poso ‘éo?’.pygée ée‘eéo ............... cm? ( )
5 B) 5 0 4 D) ;
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19.

20.

21.

22,

23.

24.

25.

26.

27

28

90 362@;3 ..... cm

A) 23

B) 7

Aol Scsrt Tk

A) 512

A) 27cm

PCPSLICUININO L) 2603:5
A)9

A)7

A)scm

ms@‘gain

A) 21 cm

L BQES0 BoY), FFPTOe 300M” 500K I 10CM oS $EEE SB0o¥),

PONDOIreaN

A) 300cm’

B) 216

B) 4

B) 37cm

B) 18

B) 14

B)e cm

B) 13cm

B) 300cm?

C) 120

C) 64

C)5

C) 47cm

C) 27

19404 cmM° 95905 0 Ko SERESD Sl TyYo

C) 21

512 CMC Po5R057e30 Ko BioposS 22es50

C)1acm

C) 24cm

C) 150cm?

- BOVR SBoo), BN 44/3 CM @908 T gzl

A)1

B) 2

C)3

4070cm? S ST FFego Ho Fopoi) T§HEw 70CM ©00S IS

400cm’ B8 S0 Feso Ko o8 SYFvo FEPH 15cM Sodctn A& Scm

D) 10

Bem FgPYRD I Ko ¥ APE505 $8R0D T S$v0d& 1cm TPYR0 O I

D) 16

240M I 6CM FRTFFIYRD Ao Fopaidid MEHnm SSPH TH D

D) 6

D) 57cm

6CM ZEPEHRSM TP KO DN 950 5008 SSEFE DISHKe 20mM £HeeSnm Ko

D) 1scm

49cm x 33cm x24cm SPoden Ko 5%;’::;50:6: AiSom SSSISHDRS FiS,

D) 18cm

D) 150cm®

D) 4

216



29. 8cm P&, 6CM Siewy HOS0 5eM I Ao o8 BYFo¥o B0y, S(ESo

STOL0 .. cm? ( )
A) 140 B) 236 C) 136 D) 240
30. ‘@’ cm &rEY), S0y, AT Ko 5%{»50 BOYIBL FTOFO.uunrrerrns cm? ( )
A) a’ B) 4a C) 6a? D) 2a?
31. 7cm mgb‘go ™ Ko eagﬁsé BOIBO FTVIO weuvverrecerns cm? ( )
A) 239T] B) 44917 C) 2217] D) 12911

32. 8cm méb"go Ko ¥ 7o o0& 1cm mébvgo Ko 2o Q“Oo)
SSSFE BSHwo ( )
A) 64 B) 216 C) 16 D) 512

33. ‘r’ mgiﬂgom Ko 2.8 S5 5’5@3& TeHrdey S ¥ Sy Sopapm

B T TG ( )
A) 2r B) r C) 3r D) 4r
34. BEPoF0 oY), BoRTYTL B0 216CM” TN HISHOEFEIO .....cc.c... cm® ()
A) 216 B) 196 C) 212 D) 144

35. SPPTY P $5805Te0 448 [[CM° D By TeMeons T Ty ()

A) 2cm B) 8cm C) 6cm D) 4cm
SSWS - Tereo THo-Arhes Ychiio (AS-2)
5"?52655"33 @@@J 4 Marks

1. 22Mx 20M SPodes SOAS o8 FESoP FNS0NS® HES SEHIW 2 b FraegdEm
50650 3.5 W AL FOAS VPFTE pFSTE (BB ANHPE 08 Jo&ID. WS
SEPST00X DoDeS® EHHATEN0 ? 28 I¢ 3.3MX2.5 B SOAS FIISo0nd S0
3 Q0 FRITGHE0 $o0cE 3.5 W AL KOAS STFTY (S &o8 SYFSHH DM ?
SKHSoT ? TUeren Boyos ?

2. 2.5 FPersrdtn GBnY) &H080 TR0 woBlS SETRES SIFTY SESe TN

VSRS 9 AEFHoSesS ?
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3. 2.8 ¥ HoTr J), B0y Mook oS FowE PEPIL BIPS FEY O EUXEY
503 YR TUN0 EQPoTREID. wonSSt WAOS I), O%o) Bw¥), &¥0SP
TR0 EROATIN0 ? J T2 $FQoNET B0,

4. 9 2020 P SOAS $5%0 308 NOKOM SSPOSKON (FSN)TTY Fopo) SBuy),
HOSHOITErNN EXATI0G ? WADS STTI0 So06 3o Fopodsd $AdoWKI» ?
S ? T¥eren BeoHod.

5. 9 0.0 P50 FOF ¥ HoNH AEEnSo ¥0MoD 0.3 o assqsﬁacs F5HE EOI
SR SooSKOIT ? So0SKORSE DEFEY §SiTS0s.

6. 2.5 ©on8 e (BgHeN S3o%) 4P 10 oA $o0CK0 IS 24 oW TV EYRO
Jond (FHerNe Hm BT BTE8w SN P SBoo%), HOSHOITeaN $o0c8»
&H0T0 FTogEn SDATSE ?

SSWS - Teres TH)o-ArHes Yo (AS-2)

SICLLICINS Lot @‘éw 2 Marks

1. 300 $o8Tns® H5905Re0 $0cK» FTFHNOS® DO WSHEHID ? LTS ?

i) 53D D $osPer0
i) Hor8o Sc5nd TSRS 1 $0Srer0
2. B85S 2;55°5°§©°go, S Ko dpBo, FoPPHo FJHOSFIINY QG Jod ?
3. (E5 (BT $E¥0 Ho0cKn of Frfed SOAS F5@ETs d¥&e
POJHOIFersNO VRS Jok ?
4. JERS ngb‘go So8c¥0 s Ko Ko, By, FopoRhe By, &¥dJe T
RENEEATRRES
5. ST SHINB0TH S90S TS0, & BTSN PTTY WP &¥0TL T
F0BRFL BEFSo T JoBRS ?
6. SOTPTY $BY BINTPS PoSBOEFe0, & THS HoTTY $LHe HoSBOBTeT

BT RERCROUNPTHONCE D200t ?
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7. 4CmM o ozom Ko H$350, 1M ozom Ko HoSom SH00TDGID. 00T 2360)&5 Ab)
?’mme@&o& Bordde FToge Indo, D8 oS Soyrfde g BT RE
JIPSSMT® ? dSdosed ?

8. 28 RPN Both eagﬁ’s@wm T 8 BoPride FTego ndo, o Sorgse
ST BIPSHMT ? T ? JoKBS ?

9. 2.5 "‘oga’:o SEF §-3‘°e>§o 2640 ?oo.gbz, 2;55@%‘@50 @ sz QONS &3 "‘oga’:o SEERU
EXSET ? 00008 3o ?

10. Btk Afere Tgre IR 3:5 wonS T &H0SY FTC O ARG 9:25 @ IPHI®.

11 28 $o5 SSHYE Fowo, 28 K¢ TErAd SEPSo ©0ns AT¢o 8305 $13%00 &)
PIIHOIrere A 11:21 @ SrYED.

SSWS - Teres THo-ArHes Ychiio (AS-2)
9L OPNIITFN @6@@3 1 Mark

1. ¥R ¥ SRS’ wPitEo, Joprh By, D

S JXFS0 TS ? d0850% ?

>
2 5

D S )5 B SIS DoHTSAB> ? Joi%s ?

3. S0, Fopaiho HITBOIFeTe IR 31 IS GotérdE P IHIFe

GITNSE>® ? 08 ?
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SSWS - Tereo THo-ArHes Yehiio (AS-2)

umg%g @6%3@3 1/5 Mark

1. 384mM° YoRrSe BT KOS 50 D), FOFLOSFO v M « )
A) 512 B) 216 C) 64 D) 729

2. @880 g0 ‘éo‘épygé@ STTYO ARG 2:31 Ko JPHI0 ‘éo?@geﬁe PTg0

924CM? 2005 TP PISBOEFEIO wvvvvrrns cm? ( )

A) 2156 B) 1256 C) 1265 D) 2516

3. Both Fiero TyrTe DX 2:3 ©ond T &30S0 Ferie I ( )
A) 3:2 B) 27:8 C) 8:27 D) 4:9

4. 2.8 $pHo Sof) TIPTY DL TS T IS IFGHOT &oll T (BT

Q%wgoé‘s Lot ta1d) ( )
A) 2 Béy B) 3 3¢y C) ®ro D) 578288
5. 2.5 dpdo Bw), 2;55°5°55°go 50805 AOS® 1HKB 100% ©o0S T°
PSRBT NS® DI ( )
A) 30% B) 40% C) 33.1% D) 42%

6. SorSHRdS B HoNo Bk wiry FEY “I” 550050 $r08% ‘A’ oS
%0 &P ( )
A)l-2a B) | +2a C) Il-a D) l+a
7.2 Sl PED, I, I o 2.8 Y PoTo By (X So

é%‘e?so... 50503 ( )
A) a’ B) a? C) 6a? D) 4a?
8. 2.8 wousier (DPER) T Yo VT (FRoe30 TR BB wvvrserreen Y
ALSTSEERE ( )
A) A¥¢s B) wgs)gtn C) it D) Soposd
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9. 2.8 Byo B0k KT Bop T T TIFTY) 3 Téy BIS I &BOT0 FTge

............ By LIS (

A) 4 B) 5 C) 6 D) 3
10. |,r 558¢%» h © Bogsg BowogHe. (

A) IP=h*+r? B)I=h+r’ |

h

c) 20=2 D) I2-h2=r r
SSWS - FgERBSL (AS-3)
SICLLICINS Lo @’:@w 2 Mark

1 28 8Y $050p w¥iarsto wXod)s ¢¥)d &BnY), $oS808rem0 $00c5n &80
PTTIO JT° EHATIHY ?
3
2. girRP¥o THPYo BORFLIT 6367KM gosod® Boimth - &Ko SE0EEFN G

Q%‘ego %009 I SEANEE) ?

3. r $808° I'TID 820300, I der EXSSN) ?

4. I8 er5088 B¥), FoSVORPEIRON I KRR XYY ?

5. ¥e0S® WPBRES B¥)S DY), So¥rgSe Tege

ES5oRoerst @ebo& ?

6. $e305% GO SBook) HoN BOEFEION
h
| ESoRCoeTSs ?
b
@
b

¥ O By, &R0 TR J°

h ES5ofPotrds ?
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8. $808° DS LE)WHOK W KT ? & B¥)S

°3°°§Zr &R0 Q‘%‘eéo NI §§sﬁ‘53§~.‘5{) ?

SISV - FgERBSL (AS-3)
9L OPNIITFN @6@@3 1 Mark

2. 505 SHEP o SOJTE $o3%H oMNt FPeTs w¥)dhol Sréodd oyed ?

HeroS® x59a BT EY oo @eo)o& ?

3. $o50SFeTON B OSHOT IJT 2 BoLTHON> BOHESE ?
4. &30S0 TogENON T CSHIT IFT 2 HolTyoNe SOKHBEHOS ?

5. BY $:37K) 8 Book) VoESw FT50N: KRN So(EH0No Bwys ?
SISV - FgERBSL (AS-3)

za:?%?_%§ @6%3@3 1/5 Mark
1. $QE80 SB0¥) &¥0S TN « )
A) FrH08 X K B) FrFTo0 X NELY
C) 55508 x ErRTeg0 D) FIFTOF0 X | xb
2. B oS0 Sy YR ( )
A) I +b? B) Vi+b+h C)Viz+p?+h? D) JP+pP+h?
3. B Fo¥o @YY AL =, ( )
A) PoSH0I;er0 B) PoSH0I;er0
éoa’gﬁgeﬁe §€°©5o @Y S Q%‘ego
C) Nowrgdo gwego D) $o35%03>e30
@’a§be§© Q%‘ego 2;55°§-%°©5o
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4. P30 °3°°§Zr §g3533

A) 3a B) J/3a C) L2a D) 2a
5. Fopo) S JTwd I

A) r? +h? B) r2+12 C) Jrr+n? D) Jr2+12
6. Hog AP¢So Sk, = HoN HOIFe0

A)STIR-F)  B) ZHR'-r)  C) ZNR-r) D) AR -r)
7. 10° $0% OIS = i, Hestsy

A) 4 B)5 C) 2 D) 1
8. AP¢\00 GBooY) g ‘dewons Grd $oNONPesNo

A) %nds B) %nds C) 21—4nd3 D) —nd®
9. $08 TIST BPHHNIH VowoRoRS VREHN

A) Tar’h B) nrh C) Zar’ D) +-ar?
10. S0P FOSIOIFLIO  eeereenen.

A) —mr’ B) —ar’h C) nr’h D) %nrzh
11. Group A Group B

1 S0 $oNB0ETe0 a) %nrzh

2. 00N II0Ire0 b %ﬂl’s

3. B0 $o5%05 er0 C) nr’h

4. YR $o3808Fe0 d) %nrz

A) 1-c, 2-d, 3-a, 4-b B) 1-a, 2-b, 3-c, 4-d

C) 1-c, 2-a,3-d,4-b D) 1-c, 2-a, 3-b, 4-d
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12. Group A Group B ( )

1. $o08) ‘éo?@geﬁe PTOJO a) 3nr?
2. Jpdo Joyrde gogo D)4 5 r?
3. e:ogﬁ’sééo Sordde oo C) ar(r+1)
4. i¥¢o ‘éo‘épygeﬁe PTOSO. d) 2ar(h+r)
A) 1-b, 2-a, 3-d, 4-c B) 1-c, 2-d, 3-a, 4-b
C) 1-c, 2-d, 3-b, 4-a D) 1-a, 2-b, 3-c, 4-d
13. g ‘é{;éo MINOIrer0 ( )
A) mh(R*-r?) B) nh(R-r) C) aR’-r’) D) aR2-r’h
14. @RTE HONHOITE0 ( )
A) ar’ B) %nrs C) %nrs D) %m«z
15. 5%?{:350 ‘éo?.’a?g So FTogo ( )
A) lb+bh +hl B)w
C) (Ib+bh+hl) D) D&

16. 2.5 $TIS0 Bw), &B0Tw Togo, JoPR) S|¥I Q%‘@gbé VTSN, Bodkedd

SBoo¥), FRITGTLY HIPHER. W00 VFVE0 L, Fopo) ALTeo I

XYY .. «C )
A)1:3 B) 3:1 C) 1:2 D) 2:1
TSN - wXVOTNo (AS-4)
5"?52655"33 @@@J 4 Marks

—

1. @§g £3) §%5 soS@oe S0 §5Q $rom o8 @oé‘s Doded, 88 Perrodp wromw
@Qﬁ@%@é’s 08 PoInEI0. B8 I%was Iodo 2580 $oSROSIEININ
SENUHENUNIU

2. 3000 5.200.80 ¢80 SoXBrAoW 320.20 X 420 X500 Foden Ko SISEEEE

AR SR DSRS0 ?
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3. 22 0.2 Zozom Ko 25026?.’3 FOINE)) &3&&&5& 50A0D 2 0. m‘\)iﬁgo WS e:ogﬁ's@eetéa
AR SSEPL TckHiienos ?

4. 4cm Sgrgo, 18cm e 28 SPFTY $o8%0g $IvBFACD 3cm F5TEo Ko Flesd
SoQB0NEO Q) BT ScSK00 ?

5. 2cm JPgdo Ko 30 eX) Aerons 50R0D, 2cm Siotio Ko dim SPLHEOWS 13633 &x
PEHS> ESoRTS50 2

6. 2.3 5"55‘%50’ e ido, B0 Ho0ckn FoPoRho FoSHOSFeITNON %%QBSJJ. (3&3@9
EX0RTN8).

7.22cm &P, 100m Ieoy Ko w8 BY SELFTE FASoS: FED wos Sowd ey
oo 2363&5 Bpdo HoIBBIFer0 EX0s0é ?

8. 2.8 oSS BYIKYITE 38, DG o Fodes 30cm, 25cm, 20cm s (38))
Sroto 1.5cm & o P w80 3.2088kgs. & DF Tchwds ), ook w8 $.700.2
2P Vo ?

9. 2.5 Sard Ko écg»a’powyé 35,28 S%%® Sedes 30cm,27cm,20cm 3%, Sote 1cm
TS GHBFRCAS B, FoSHOITFE0 Jod ? &.¥ $3.200.20 T, 2P 0.757F €03

T DG wthIos ?

2
3
So%S pYIS0NT, PR S0t Y DY (EEo BESe8.

10. .8 3p8o FRTrgo, I 17 Ténod T SESIS o Inoth® 1 8.30.2 &

11. 2.5 BY Fomrsed DY), oochy Haggdyio LAcm gozorr Ko IHB(He. T & 10m
TV IJFOS DE VPP SSPHTY T FoSPOITE0 Jod ? Brvo Srds?
VOB FEo B§b_ 3 ONID .

12. 2.8 Sy QY FoSo Fodes 63cmx 21cm x 11cm &IV $dA0D 420M dS/© .8
Bydom In% TGrER00 ?

13. 4cm FP5rgo, 150M JSie 2.8 JPPT S $0A0D IS 1em SSorio

Meross B B, ) Meren SSSrEHSean ?
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TSN - wXBoTNo (AS-4))

SICLLICINS Lo @‘éw 2 Marks

1. JS3S 2§5°5°§©°go, A Ko $TBo & JoPoRPo N BOSFeTNY IZG 0 ?

2. (ES\ D50 HEE0 S0 o8 FrFed SORS (EH@4HeErTd &
POJHOIFersNO VXS Jok ?

3. BEPS TGFLo 00050 IKe A¢e, ¥PpHo & Fopol) © BN, SES ITTGR Y
ESAPR50 ?

4. Jopo) w6 8% &% Prargrgo 5em, Iy 120m eKHSey 70 Efbe Scixdd
THODY OY FHYFTE wiy S2¥) Ites) 500M ©os FEP Jof ?

5. @gﬂ’swyé >S o 28Cm 930'535336507? 50 5.0 &), 5SSt ) (S0 SR
BSoresn ?

6. 3cM &g Lo, 14CM IS/ STy Fopoio DB SLH TEODS SPPTY §aky IR
PISHOXTIN @ego& ?

7. 14CM omom Ko $o:) DL OIvy $308& IYSIKOR Spdo KO Ho3 BOSFE08
Boyod ?

8. 0.5cm SoolSo 050 9CM FER) Ko DS FOFPA Forr S0, & Ao THHR0N
ESOAPR80 ?

9. AP¢R00, $o50 GBooY), &HOBL FTOPFL0 HIPIZoN T FoSHOIFere DS
£35S0 ?

10. .8 3pso FrTrge, ISws 7:8 IRYS® PHTow. T (3Y), S Kol IeHrsd
8 407 S0 8. 3.52 3 piy) wons, & BFo I& Jod ?

11. .8 So%o F&RH 6M, Ieeny 3cm, 7 4.5M TP SPje
28 $2.0E 8. 2.50 FoKS oK LI ?

12. .8 o Fgrgo 14Cm, T &R0 Yol T H0H% $.20.208 & 2 Sodhs Jod
PEYII ?
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TSN - wXVOTNo (AS-4)

9L OPNIIFFN @6@@3 1 Mark

1 23 3%, &8 5o o Af¢o, SrsXne SESe gTogEn oo Fogyse (ARSI
550G )

2. B85S 2;55°5°§©°go, A Ko dpBo, FoPPHo JHOSFHINY QG Jof ?

3. (E5 (BT $¢¥0 $o0cKn of FrFled SORS (55 (DT 2ke
POJHOIFersNO VXS Jok ?

4. JERS ngb‘go So8cs0 s Ko Kigo. Brdo & Jopoho Bwy), aRdI FTeriw
D)D) KBS0 ?

TSN - wXVOTNo (AS-4)

za:?%?_%§ @6%3@3 1/5 Mark
1. 2.8 23S 9 D& $05FeN080 ESoATRHob % SHBPACSD ( )
A) gTogsn B) Sordde 3ogeo  C) $o888Sree D) Fo s

2. 2.5 BodiSe DB Yotiesds SIS Kol HORPeN0
ES0NP08E &3SBRAoRSA. ( )
A) &30S0 FTogo B) doirdde dToge C) fo580%»es0 D) 20t

3. 2.8 Fopoi)No 4IPS BEFoSTom Kols BRI $QV0N, FUFFNR0N

BIBS ADS IS ( )
A) egifess B) ff¢sos C) Ring D) Frustrum
4. Zo¥ HB) O T ( )
A) Soxo B) y&gss C) Rzo D) &*¢o
5. 8o AQ) - BT 5O &t ( )
A) 8 5850 B) Syggse C) A¢sa D) exgites
6. 22CM @0 KOS 2.5 B $aFT0 Mod 20M FgHiE Ko ) 2oTé
ST BB, C )
A) 2541 B) 5042 C) 881 D) 1762
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7.22cmx 15cmx 7.5cm Sodesie o8 S BY $o3%0808 14CM I Ko
RPN SR T D Fgrge.
A) 15cm B) 7.5cm C) 5cm D) 9cm
8. FPIPGIYR0 3CM $o0SK0 Dy 4CM I Ko FopoR) Bo) T K ...cm ()

A) 4 B) 3 C)5 D) 6

9. wEPR &% D esEes® Gotwod. ( )
A) Sz B) if¢o C) S0 D) e:ogii’séo

10. (808 FIS® Soop smEes® BB ( )
A) 58 BoS  B) sgsy C) o58% D) og550%),

11 28 X8 ool Fo® Solb IcHEed® gERPN) MRS ( )

A) $o58887es0  B) doirdde geoge C) @¥ SuaToge D) &8ss

12. (308 IS Aeemo 0 ( )
A) S%0 759 B) vy S ard  C) 285 wizses D) 530

13. “6{;5‘3‘5 F(S HoSHOSTe0 448 ;1 o 3% o2 QLY 7CM @005 T° mgb‘go ( )
A) 2cm B) 8cm C) écm D) 4cm

14. §°5 oF $% & fo ezswes ( )
A) $380 + Fopo B) oo + ogS)Fo
C) ofH)do + Bxdo D) f%¢s500 + Fopod

15. 2N By, $o0¥), TR0 ( )
A) B%mo B) 3o C) S0 D) ofF)¥o

16. 3838 =5 &+ (08 Toth wTore 2633&@550 ( )
A) spse, K¢ B) A*¢o, sopon)
C) &30, eagi\‘séo D) e:ogii’séo, wYFopo)

17. 14 oM gosSni o $X0poSe Mok w¥ Srdo SSSrdh T3 o So¥) 103

BoSB0SPe0 ( )

A) 428 cm® B) 539cm’® C) 2156 cm® D) 1078 cm®
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18. 4.2cM F§rYEHM Ko ¥ Shsan ASEKasy X8R0 6cm TEPYRRI Ko VPPN

SSPE T T AL .. ( )
A) 2.74 B) 1.74 C) 3.74 D) 4.74
19. Xcm mgb‘gaﬁso W) eagi\“s@ﬁaﬁso &¥0Jw FTogo 147 1 CMP 903935 X= ..., ( )
A) 21 B) 15 C) 8 D) 7
20. 14 CM & FomOT Ko &8 $X0POTe Mok SSSPL IcHie ©d DY VFFTTo S»y)
BOSHOITEIO o cm?® ( )
A) 2156 B) 1078 C) 539 D) 428

21. BIPS FgdT0 $o05» QB0 Ko & JopaR) 500w Spso
SESERINISRULSSSE: ) «C )
A) 31 B) 1:2 C) 21 D) 1:3
22. Bot Fopodhe HoSBEFerw G 4:5 So0cn TN mgb‘gaiso
DR 2:3 T A% IS ( )
A) 4:5 B) 9:5 C) 3:5 D) 2:5
23. SEPS FRTFFITOOM Ko w8 Jopol) S0k w¥itdo Bk,
PoNHOITFETR DX «C )
A) 2:1 B) 3:1 C) 41 D) 1:1
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15. Cosec =Jn+1 2008 cosQ 5> ES5oRS0s ?

tan45s° +sec60°
" cosec30° cot45s’

OF 00D & BF BN WNOSYTw-VETIFES (AS-1)
9L OPNIIFFN @6@@3 1 Mark

RISTIINCRS A CHENCINY

—

. 020 290° J25IN20=1 ©00S § A0F oL ?

N

. 200530 =1 2003 @ 0% o ?
.2s5in@ =1,0° < @ < 90° 90205 cosh Do ESIRTSISS

= W

. SIN7 A=c0s (A-6) @003 ‘A’ S EJ00°S08

)]

. Tan 2@ =cot P, WONS @ NN Vo ?

6. cot 12. cot 38. cot 52. cot 60. cot 78 JenXse Kedowod ?

7.5IN6Q =c0S3 O 2003 0,60 230 OIS SINPINVS oS ?

8. 2.5 By Ay 12 b BregIS® Td &egy SPero 45%wons e ey N FEP o ?

9. 2.5 A%HUS0 Jo &yl $o0& 100 Mon AHS® Jonds ¥ A% o AHUED B gerse

SPBIE 60° &S0 THS @ ATPER® I Jod ?
235



10. (@ghmsn ABCS® /B =907, AB = 60 m 508652 #C = 60° @ons /C Jod ?
11. 28 So0a o8 3)65355 Boglo e 5208 6 Do EEos* 8o Do) Seod 3.)63355
2802;50 P GPHONS 45% éagg §%00S8% S3DS e zgoz;io QY Jo& ?

12. cot @+CcoSeC @=5 03 COS @ VX Vos ?

1
13. sin@.cos @ = > QONS O VIS ot ?

1
14. 2 sin29 = 00494900 QONS ‘0’ VX o ?

EH
+
SGCB=M S si S5 ;o 9
15. zm QNN SINP EJ0ATR0R0 ?

16. tan@+cot =2 900 tan29+cot29 BAISUPINCRSINLH RN TN O
17. sin230° + c0s260% + tan?45% © Dewsse ESoRTEEs
18. cosec?60%+ 5ec?300 + c0s450  © DewSSy ESoRTSo8

19. sin%60%+ c0s?30° + tan?60° © DenSBe ESoATSIS0
sin?60° + cos?60°
sin?60° - cos?60°
sin?30° - cos?30°
sin?30° +cos?30°

22. coso’+ sin900+ﬁ sin45° eos Jods ?

20. BISTIINCRS S CHENCINY

21. MISURINURS A CHENCIY

sin“0 -cos*0
23, 10T ey EORTSN®
SN -cos“0

. 1 30
24.S|n9=5 O COS? BISTININ U AR TN

25. SNIE. o st Mo
c0s72
O 00D & B BN WNOSYTw-VETIFES (AS-1)
umg%g @’:@w 1/5 Mark
1. AABC [B=90,AB =12cm, BC =5cm, ©ox»sS TanA deos ( )
12 12 13
N5 U1 Y912 Pis

236



N

13
.0 @eg?m?p_, secO =— o023 Tang =........

3. AABCS® /B = 900, AB =12cm, BC =9cm, 903935 COSC =....ocvvvveeieieeeen,

D)

w| s~

12
D) E

D) oC

D) 1

D) 2

D)g

D) 90°

12
AT < B
)12 ) 14 )15
I R
)9 ) 15 )15
. _3
4. SlnA—g €903955 COSA =.ovovierirereeenn,
p S B) 2 o
) 1 ) 5 )7
c:osA:E S TanA=
5. 13 90 ANA=
NS w5 o2
)12 ) 13 )5
6. osech SBoo¥), KOR w0
A)1 B) 0 C) -1
7. Sin45° + Cos 45°=.......
1 1
A) 2 B) 5 S 7
8. 4Sin30° C0s60° De0F weererrerenne
A)1 B) 4 C)8
9. 0 eaeo)?ea;_o SecQ= ge:oooazé Tan@ +cot O=.......ccovvvvvvreeerennns
N3 2% 12
) 12 ) 12 )25
cos.ec()=i
10. NG WOoNS 0 RAISUIN
A) 45° B) 30° C) 60°
11. 25in%60° C0S% 60° D05 =evvveveveorreennn,
J3 J3 3
A) 5> B) X C) 5

Mlw

237



12. 0=45° 902035 SIN20 DSOS uuereererrerserreereernns ( )

A) 0 B) 1 C) % D) %
13. 2Sin%@= %, (ST TR | ST E — ( )
A) 90° B) 60" C) 45° D) 30°
14. COSZG:% 00N SiN20 VLIFereerrerrrerrrenees ( )
A) 1 B) 0 C) 1 D) L
2 2
15. Sin 60° Cos 30%+ Cos 60° Sin 30 De9%..vvvverrssmsrree ( )
A) 1 B) % C) @ D) %
16. tan 29 = cot (@ +60°) @S 9w ( )
A) 10° B) 18° C) 20° D) 28"
17. sec2A = cosec (A-21), (2A we)§%e0) @S |A = ( )
A) 19° B) 21° C)39° D) 37°
18. cot (90° - 9) =...... ( )
A) tan(90 - 9) B) tan@ C) Cot@ D) sec@
19. sin (50 + @) =cos (40 + ) @005 9= ( )
A) 0° B) 90° C)30° D) 60°
20. AB %r8% §femB5cos’ A+ cos’B =.... ( )
A) 0 B) 1 C)-1 D)2
21. cosec’55° - cot® 55°Qe0S =...... ( )
A)4 B) 5 C)1 D)0
22. sin%29% cot? 299 Qe =...... ( )
A)0 B) 1 C) D) RPITEs
23. cos?0° + cos? 60° Qe =...... ( )
NE B) 2 o)+ D) 2
3 J3 4 4

238



. 1
24. Sin@ COS @ == ORI O=...... ( )

2
A) 0° B) 30° C) 45° D) 60°
25.A ABC wowns®: dghbuos® BC=3,CA=4,AB= 5 ©0nS cosA= ( )
) 5 ) 2 )5 ) 3
3 .
26.tan9:Zeaoao:6 SiNQ = ( )
A 3 B) 2 C 3 D) &
) 7 ) 3 )T ) 5
27.5ec@ +ten@ =3 905 CoS O =.......... ( )
L B) > c) 2 D) 2
) 2 ) 5 )T ) 3
28. cot@ +cosech =5 033 C0SQ =.......... ( )
a2 g% 45 B
) 13 24 ) 13 ) 12

29 /ﬂ — ( )
. 1+C0t2A aarnan

A) SinA B) Sin’A C)tanA D) SinAcosA

30. cos2Q =sindQ, 20 $5:0050 49 ewﬁ’ses@:s 0=..... ( )
A) 60° B) 30° C) 45° D) 15°

31. 25iN6A = cos 3A 6A & 3Aws w©)S% Ry 2A =..... ( )
A) 10° B) 20° C)30° D) 60°

32.5inQ +C0SP=,/2 WONS O=........ ( )
A) 0° B) 30° C) 45° D) 60°

33. cosec® =2, cot® = /3p(0 e:oeaﬁ’seso) 905 P =........ ( )
A) 2 B) 1 C) % D) 3

34. tan 8A = COtA, 8A we)§%eagas BA=........ ( )
A) 10° B) 80° C) 90° D) 40°

239



35

36

37

38

39

40.

41.

42

43

44

45

.1+ cotze) (1+cos@Q) (1-cos@) Vo
A1l B) -1 C)0
. tan450:....
1
A)0 B) NA C) {2
Stan® = 4 < 5sin0-3cos0
- Oty =4 S0RS B0+ 3c0s0 ~
e o L ol
) 5 )% )=
.40053300-3005300 BT TP T
A) 2 B)1 C)0
. sin2600+ c052450§)eo35 ..................
A) 4 B)1 C)3
1+Tan20 DS
“eecd Q0K reerrreessnesssesssens
A) cos’ 0 B) sec’0
A

C 60m

A) 6043
sin 810:

A) cos 90

B) 20./3

B) cos 81°

. Sec A=cosec Boons A+B=

A)90°

B) 180°

. tan(15° +B) = /3 @025 B Jews

A) 60

B) 45°

D) oc

D) -1

D) 2

C) tan’@

A S5, €800 AB =i
A\ B

C) -cos 9°

C) 360"

C) 30

. (sec 45° + tan 45° ) (sec 45° - tan 45° )=

A1l

B)o

C) 2

( )
( )
( )
( )
( )
( )
D) cosec0
( )
0®
D) cos 81
D) 0°
D) 0°
D) 2.2

240



B8 & P d wSHSTTe-
TEemed IH)Eo-IEFBes BeHiio (AS-2)
5"?52655"33 @@@J 4 Marks

1.
2.

3.

" 1+4+cosO sin0

CosecO+cotd =p @0 (|o2 +1) Cos® =p* -l(p # 0) @ SPHod.

Tan?0 + Cot’0 + 2 = Sec?0.cosec’d LDBOE SFHs .

BN 28 Ty P FeKS0 TOS JOR, JOAS KN Béy Invties Moo 20 Jon ErTR0S’
Z70 SHUWR)B. 78 T ey 085 5% 30° © Sey(Slerd) DowoH)s® oK
JPEio Dy I3 34.64 0 1w IFHS.

.30 Q) A Ko &8 ATHUSD $ood ¥ KASSIED Jogssm P gTHN0, wry grrSwnws

st 30 60° © I8y Slemen TesouR)S?, KEUREH Boassen I3 20 don
SFHeé .

. COSO+S8in0 = /2050 @035 C0sO-sin =+/2sinh & SFHs.
A X @ 0B CosA =cosX @008 |[A=|X @ Srscd.

sin® +1+c0s0

= 2C0SeC Qe SFHod.

Tan0+SecO-1 _1+Sin06

Tan0-SecO+1_ Cosg R 7o,

Sin(A-B)=SinAcosB - COSASINB e:p&rod amrirtes oo ArboWes.

10. 4(Sin*30° + C0s“60°)-3(C0s*45°-Sin”90°) = 2 eoPHrod Srdod.

11.

12.

13.

14.

15.

Tan0+SecO-1 _ 1+Sin0
Tan0-SecO0+1 Cos0O
2C0S%0 -1

Cotf-tan = —— 06,
an SinOcosO 93 Hrkod

1+Sin0 N Cos0
cos0 1+Sin0

cotp - tana
cota-tanf

2 SFHos.

= 25600 @ WrpIw.

=tane.coth 9 Srnod.

2

SecO+tan@=p wons Sin9=% O WIRHR.

241



16. Sin(A+B)+Sin(A-B)=2SiNAC0sB ©d AB 0% 3D eeo)seres 858
QEFBOTHR®.

17. Cos(A+B)+Cos(A-B)=200sAcosB @ A,B 0% IIJ woyFeres 8580
QEFBOTHR®.

18. Sin20+Cos20 =1 © za‘gé’b@oﬁsom QErdoD ‘9’ R0E); &8 QeI
(@e@)?msﬁx) BOUPEOID)

19. Cosec?0-cot’0 =1 9@ za‘gé’b@oﬁsom QErdoD ‘9’ SSEUSE BERNIE NS
(eaeg)?s‘aaioo ) J30:ER0.

20. Sec?@-tan?@=1 9 wg&o@oﬁsom QE>doR ‘9’ S, &8 QLI
(eaeg)?s‘aaioo ) J30:EsR0.

21. 4(Sin‘30° +c0s'60° )- 3(C0s45° —sin“90° ) = 2 e Srbod ?

21. 3 (Sinx - cosx )4 + 6 (sinx + cosx )2 +4 (sinﬁx + cosﬁx) =13 & SFEHEw

cotO-cosO _ cosecO-1
" cotd+cos® cosecO+1
sinB-cosO+1 _ 1
" sin@+cosB-1 secO-tand

IR TITEYND

R TWRRHR

. 1
24.(cosecA — sinA) (sec A-cosA) = TanA + CotA R AEFNOINW

1+secA _ sin’A
SecA 1-cosA

secA-1 _ 1-CcosA
seCA+1 1+CO0SA

2 ErHoTSed

@ SFHod.

26.

1+tan*’A _1+tanA _
1+cOt’A  1+cosA

27. tan’A @ JE»voSos

cos’B-cos’o. _ sin’a -sin’p

tan’a - tan’p = @

28. b cos’p-cos’a  cos’p-cos’a O BrRYED.
tan47° . o .

29. o =1 deEw TS BO%, DEPGIRNO $X0QowrE0

30. +/(1-c0s0)sec’0 = tan® BSARTE® BOD HEPEIMOM BHYoLI®.

242



31 2.8 &35 Boo¥) I BB LIE BB $od $B30T DoLPHH Ko Bogy KRS
Bodr 10% oS ©I6 B, P TS0 SReerdS Ho &efiEleasn Sr8 e
FeEFH0 SEgEr ? ? 500wk

32. 2.5 &6 Soo¥) AEFEY BOR £, ¥rthgd T &eiSiero DLIHS0D. s TG0

26955355° ? ? 2635020:.‘533533

33. \/sec’0+cosec’0 = tan +cotd ¥ TSIHI.

B8 & P d wSHSTTe-

TEemed IH)Eo-EFBes BehHiio (AS-2)

SICLLICINS Lo Ef)@@b 2 Marks

L 28 Dey Jo HéEe $0& 100 o 1 ErSE0s® 53) 28 Do 60° JsnTes
Do)t By ey 173.2 i @ SFHod.

2. CoS(A+B)=CcosA+COSB eSto SnBT ? 55005650,

3. C0s°0+sin’0 = (cos® +sin0)(1-5inBc0os) e:HS0L SFHOs .

1'Tan26 2
4, ————=Tan’0 & I»s0sb.
cot?e-1 B WO
1-TanA _ cotA-1

T+ TanA - cotA+1 @RHB0BY WFHos.

6. Sec?0 + Cosec’0 = Sec?0.Cosec’d @IS SFH0G.
7. Tan’-Sin’0 = Tan’0.Sin’0 © SFHol.

8. acos0+bSin@ =m $5:0c5 aSin0-bcosd=n @015 32 +ph2 =m?2 +n? © SFHE.

Cos® _ 1-Sino

© 115G Cosp &N BTG

O

10. Sec?0 + Cosec’® = Sec’0Cosec’d @ TWFDRN.
11. (Sin@+CosB)’ +(Sin@-Cosh)’ =2 & Srdod.
6 . 6. .2 2 0
12.c0s B +sSin 0 = 1-3Sin 0 cos 0 © JE»doTSesS

13.C0s2A = cosZA- sinZA 900 cos4A-sin4A: COS2A 99 HSFR)R0

243



B8 & 3 d wHSTTe-
TEemed IH)Eo-AFBer BHiio (AS-2)
9L OPNIIFFN @6@@3 1 Mark

sin A
1. — 03 tan A% JXSFISF® ? Joo% ?
COS A

2. A eaeo)?e‘a;_aé SinA :% bqﬁgaiomm ? 0 ? Jolo% ?

3. A 0o)Fea3al SINA 50650 COSA © Jeoies QP 1 ¥oil ¥ S
Hotran. Joio% ?

4. A 058305 cosec A 50065 SECA © Jeaes IQRPET 1 Kol I S
Hotran. Jolko% ?

5.A,B @ wo\§%erd SiNA= cosB wons A+B J SX0f*Sod SinA, cosAw
BEFeTes Podrasir ? Sor ? Joio¥s ?

6. sec 68°. 5in32°. cos68°. cosec32’ = 1 erssd SrEvod

7. tanA = cot B eans A+ B =900 e Srhod.

8. c0s1°. cos 2. cos 3°........cos 89°.cos 90° = 0 @ SFHod.

9. tan1®.tan 2°tan 3°........ tan 88°.tan 89% = 1 e S»%od.

B8 & P d wHSTTe-

TEemed IH)Eo-EFBes BehHiio (AS-2)

umg%g @6%3@3 1/5 Mark
1.tang =/3 wcH3sech=
A)-1 B)0 C)2 D)1 ( )
2 osecn SN NOH deoi 28 ? ( )
A)1 B) 0 C)-1 D) oC
3. tan &), KOR Jwos A8 ? ( )
A)1 B) oC C) Do D)0
4.5inQ Sy, HOK Jwos 0 ? ( )
A) L B) 1 C)0 D)1
2 3

244



5. 300 TIS® 35T ?

. 1
c0s0 = SIng=——
A) coseco B) sec
sin@ cos0
tang=—— cotg=—"—
C) cos0 D) sec
6. sin40%=......

A)sinx40 B)sin+ 40° C) sin20 +sin20 D) ST

7.AABCS® |A=90° w05 CosB=

WhB e Ec | Ec

AC BC AC AB

8. (see40® + tan40%)(sec40? - tan40%) Qens =......

A1 B) 2 )5 D) -1
9. cos1°.cos2°....c0s99°.cos100%=...

Al B)O C) a D) -1
10. Sin @ =COSP @O =...

A) 45° B) 30" C) 60° D) 15°
11. 9@@35599;_: J35iNQ - CosP= 00205 PASOS =....

A)90° B) 45° ) 30° D) 60°

1
12. tan A= 7= tanB= J3000s 800 IS $S5FIT8 ?

A)A+B =90° B) A-B =30° C)B-A=30"

13. tan 100. tan 200. tan 450. tan 700. tan 800: .....

A) g B)1 C)0 D) 3
14.cos 30°. sin 60° + sin30°. cos 60° Qewss.....
1
A)1 B)0 C)-1 D) 5
15. A=sin 9+ cos@
B=sin 9-cosf J @003 $0b TES® $S5FNT0 ?
A)A%-B?=2 B) A%+ B’ =4 C)A2+B%=2

D) ASs865» C

D) A%-B%=4

(

(

245



1
16. P:Q =tang@ ,Q:R:§:>2P:R: ...... ( )

1
A)tang B) 2tang C) Etane D) cos@
17. 308 ;JS° Bggo 3D ? ( )
A) seczezl-tanze B) sin29+c0329:1
(@3] cosec2 0 :l+cot2 0 D)tang@-cotg=1
18. tan @ +cot =2 0N Sin @ =........... ( )
1
A) 2 B) ;5 C)1 D) 0
A+B
19. ABC @25023063‘53 3 wodYSlerss tan( > J: ...... ( )
A) sin% B) cos% C) tan% D) cot%
sin@ 0
= 0C tans=.....
20- Cosp ~ - @oXs N5 ¢ )
A) oC B)1 C D i
) ) )3 ) 7
21. 0 > Hesoste = ( )
60°
7
A) 30° B) 90°C) 45° D) 60°
22. ABeo eaep)?ww 520050 [A>|B oS $odxAS D8 wdg50?
A) sin A> sinB B) cos A< cos B
C)tanA<tanB D)secA<secB
23. ($00 FIS® $S5EH TG
A) sin (90 - 8)= cos0 B) cosec (90 - ) = tan6
C) sec (90 - 0)= cosec6 D) tan(90 - 6) = cotd
24. $08 St QTGDOBEI0
A) sin 45° B) cot 0’ C)tan 0’ D) sec 45°

246



OF 00D & (DF NS wHFYT-JFERSTLo (AS-3)

5"?52655"33 @@@J 4 Marks
1. 2% FS5S0 D yeKsw B 35%35350) $2088, FIF0 el FRIPIKH 8z ISroSYorr &)
6565y B, FESENIH 3FHe 10 8.20n $og5 BrSoSt 8% F, F, &S Dotk elysmbs

éo@eﬁo Fo Nt oo BOSHETSS. F 83850 Sof) Svodso 5562&3 $590& 60° &sgs
Serostsr, Fod Sootass 45° &y SPerodtins Kxadods®, TS Mot et
S TP BOTTY $orS’, Lo Jof Krlo (HFeN JFST DSVoHI® .

2. @) BFHO IYHENS ‘SN’ LIBPACD (FcEnE.

3. @) (B IYHENO c0sh’ $IHBFACD (FSK0B0.

4. @) OF NS DRSS ‘tan )’ BISBPACD (FSEE0.

5. ) (BF 8 IYHENO ‘coth’ SPBINON (TSN,

6. @) (DI JXYKODo ‘Cosech’ NONBFNOD (TSN

7. 0) (57300 DXYS0N ‘sech’ BIBRPACD (TSR0,

OF 00D & (DF NS wHFYT-JFERSTLo (AS-3)

SICLLICINS Lo @‘éw 2 Marks
1. 3 (@b XY AjRoSd.

2. 3 (©5°2 0B DKo T ISTErON ook,

, _ 1-tan®30°
3. C0S60" = 7 72 v @R Sl STHTT 0529 #1000 I3 TyliewR) ?
2tan30’
4. tan60° =ﬁ e SXH0s oo tan2g Ko Rl BdyoR ?
5. A BE0508 §9m0 A’ HEomm o8 S50 S0 FowroN
58050, 93 B o ‘C’ HBomrs IcHr0s.
C B

247



OF 00D & (DF NS wHFYT-JFERSTLo (AS-3)

9L OPNIITFN @6@@3 1 Mark

1. sin75%+ c0s65” &% SFemoss 0° 500c8» 45° © M55 Ko ISt Soyed ?

2. %030 A Qoo 0° 5008 90° % DOAS, SINA $50050 COSA © Je0Fen JT° SRS
dodaw.

3.°9° @@J?m?ji@, tang Jens §%eas050 SeoyT ? o5 ROy s deoNNo JenT ?

4. A ABC o028% @250&0@3‘5 B voa8so0. eaeo)?s‘;o C H¥omr 8508, es 265& AL LD
50650 EER0N Tk,

5.5iN A=sin X A e53° ? sin AeaSme 5803508,

3
6. secO+tan@ = ; @0 sec - tan @ %800 I SELEEN

7. sin73°+ tan 73 o cos, cot DKo’ oratnse.
8. SIN75 + C05 65 3% 0 0cs 45 © Hi5 Ko JenBSt Trekom.
OF 00D & (DF NS wHFYT-JFERSTLo (AS-3)

umg%g @’:@w 1/5 Mark
1. Sin0=% o Tang = ( )
a a b b
N htaz D eor O Dhiea
2. AXYZ $%08rido (@gbmo & [Y=90° wons xz = ( )
A) \2xy B) /3xy C) 2XY D) XY?
3.9’ °3°°§Zr ea&)& e 1+ Cos O e ( )
A) 2238380 B) axesdong C) 380 D) 6,35260335
4. AABCS® |ABC = 90°0355 SiNC=...ooo. ( )
AC AB BC BC
Aas Bac Y9ac D) 28
1 1-Cos%
Coto=— - =
5. \/§ @ws 1_ S|n29 ...................
1 4 3 1
A) 5 B) H C) 5 D) 3 ( )

248



1+Tan’e _
Cot? +1

A)Tan’9  B)-Cot’g C) Cotg

7. AABC onfie (©40u0S" ABeo 00)5%er8S Sina +Sin?B

Sin’A

A)l B) CosiA C) Sin?A -Cos?A

D) Tang

D) Cos’A
Son’A

8.Sech +Tan@® =m, Sec -Tan@= N OIS MN =....coevviiiiiiiiieinriiinnns

A)0 B)1 C)2
o TANO__
" 1+Tan’e

A)SingQ B) Cos@ C)Tang
10.5in9+/1+ tan2@ =

Al B) sin@.cos@ C)tang@

11. tan@ +cot =2 oS tan’g + cot’@ =.....
A)2 B) 6 C)0

12. (1 +tan’@).cos’Q = ...

1

2 2
A)tan“@ B) Sin%0-cos?0 C) sec’ 9
13. cos@.tang =.....
A)sing B) cos@ C)cotg

14. ¢ &Bo0¥), D DesE tang oS DEgDoWELe.
A)0° B) 30° C) 60°
15. 208 FIS® N Jens DYROWEE

A)sing0°  B) cos0’ C) sec90°
16. (3%), $€:5008° COtA Jeoi.....
) 13 )17 ) 12 )5
17. 3%, $&508° tang Jeos.....

1
1 !
A 5 B) 75 C)@ D)1 0 A

A

D) Cot@

D) cot@

D)1

D) 1

D) sin@.cos@

D) 90°

D) cos90°

13

249



18. (@), Beod» So0é secy=..... ( )
0 5
4
3 4 5 5 c
= = = = B
A) 5 B) 5 (@3] 2 D) 3 . 3
19. Hesos® sinA=...... ( )
GAC BC AB_BCa c
) BC ) aC )AC ) 7B
20. A Hesost C38 A 3 éagsé‘se‘ao ( )
8m
4m
5 C ~c
A) 60° B) 30° C) 90° D) 45Y

21. Tan 05> Sec § ©&° (T

A) \J1-sec?0 B)\/1+sec?0 C)/sec?0-1 D)see’ -1
OB & BT wHSYTer-wSBoTSo (AS-4)
5"?52655"33 @@@J 4 Marks

1. 2.8 5)oS® 10cm Fepie vy SoEns $¢ 120° §%e20 De85) SoGosod
BN W) ES Srdo Jod ?

2. 6Cm msb‘gain Ko ;sq)gaims‘s 2.8 Jowrdo (Bghzo gk éé&ﬁs, & (DFdEo FowB
§Pod8 Jo& ?

3.AABC &° |A Q¥ §eai», 8850 A $o0& BC & ADS wonseAD &y 10cm
BD =10cm, CD =10 /32025 |BAC Q SSitSod.

4.sin (A-B) =sin cos B - COSA. sin B $7(&S2055 &3B»AoD SiN 15° eSS GRONCHLT-)
5. 5in° @ +C0s” @ VoI PEFRIT BIToBIH o &VAFACD FTRRE0.

6. cosec’ P - COt° P QeSS PEAED ?ocgoeﬁassoms’;cﬁyﬂoa SNCHERTINCCE

7. sec” - tan” @ DeoSNO PFHCET DEPOSHIBBPACD EHAHB.

8. X = 2 cosecq; Y = 2C0tQ J3DosTeros® ‘g S StotoHism.

250



9. X = asecq; Y =btan gsdosseros® ‘g 7 5 SToRosHse.

10. X = COSQ+SiNQ; Yy = C0SPSiNG $3sSeros® ‘g’ 5 SToRowHss.

11. X= COSQ+SiNQ; Y = C0SQ-SiNQ 3Dseros® ‘g’ 5o SToRosHE®.

12. X = asing-bcosg; y=acosg+bsing $EGeroSt g 7 o SToRowRe.

13. XCOS@ + ysing = a; Xsing - ycosg= b $QsTeres® ‘g’ S5 SPotoHsm.

tanA-tanB
1+ tanA.tanB

Seesor tanls. © Densss ESoRtSeNm.

14. tan (A-B)= 5> IZTA,B deoson (veyFieromd) 0800,

tanA-tanB

15. tan (A+B)= 1 - AtanB

8o BTAB deoFon (voyFieren) $08000,

0
eﬁcsism tan75 © QeIS EI0ATSoR%0.
0
16. tan (45 +B ) =2+ /3 @08 tanB JesSsm, B $05mer) SMATS080.

1-tan?0
1+tan’0

0
eﬁcsigm Castl © AN ESoATNHo90.

17. C0S20=

8> IZTAB Jeosen (voyFierot) $0800d

18. SinAzg A @@J?t‘ao @00S A % o) @?mm@oﬁs DRy denSoss oSS0,

19. AABC &°|C = 90°,|A = 30°550¢$25 AB = 40cm 90205 WADS Boks ghHeross EHASod.

. SinA + cosA
20. 15C0S A-8SIN A = 0,902 ‘A’Qe0%5355 E359A°Q eﬁcsism ——— Q%
2CO0SA -SinA

Kedodod.

21. 5000 Qo1 DS ALIY) 28 g ABPTO $00d LPWP KoN) ISETFH
N0 (B Joo 18° o 50;500)538;0 DBS, ISPSB0S, NS08 :gozﬁé)é ;53552&:
20z JIFoIY BSro) SISk

22. 20 Q0 0 REP Ko 2.8 ITYSN0 2.8 EFTS A°EH 10 dn IS SPHBER T
BT, ATYS NS, F58 e9dinrls e9osH%s 353;55 Ko CiﬁU‘g)& ES30RCS0G.
AF)S, 0= Tps® Jck Slemd) KSoMSod.

23. 150 Q0é2%3 IS Ko w8 3p¥o P g0 Fo0d w¥ FITY) SFDIYE FITo PErKE,
FSS0 (308 FrrEmes STI 30°, 45% & QSY §%0 3053::535&:55 FISo S0
E5S0d.

251



24. SIPIFON IFeo KON otk Fowdnws 2.8 TAFES 100 ey Er8es’ JoBE
&H)D. B2 Totd YowSwoH 353&55 2.8 Dol Sood S Bowine S SHIm
30%60° éa%g?amméoﬁxﬁoé&éﬁ BoRINO B, Powlnw S $080s
TD Do) FPHENOD EHRSes.

25. 100 o1 I Ko 28 G800 PrAEn S008 w¥ $oBogid 3pURoSH RIYY e
Tos SBPoss SKdm 30%60° 5)35%)?8‘;3533@65 S3HSSE, e Toth S eSlaly
BREI0 0.

O D & BT wHSYTer-wSBoTSo (AS-4)

SICLLICINS Lo @‘éw 2 Marks

L 2.8 $)oS® 6cm &Y Ko v, X SoBo 5& 60° Fero Ti5o0. wos & H)Y

Tgrgo Sk
2. 2.8 35‘:)9369066 10cm  FED Ko &g o0 5 120° §%e30 B2, To Ko Sood g% Sogy
EroQ) ENASos ?

2tan®

m NS ESofSos.

4. AerB JOBES 2.5 EF I3 10 on & G S0, & PP 103 WéY FEP
éé&é’s {{e] "wdoéi)é‘s I EEo) §¥er0 Do ?

2
3. 4C0S 9=1 ®ons

5. 2.8 R%pUE Jo $3¢3%0 5008 300 Wéry BrER0S® JeoSndS 2.8 Sdoig «
RETN B NN SRS 60° &adiEierisor D1SS® & AHER0 IZoss ?

+B
2

A
6. AABC S° A B,C o @od88%emen @S tan( j@m;s Jo ?

A+B
7. AABC S* A B,C oo 0os88emen 0o0s COS( J Jens ok ?

OS50 & ©5° 008 LTYTer-wiIdoTEo (AS-4)

9L OPNIITFN @6@@3 1 Mark

L 28 AFHES0 8 D I FEHH BIPIR0 @00 @b SFhiAST TD Feasin o ?
3 1

2. seC = 3k HocSwtang = |- 00 K? T P o ?

3. X Sin45° cos45%+ tan?60°= sec? 30° e20205 X eSS Jos ?

252



4. A 03550 woyFieo $0c00 SINA= COSA @008 A eSSy SXofTRS0.
5. tanA Jeosiy (HEPedan ST Aed® KSrTNeN.

+C
2

(B
6. AABC &° Sln( J@m;s Jod.

7. COSe@ - Cotg :% @025 COSEQ + Cotheos Nods ?
8. 8C0SEC2 A - 8 COtA e ESofitasssss.

9. 5in30, SiN90°, sec60’ v & FRS® soP.

10. COt'0 =3 03 COSEC B S0 ESoR*Som

11. 56070 =2 0308 tan B DeoNss ¥SaitmHE
O D & OO HSYTer-wSBoTSo (AS-4)
umg%g @’:@w 1/5 Mark

vy)
N—
|
—_—
—

A+
1.AABC &° AB,C & wo858%m3s tan(

A tanE B sing C cotE D cosE
) 2 ) 2 ) 2 ) 2
. C
2.AABC &* sin—=.... ( )
. (A+B ) A+B
90-——
A) sm( J B) sm( > j
A+B
gus(28)  pypce s
1
3. cosecg- cotg =7 @0 Ccosecg+coty=..... ( )
A)2 B) 4 C)-1 D)0
1
4. m— ..... ( )
A) secg+tang B) secg-tang O)1 D) 0
1
cot?0 - = ...
> sin’e ( )
A)-1 B) 4 C)3 D) 1

253



6. sin30°. sin 90°. sec 60%», &s (3&S® &odrasn

A)AP.

B) H.P.

C)GP D)AorC

1
7. tan (A + B) =1, cos (A + B) :ﬁ @oNs |B=...

A) 60°

8. sec 45°

A) 2

B) 45°

1
B)E

C)30° D) 0°

9.C0S@Q - cotg = 3 wowS cosecy+coty =.....

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

1
A)g

a cose@+bsing=m $:8c%0 asing- bcosg=n wosss a’+h?=

A) m?-n’

secf-1
secO+1

1+cos6
1-cos6

A)

B)9

n2

B
i~

cosO -1
1+ cosO

C)3 D) 75

m2
O

c 1-cos0
) 1+ cos0

tan?g=2tan’g+1 0395 €02 QTSNP OS5

A)0
sin*g-cos*g=

A)-1

B)8

B) cos@

(cosec2 0 -cotz)(l-cos2 0)e0S ...

A)sin®g

B) tang

C)2 D) 1

C) 2sing-1 D) 2cos’g-1

C) cos?

D) 0

D) m2+n

2

1+cos0

1-cos0

D) cotg

056 Bk IK T & /3 TEy &X)S° SISt L6 e Smo

A) 45°

B) 90°

C)30°

D) 60°

RPE5RS® Teay Dakor 80 307 w0 10 W ey SB0¥) A& FEY ...

A) 2/3m

B) 5/3m

C) 104/3m

D) 443 m

254



O 00D & (DF NS wHFYT-FAy HTSEo (AS-H)
5"?52655"33 @@@J 4 Marks
1. 0, 30%45%60° 50050 90°0 SPersess IR B THWBH IS JedFOD

HEE Lo BEQ)oTod.

2. 2.5 &3 Jop BT JowdSa. L5 JESw Hod 20 WY SRS Mok w56
550 S7 EaiE0 60° wons L8 IFWTo FHITBLB oBBITS DN
Rlesooes

3. 1.5 &y Iro $0Bo%h DA ook 30 iy BrSed® aants. A P FNN P

&aiE0e0 60 e DY) I SHAEH Besn 4D Fodess (@Fasmsm.

4. o5 Tt oSS wre)d $ood Hohd FRWD W) &¥ DY) T 60
D59)EPer08° Ti$y00. It wodty I 10 Wiy, He ¥oBTHIS SAS DSHEFY
Fodes KO8R Az ?

5. 2.8 DY (@7 ¥HoS® w¥ DY Bord mOS® Sendood. &8 NS0 SN $8) TP
aﬁmb& 30O éaés?e‘aoé‘s Jo0cs0 (SR eacio?bzp‘mi)o) 60O 8)353&98‘9055 $03Oo . o3
FIF0 AL 5 Wy Te BoSTHIS SAS ey oS ?

OF 00D & (DF NS wHFYT-FAy HTSEo (ASH)

SICLLICINS Lo @’:@w 2 Mark

1 2.8 38805 D& 828350055 “I” Qon A Wrod w¥ Joosn o’ &S0
30‘503;‘5&5&&. ©90 Do So0s &3 “35“&3‘36’55 €3 D050 $8Doo 5 RSB
§%30 B wonS B BToFNNSH $OHE Béo Acsusw.

2. ‘h” Qon A& Ko AB 3o s BC o Bom oo &old. 8pLo FEo So0s D

BEFOSLoP ‘e’ BrSed® NNy Dotvp ‘P’ Mod AB, BC e $5ms §heasoows
TS0 EX)R. |APB = 0 ° 00008 &+ EToFR0IE 805 o Adkod.

3. AB o5 JEFT JoBES KE el §5 A $30é §8z SEroSUSNT God Sep ‘P’

@ Do) AP =n. AB S )3 $0Be:énm &oB.AB Sty o, “C” CB grifo P
S8 B o &iSlerd) Scothnyd. BT ¥0% Beo Ackod.

255



4.“90-9” % (D5°e2200 Qe JeoFe SYEN SARLT0E.

OF 00D & (DF NS wFYT-FAy HTSEo (AS-H)

9L OPNIITFN @6@@3 1 Mark

1. PETo S50 5308 ‘d’'M ErSeS® Ko Doths) S0 FISo S0, PES D5
&al(Ses0 ‘0T 260655335 S0 Acsod.

2. Bey wlgrio $0& 5M Ersed® e Dotk 3§ $08e%h Jéy B & 60°
éeg5§’ss‘ao D508, s éoﬁcbbé B0 Acsod.

3. hl, h2 A e Ko ok BrocSre ;536;55 Ko o8 Dolkayd) 5008 H0BE $Sdm o
S20c%0 B &agiSemen Dekni. He ¥oBondd deo Adboed.

4. PSSP M%) $080%5¢ 550 oy ro $0&  d don ErSes® Ko Bow Bowop
GRS 2005 @il griced® SKsm 45° $o0ck 60° © Jiy Sleres Tasoso. &
260(‘.552)50% Hero NeHod.

(BTN & B WS WISYTI-(FAIFy $So (AS-5)

za:?%?_%§ @6%3@3 1/5 Mark
21
1. 8o st sing=— % BOCHTD BEITV.cvvrrrrree ( )
A
R
A) < B) 0 29
21
29 21
‘ B ¢
P Q
D
29 29
’ ‘ D
21 E 0 F
2. $00 TESCOtY SN0 By, o FHIE. « )

256



3. 0= 45 0% (9628 IS JeoBen (TEEFIT ESERNBE B0

1 J2 J3 2 4 5
AL B) ) D) A 5:8¢5 B
1 3

1

40=30 o% @500 o JenSes (TEErIT EIEFNBE e

A \2 B)| \2 Oy, \G D) 1 1
1 J3
i '
1 1 1
3

5.0 = 60 0% (©Fe28 DR B0o JeoBen (FTEEFIT ESRRNBE> Hei

Al N2 B)| N\ O1] \ V2 D) 2/\ 4
J3 8
-
1 6 1 5

257



l
='



‘éoaﬁégé-‘ééﬁoé‘;@éé (AS-1)
5"?52655"33 @@@J 4 Marks
1. Bodks FIEwS 2330 &Q‘é b‘c‘é&é& Q) BIFIIOTO '5:5‘2,50 308 Hodose BogrIS
SRCHINT-TS
(a) Soto FOESP 33560 Bopgen
(b) Dot FD¥eP BT Bopjo Indgo 12
(C) Dotk FISwP &3 Sows
(d) Dot FO¥eP BT Sopgo Indgo 13
2. 2.5 @& Som SBYS wrero MYy B’ SrdNéy 1,2,3,4,5,6,7 T 8 $2I

SHS0R. @) HYTTBTe $ Bogiares wond 30d HoboSe BogrEgden

Bézroﬁo&.
8 |1
1 7(i) RISREE 7 2
(iff) 2 5085 D Sozy ° AN

(iv) 6 S0& W) dopg

3. 2 501 '§°§35°°§2,@ ¥&HSoon SrEyRy¥omr o8 T B 08 o8 '5:5‘&260) et
SENfas i BogrESyd 652;01:50&.

(i) Sesip oo (i) Sop TG (iii) @508 T8 (iv) =4
4. 2.5 %00 12 woHes® x woden Y
(i) 25 208 ERE)DYEorP &Y 08 SPABK Soge;S Jod ?
(ii) & 302S® 6 wothen wiSom 36&55 T 5208 2.8 0oB I @b 3K
:602;°;5§e§ o ?

5. 2.5 oS B8 w&Sny, B 1 S908 100 33365550 (SF°S ‘éoa:ge:ess 2858 (TPSHRES
£ I Hefhesile] &N e FoP). & Hod S008 o8 SRethY SSnerS® &3 TS Sowpg
WOSQ R0 8 i 2602;%5595 Do ?

6. Dot FRFN §°Qon, T8 Sopseo YRS IR Schie #OAS, T8 Sopge
G0 4 500k 6 NS Ko BogrSSoNd ES0RCS0G.

259



7.1000 & S°Qo0N FDES® 1,2,3,4,5,6 HES Soriores SBES® gNwrran. & o
2606553@&7 :602?35595 ESONTRE0%.

éocﬁci)o 1 2 3 4 5 6

3*:5:@2653533 179 | 150 | 157 | 149 | 175 |190

8. 2.5 mar%0&st 10 ooz, 7 8;3336’%, 15 S»& B0y &INow. TPEYoD SSFREyQySor
2% Bot & (i) Tooz =3I (i) SrW&Bo TSR (iii) ooz
¥ FIEAE (iv) b TIPS Sogryd SSoSod.
9. 2.5 ':b%é‘s 1 300D 90 S Sopgen TR &F) 90 THew So. ¢ $o0é
SR QYT 2.8 THW oW TR
(i) So&kese Sopyg (i) 3339535%5 Sopg (iii) 8 B Ao Sopg (iv) $oS Sopyg
W% JogrEgs Jod ?
10. 2.5 8¢ aryo e St 1 Sodraw Sdes 100, 2 S B 25, 5 &r THw
5 &I, EamnSe Sodoten 32%53’:33&&;; SUMIMELTIES NS BES0E ©d
(i) 1 Ko Ko IS, (i) 2 HPSHe TRo TEFSTIS  (iii) 5 HarcHo
IR0 SRS SELYA o ?
11 $00S° .8 pariie 8 & Byod Afdw, 5 Jos Yol Afdw, 2 MY Sok e,
1 %05 Soits AP s, DB Ss0é oSﬁCSg)Qﬁom 1 5% &»s
(i) P(s%%)), PQoo), P(RXD), P(%:p), $35) $ozsges Joss ?
(i) @) TFFITO SogrIgd Igo o ?
12. Botd FOTed w58 BLIB, 67K S8, 23F0 T*osto uOR. PEFHE @)
SIS RS '535‘&_50&. Boh FIESP 5o Bopgo Indo (i) 6 (ii) 15
(iff) 12 (iv) 12 537 S5 SIS Sorrsges o ?
13. 2.8 FPAES Tokd L SPQoTwh. Body WK SSdm
(1) 8 POER EJWowSIS
(ii) 8 DT EIBoWEFITS
(iil) 5 FOED EBosTIS
(iv) 5 POEP SQDoTERPLE BogrIiBen SNtk

260



14. S556 8 338 T QST S0 & ThoN Sohoml. gRpd 1 TN

93:5%)5’053 [Ya)
(i) NS sl (ii) @00k Tu8
(iii)) & KB = (iv) SmyEcso Hotaie AT wdly Sogriss Jods ?

15. 2.5 2ES* 1 Mook 100 58 oD &¥) PoTresdnon. T $od SFE))¥ermr ¥
ée?b& 93?6%)?05
(i) 5 X ZPRoSHE Sokosw Sopg.
(ii) 100 s*Teol Sopg
(iii) 50 % B Sopy.
(iv) Sopg 1 Soo& 100 $o55 Ko Bodsny dops TS $ogrS§d Jod ?
16. 2.8 3155 1000 &3 S¥yo #ONCD. (FOTO SRS JrIE &l ($Tdo Soo¥) Yol
HQES® LD FHIge gL God.

‘9665;5@‘50 NTotH) 0oz Sondols | B0 | BB

avas::@;sgo 180 200 216 204 200

(@) ?ogb&g So0é b‘égaioégo?s BEGEPT0 A ? @ 3 ?
(b) (38 Soib> $TgEFSOmT 3537.) BogrS§S Jod ?
17. 17 5% &) o8 DES° THhop 1,2,3 .. 17 S5 Sowndy Tehndid. cird)Qysom
28 W B1S 08
(i) B Sopg
(i) PeS Sopg
(iii) 3 3 RS Sopg
(iV) 3 500050 2 I Ao Bopy THEERS SogrEgd ERACSos.
18. o PN 23S MY IvSHE 0d Bopy Hi) BogriBuss Tk
(i) Qo Sopje g B0 Sopg (if) Bos SoPge Bugo (S Sopyg
(iii) [vgo 10 >SS (iv) Dot PSSP &3 Bopy oPEEES

261



19. 2 SodadsS 52 '§>§aﬁw§b_e $208 oozw, O3, 28 SPoRowndNs. wotS® Siod
oSﬁCSQ)QﬁorP 28 TS S 5y dogrIiBesd 30b 260(‘.553@&3 ES30RCS0G.
() Soyscse (i) ow (i) o580 (V) 10 @oB Ko Ecse
20. 50 5008 TG0 Ko SEASS® 35 $r08 0¥, 15 H00 wresth ST, SEKD

BOAEI oIS T &IEriets wold YN IEIE THEP (T T KO
DES0E BBS & TP W

(i) osryon w8
(i) wemyond IS Bogrsides TPaDHos.
21, 2.5 E $00%) © ¥&N00d AT, T o005 10 Hops Ko 3 SEEEd S0 N wehis
8% WAOS TAI we KO T 33084 2.8 DY Iy, SIS @b
(i) S5 (i) NS
(iii) @%00& ooew (iv) v 5 il SogrHgd ENofTNoN0
22. 2.5 $T7)EeS® ST 80 H00 T Ho BIN ST gFWlod.

SN0 500 - 600 | 600 - 700 | 700 - 800 | 800 - 900 | 900 - 1000

3‘53}3@3 12 17 28 14 9

SSFEYQ)Tomr &8 0 %) JoDE VoS o
(i) &. 600 ¥o&] S¥) %
(i) 3D%e . 700
(iiil) &> 700 508 %)%
(iii)) &. 800 ¥o& $%) 5 ITo Fol VorrNys Jod ?
23. 2.5 HoQS B8 wdEny) S 1 $20c50 100 253(235?{@ (SF°S ‘éogpgees's 258 oveSoads
£ TSP &N e FoP). & Hod S00é o8 SRethY SSeS® &3 BGPS Bog

WOSY R0 8 i 2602,?35595 Do ?

262



24. Both PN §°ZoR, TR Sopjw YRS SIeE: BoSKo =08 &
Bopse BngSww 3,4,5 oo Ko BogrSSosd ES30RCS0G.
25. 2.5 $098° 1 5008 100 $8% Bopgen o°SHGS 100 PR T So. & Host
206 2.8 TS CIRE)Q)¥orr DS 208 PobiSo VoFFHIER ENRTSS.
(OREI~ Sopy Ho T8
(i) Socsay Sopy Ko 96&?
(iii) S Sopy 0 57
(iv) 5 S0y Kedasn Ho 2K
‘éoaﬁégé-‘ééﬁoé‘;@éé (AS-1)
SICLLICINS Lo Ef)@@b 2 Marks
1. 2.5 $00S% 5 Benh), 7 3D, 4 S0, 2 Deo Soits wosens &TN00. H00 Moo w¥
2200 BVF 98 e B oo wod TIEIS BogrSgd SHRTSoRw,
2.1 35008 100 8% Sopjo T 5008 7 S grRoBdS Bopy Bk, oy
SINCHENCINCLE
3. Bok THBIOD &8 O MHEBH
(i) ot S%sge0 (ii) 880 28 T°%oy FFPoLTe SogrNiEes Jod ?
4.10 Sy woddes, 20 By wodhen SOAT Jod Fook cSrE)D)¥ormr $Eafons
(1) Sgaod (i) Bg2od ot Sogrags o ?
5.1,2,3,4,5,6,7,8,9 Sopged’®
(a) B Bopg (b) $0Sopg et SogrsSyd Jod ?
6. 2.5 $o0S° 5 JPwodhen, 8 Bywodhes, 4 BHDY) wother, 7 Iy wodes SoR.
oSt S0 SRS .5 wod DES @b
(1) Sexxsd (1) QL) wod o> Sogrags o ?
7. 58 e:o%@o:ioo 5008 5 ok, 7 e Bhod® a¥ Ths wchidd H1S o I
(i) SoK-2% (ii) 5&T3 03T Sogruses Jod ?
8. 2.8 SPOESS Ttk FE BB 008K 9 FT VogTEge ENRKN0.

263



9.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

T SORRES DE S0¥) 0 S0k

(i) % (i) ALY Toer TIPS BorTRS o ?
2 SoHadS THo §¢€3§30& 28 3 ABS @8 BFS Sopy SOAS QWD) ok e
ZheS ‘éowégeﬁ SINLHENUINCOR
oSﬁCSJSJ§om JonE BH&S O 260356‘36065 53 3O ¥OR &odkerds
:602?35595 o ?
52 ¥ B0K)© ok ) S T T° BogrHS o ?
8 PAES 250 PR FOED 3 Soo¥), Kodeesa $) SogrE;S Jod ?
B FPIEOS 230 MIBINS D) 3537.) Bopjo vo 6, 12, 7@63:5 BogrEiS 08 ?
Sreo Ko 20 DIYes 144 $00DDIYOS® SODFAFo0. w02 rE)D o w¥
ERNES Q:éo&?o@% @8 Joow BXY) SHe JogrEjd Jod ?
PROBABILITY o3 $0 5008 ey $i59) $05785d Jod ?
28 DES0Y © K& $0d n¥ IQT, 2.8 JITL SH)L Sogrsis o ?
Both FRFN AHE IS Ingo 10, 7 o S dogrsySes SNORTN.
1,2,3 .... 30 2603:5665 (OREI~ Sops (i) Socsny Sopg 3531) SogrEgd o ?
T SodnGS T So¥) e Sood (i) over (i) ovdd ;SSQ BogreEys ok ?

‘éoaﬁégé-‘é&ﬁé‘s@és (AS-1)
9L OPNIITFN @6@@3 1 Mark

1.
2.

3
4

28 o MTIBS F°%r) BT Jogris Jos ?
28 FPOES §°PoNS P Soogrep ¥OSopy ¥G Sogris Jo ?

.52 §°C$cgea N §%é‘s SOCE §°C§C,3ea ‘éow;ﬁgeﬁ NOLE?
. P (E) =0.05 50255 P( E ) do&s ?
L B, &Rrwd BYT LESHITN. S5 TOT BozSgd 0.54 w0 &% ROT Sogriys

oS ?

Y SRS §%§oo& AT Yo ooy Ssw BogrEyd o ?
L PRYS BT FE PN VogrEgS o ?
Y SRS §%§oo& RN T Sop T DEFHEE BogrHyd o ?

264



9. 2.8 FHBNI NP MEIVISE N THeo 230 MHTIBS 535y oo PEFIFTo
Sopg Jod ?
10. 28 PAES NP MHEIBS B NPDFes 2TF0 MHEIBS $53) Ingo SE§EdT
Sopg wod ?
11. P(E):% 0235 P (E) wods ?
12. 2.5 &% Sons? 52 SoorFarores S3) SogrNgd o ?
13. 8¢ argons® 1 . Tfen 25, 260, THBes 43, 5 6. THes 32 T, KR
S0 B1S 1 THBo HEHE08 ©d 1 H.oHB0 TS BogreEyS Jo ?
14. Tot &FTren, Tl w(Eoed &) S35 eIow. &8 &gt Sdy ol &)
ESEHST BES SogrRgd KNS,
15. 2ER0FRNE BHOS® 4 SIFEIB000 &) BTw0%0 INYTH $OGHS HIFFHO Wil
2602,?35595 VoS ?
16. 28 $0835 SBooY), ($OLEFH LNTEISNS® N BaroTeoR) @k YPd STFPI0 Sy,
2602,?35595 VoS ?
17. 2.8 RS0 3 bvcgg BIDS ED%o Toddd o000 %3 BogrS;S o ?
18. Tol wose éomg@é’s 3 SBoo¥); Hoedeves o 5 SENE Koedze I Bopy HogrHgd
Jod ?
19. 1 3508 100 2303)5@6’58 1 508850 38 2603;:53 Siﬁ@ﬁﬁa AR TP AY S ‘éog’pge 2602;°35§e§
SINCHERURILR
20. 2.5 o83 BogTS S 0.455 00T PSR BogrEy ES30RCS0G.
21. B3t FHON 230 MHBIBE PRYSM Todh FWBowd FT) HogTH;S LN NoB0.
22, S0 FRES G°QoRTHYEs Jodo b‘qﬁgaﬁam 1665355‘5"@ Bopy o .
23. BB 4 P IS 2359)33 Ingo BEJFFT Jopy oI ?
‘éoaﬁégé-‘é&ﬁé‘s@és (AS-1)

umg%g @6%3@3 1/5 Mark
1. 2.5 5%'733& AEINSHE SO0 5 Sogrgs ( )
A)1 B) 0 C) % D) 2

265



2.52 §°Cic.2e>e5‘5 Send) So¥), TR Folss BogrEyd ( )

1 2 3
A) 0 B) % C) % D) %
3.1 5008 50 S8% Ko ‘éog’pseé‘s 25 Bopgs 93530)?35 ©wd 83
RO 2602,?35595 ( )
1 3 4 8
A) 5 B) C) 5 D) 5
4. a:DQeﬁ B0 Ss ydolss BogrEyd ( )
A)0 B) 1 C)-1 D) 2
2 _
5. EfoéoS Sy, Sogrsgd P(E) = 5 90305 (E)o?m§zr Doy ( )
3 2 1 4
A) g B) ¢ C) s D)5
6. '§°§35°°§2,@ 55008 A0 =8 dHne RogrNgd ( ) A
1 1 2 3
A) 1o B) o5 C) 35 D) 5
7. TEY MTISHIE S8 H Sogrsges « )
1 1
A1l B) 0 C) S D) > A
8. 2§ &% &® S B Ko Vogrsyd ( )
1
A0 B)1 C) D) D&

2
9. LS ISV T $00po P (PFS BT Bockny Sopg MYED Bogmsys ( )

1 1 2 4
A) 3 B) 5 C)3 D)5
10. 930S P85 2602,?3556 ( )
A0 B)1 C)2 D)3
11. SR Sop T P05 %d BogrEis ( )
3 2 1
A) E B) E (03] E D)o
12. Seoi) o 2 oS BogrE;s ( )
2 3 1
A) 0 B) 2_6 C) 2_6 D) 2_6
13. BOK TPROS S ISHT® Boy SR 0Dos SELYAN ( )
1 2 3
A1l B) Z (03] Z D) Z

266



14. D S0 © 543008 w8 THS SHm wd §0& T8 (§85) wdly Sopenss ()

1 13 2 1
A) 5 B) o ) 11 D) 5
15. 52 ¥ S0%) 0 8§ $0é& v TN oo YogrRgd ( )
1 1 1 1
A g B) 13 ©)3 D) 52
16. FPIES G°Qo0S P $OBoS bé@)&: BogrE;d ( )
2 1 1 1
A B)3 €3 D)%

17. B FIE0S 230 SISO F°¢3 SPrOR 3?59363. Bopjosd

oSk BogrEis ( )
1 5 1 2
A s B) 5 C) 35 D) 35
18. 2.5 FPIES &*QeNS 5 so8 SE) 5 Bopg Jolss BogrEyd ( )
4 2 1 3
Az B) 3 C)s D) 5
19. 30 Ex%53 Ko eéb&ﬁ S° 2 RN §°S eéb&S Renrolione BogrE;d ( )
1 3 2 2
A 35 B) 35 C) 15 D) 35

20. 2.5 DFS* 11 D), 6 B0, 9 SHBYY wobwy) 28 2o ScHm

SHBY) 208 TEFY SogrNgS «C )
17 9 11 6
A) o B) 2% C) 5 D) 25

21. 3ye», 3:%5@3 &) 25‘%6’3'5 2R dHKe BogrEgd 0.65 wos 28 oD

Bogrises ( )
A) 0.45 B) 0.55 C) 0.35 D) 0.65
22. Both FH0N 30 MTEIHI SR> 0POE Sogrisys ( )
A) % B) % C) % D) %
23.P(E)+P(E) =.coeuu..... ( )
A)1 B) 0 C)2 D) 4

24. 3o THOS MNHE ISHm ¥ddo 25), B°0) WO vPotH JogTRFY ( )

3 1 2 1
N B) 5 C) D),

267



25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

Tots FATS Qo ¢ Indo 3 8 5 @0'305 BogrEyd

1 1 2 5

A3 B) 5 C)3 D)5
2.5 wonssm @2;59&0@3‘3 o8 omo 9353&9055 [ZTa) §go @0'505 2602,)‘25595
1 2

A0 B)1 C) 3 D) 3

Tot FIEoN §PQoum 2.8 ﬁ?o‘éoasgw oK BogrEyd

1 1 1 1
A) ry B) 9 C) e D) 18

P (E)=0.05 o5 P(E)=...........
A)0.95 B) 0.85 C)1 D)0

POEI QROIPE 7 H%) BogrEyd

A1 B) 2 C)o D) 3
DEBNY © $GHS® SoopTy TEFY Sogrigs
40 13 1
A) 5—21 B) 52 C) %6 D)o
P(E):E ©os P(E)=
2 12
A) E B) E O)1 D)o

FDES G0N 2,6 © Hogy Bopy S YogrHyd

A) 0 B) % C)1 D) 4
N SRS §%§oo& ooed e9fd BogrEyd

N B) = 00 D)1
0 S0 o 8& 5008 N eifs BogrRS ?

N B) = 00 D)1
DR, DAY A w%é’s EES) Ssrne RogrSgs 0.45 ©000N DAY
S 2602,?35595

A) 0.55 B) 0.65 C) 0.75 D)1
Barts THBNON LITFO MBIV EAde ¥ Ny B SogrRg

A) 4 B)g C)% D)1

268



37.

38.

39.

40.

41.

42.

43.

44.

45.

46.

Tots FIEoN §°QeS T8 2.8 Bos ooS5Re Ko BogrE;d

1
A)g

3,5,57,7,7,9,9,9,9, 9 5008 1 90355 JODE DS, JONE D15 903

S i 2602,?35595

7
A)E

1
B)g

9
B)E

Eod TS B vgE0

A)O< P(E)LT

C)0< P(E)

“ASTONISHED ” e $o Sood ey ofUEn $%) Sogrs;d

.
A)E

6
B)g

1
C)E

3
C)E

B)O< P(E)<2

D)P(E)= 1

6
C)E

28 PAES &R0 2 o) QEF Bopy Hu) BogrI;S

1
A)E

1
B)Z

S)
C)E

8 PAES &R0 A Bopy HiN) BogrI;S

1
A)E

1
B)g

1
C)§

FrSes 26035@506"063‘5 53 0 Tes Hi5) BogrI§S

L

A 365

1

B) 366

1
C)7

1 S90é 30 8% Ko 2603:5@65 3 Kodzo Sy SogrRgd

1
A)g

1
B)E

2
C)g

“MOBILE’ % $8508° o) 53y $ozmsgd

3
A

1
B)E

4
C) -

1
D)E

5)
D)E

1
D)g

w%é’sb DS, 3325‘\)@3@65 DY Ssrne BogrNgd 0.75 @0 )

POV 2602,?;555

A)0.25

B) 0.50

C) 0.75

D)0

269



47. ?055 BRI~ ) 307 BogrRgE 0.80 ©02S wey) SRy oL

:602?35595 ( )
A)0.10 B) 0.20 C) 0.30 D) 0.40
48. 0008 @3250230@3‘5 Bo Soren 930'535 éoz,mﬁgeﬁ ( )
A)0 B) 1 C)2 D)3
49. % SRS 5208 D) =8 Sy SogrEgd. ( )
1 2 1
A) 26 B) 26 C) 7 D)1
50. 40 S Ho eéb&gé’s o5 ‘1 25505d ol BogrEyd ( )
1 2 1
A)E B)EéWZ_O C)1 D)0
51. 2.8 &% SoNSBEnS® 53 HETows $7y ¥ogrEgd ( )
1 2 3 4
A) N B) N C) - D) N
BogrRgs-Tleres BP)Eo-AEFRer Do (AS-2)
5"?52655"33 @@@J 4 Marks
1. 500 Hén0wred® SEFDS $T5 ($od JFom &od.
e3¢ &g@ Bopg 2 1 0
o éoa:zg 475 14 11

e He00wre 5008 SEPE) QYOI ¥ Ke0owrR) JodE BIY

(i) 3L edges (ii) 25 e8de

(iii) esetdg 89 Heénowre BOFTHEN RO Ingo HogrIgd 1 & 30 SrEod.
2. SR Q¥ 2.5 F08 BOF Bods $e0d” FdY SSHYFTY SLBH U™

0d 2b TS (Fodos® $AT SogrRgd 1371 S0 ot 88

N

JOS»Es.

2170



3. (300 HRPMOS’ T HTFPIT00 350 SogNtoes Seoidin ?
(i) SBo MTIBSH Sy e S $e&e
(i) 2.5 HErS wtomes 1S £45%8 136 itk Soe
(i) SBp-2dp (BHH DIPESI0 (FTHSIPED, 08 VOTHXY, FEFSKY.
(iv) HES S wamyon B wi@)on TER).
4. Tot PN G°RoNS BT° &8 APIEN Dok ) T*YoDTHE> YT PYFHFSZ0oD
KSoo0) T8 Ko Bopgo BFRw 137 s SogrSyd ARLH T TYerswy ?
5. 300 BS® DD BTHYY S0 20038 oS, TG, TEerost Seoidin.
(a) DES0H @ DG S0k AT Sor orer Fothedy
(b) BES0H 0 DG Sood oo Bor oved Folols
() AT B FYESPTE T Fondy
(d) ooed B §58 5t Fothots
6. DB © DT $0& 28 THI ST b T T v, T T wibes,
AT T wibvey, £56 T e, $oop T wide SorrE;EeS® D BEFSE ?
DD DRPSHH T ? TR0 ?
7. 2.8 '?b@é’s 12 wodhen SoF). @ods® ‘X’ wodhen SYAD. DG Sool SrE)Qysom
AT 000 JDO IS BogPRgE o ? FoT° 6 I wodoed 5053 SRS
FER00E Send) pod Ak Doy BN (Bdeso ) @PSHes. wons X’
Q0NN ESIAT BOUWTEN0.
BogrRgs-Tleres BP)Eo-AEFRer Do (AS-2)
SICLLICINS Lo @‘éw 2 Marks
1 28 PAES 2530 &R0
(14 0 °)§°?.r;5 R Pados 2602;%555
(ii) 4 o8 $%) 5 B $oé2S Bogrsgs KA P (E) +P (E )= Lo $08mEod.
2. 2.8 PAES) G°PoDS 7 ¥4 ¥ogTSgd Jod ? 6 BY 6 5T7) S F BT SogrEg Jod ?
0L P(E)<1 e Srdoi.
3. 2.3,-1.5,15%,0.7 ©&° O denFen $SogEgEse PN ? Terws (Feomn.

271



4. e St §¢3¢5‘5 D8 e9rrds%, O TEPEFIS BogrEyd Bézro{f)
P(E)+P(E ) =1 o $03»&os.
5. 2.8 $ododS SB0oY); SogrNgS IQHES 0 ET7) M) S DO SEPHEH HOS0 1 ET S
BE IEPFOm &otwold & 1 S° ANdosIN®.
6. @@‘655 B80S0 ok & Eeaes qasoso&.
7. a:i)oeﬁ RISOE Toh é@@&mé’)&ix&
8. IPT Tébo HEHY $2S HododSoss TereS® (Frckon.
9. THEBNI MBI F7Badciods ©ID FER> BEb® WY Pt ? T ?
TSP S0,
10. PRES> FYoOTHE $OVopg Heds IO B Sopy DD LY PobT ? Tewed
SN0,
11, FPOES SRoRSHE (HEEN Sopy Htd @0 Voding Her% PEE 0T ? Toe ?
e B0 ?
12, PSS GPQoDIHE: SYBopy Bk T SY Bopg T Yopy B YUY fotode ?
TSP S0,
13. ;IES G°QoRTHE Po Bopy Po3ls, HoS Bopy A8 PO SIS WYY
BoboSer ? T ? eEerdNny
BogrRgs-Tleres BP)Eo-AEFHer Do (AS-2)
9L OPNIITFN @6@@3 1 Mark

7
1. 2.8 &S éowaﬁseﬁ 2 O ? 2635320{5335::.

2. @5‘6,35 B8N BogrIFS 0 @ Bdyo® ? TUeaR0B0Y

3. z‘Seﬁadoa)woé‘sD 4 Slero oo 560° esif> 2602,?35595 ok ?

4, a"%é P00 éoz,miseﬁ ‘1’ e Bég?iem ? 95&3)02633& ?

5. 580, TSTE BAS @ LT, $80 TOT Bogesyd 0.65, TSFE ROJ
2602,?;555 0.35 290203 oy PoeoJen JrSE fdoser ? Qoo ?

6. FPIESO G0N 17 Bty $o8S50 (RGPS Hopy $Edy @l PobodSen U
DS ? Jolkoxd ?

2172



7. FOES SPQoATHE 17 Hody $o0c50 Bocsny Doy HEhds N PotaSes JrLE
DOI ? Joko% ?
8. 2.5 ¥ 30X © DT N0& 28 T SSM b I Sokiy T vy, Sesdy Yol
§°C§C€ @t © :602?35595@3 JPIS> ? ¢ ? 3‘58‘3303533& ?
9. 2.5 1Y $00%) © DF M08 2.8 T SN 08 NG wlrés, EEE @iy, FEes T
e, B0k ey © Sogragdes SIrSIr ? oo ? SRy ?
10. 225 2 Su¥ 0 DG 5008 2 TEHI SN ©d T T vy, o T e
Sowrdgdes JSrSSr ? T ? oo ?
11 28 D S8 0 DEDH0E w8 THI SH ©d T T wibve, £756 8 whde
:602;%55@@: JPII» ? oo ? 96993302533& ?
12. 25 DESNE © D $308 28 T SHT b T T i, Sy T oo
:602;%55@@: JPII» ? oo ? 96993302533& ?
BogrRgs-Tleres BP)Eo-AEFRer Do (AS-2)

umg%g @’:@w 1/5 Mark
1. PAES 25T SPQ0NS 2 Moedwmiios Foldy BogrE;d ( )
1 1 1 2
A5 B) C) 5 D) 5
2. solf wESEro S0 ) 35313 BogrEyd ( )
21 5
A) 2_6 B) 2_6 C)o D)1
3. 12 Joo '5:@ oo T $008& SSowd Sye o Tas BIS Doy ( )
1 2
A) IR B) IR C1 D)o
4.1 3508 20 353&55 o Bopgo 5308 B Bopy I BogrS;d ( )
1 2 3 4
A) > B) 20 (03] 20 D) 20
5.-3,-2,-1,0,1,2, 3 500& o8 SICEN Q@?Dél X|< 2 5% BogrEy ( )
1 5 2 3
A) < B) - C) - D) -

273



6. Bo&o PSS SPRoNS SR HED BogrEyd

1 1 1 3
A)E B)E C)Z D)Z

7. 1000 oréod B3RS 10 wioSothHes 3D)S 1 BIS £F) 0Frd 2FuNd Foh

2602,?;555
1 1 )
A) 1o B) 1000 C) A B D) D&

8. F¥en 23035&’50506’56 53 385070 35{5:‘) 2602,)‘35595

A) % B) % C) g D) g
9. 8% SoNB)BoS® HFN0S 28 Smren Suy) VogrNyS

A)0 B)1 C) 2 D)3
10. 2.8 $So5S)T7IS 367 Seren $i5) Sogrises

A)3 B) 2 C)1 D)0
11. 250 J&e» Ko E57F PR Soks 28 D& SJS ©d P 5

2603:5 918 2602,?35595

7 9 3
A) 50 B) >7 (03] 50 D)

Fosd ?%D 2602,?35595

7 2 4 1
A)g B) 3 C)g D);

13. .5 SoxEo3w SICE S008 o8 SopgSd 93530) IS 98 2 Koedeesan Xt

:602?3556
49
192
14. Toth THON MLEIDS N0y V&I Sogriges

50 1 49
A) B) a1 (03] > D) 71

1 1
A) B) 0 C) 1 D) 3
15. ($08 TES® Bogrsgd T ool

A0 B)1 C)2 1D) 0.5

16. 2.5 o83 s BogrPS§E P oS iy o)) SICEARIG

A1l-P B)P-1 C)P+1 D) 0

4
127
12. 2.8 @3&5 355°5~565‘5 3 TP 936535‘2;50) 20508° 20% Folbes w63,

274



1
17. X &»¥), D Dens® " Rogrgs S ? ( )

A)2 B) 1 C) 4 D) 6
18. (308 FES® ¥OZo3A. ( )
A)OL P( E)<1 B)O<P(E)< 1
C) 0<P(E)<1 D)0< P(E)<1
19. ($0b TS NS Hoeo% 0 ? C )

A) FOES SRoESHE 17 $53) Sogrigs
B) P25 GRoATHE (RGPS Bopy Hi5) BogrI;S
C) PRSI GPQoRTHEL Bociany Bopy I Sogee;d
D) SPQES §P8o0SHEd 7 ET7) S¥) 38 dire Sopy Sy SogrEyd
20. $08 8BS wbogrs Hotos I8 ? ( )
A) FHEEND AOSIVSHE T %8
B) Sr83520555 oSN nScs athkedi
C) FIES SQoNTHE [BErSdopy Dt
D) &PQES §°8o0SHE 6 5T D& Sopy By
21. 52 ($08 TS’ FrEE HodaSen T8 ( )
A) $SHH0BoS? Rewd $5:00%m Leasnes Folisdy
B) &¥ Tfoss JMTI1S F78r) Hehd $o0ckn FoLSs Bk
C) 2.5 JES0Y © $L50&AH DY So¥) Fokdy
S0 Seow) DY Soo%) Fokds
D) PIES G°RoRTHE 1 Hekods HoBcKw (BN Bopg Sué

22. JeOE Pobode Sograjde Ioogh ( )
A)0 B) 1 C) 05 D) 2
23. Dot THEHOD MEIDIPE (§08 TS Vs TITO ( )

1
A) Tos zS‘Bio&ea %G 2602,)‘35595 =2

B) Tots SPthow0 ST SogrEges =%
C) 80 &8 5%y ¥4 Sogriges =%
D) %0 2.5 £5°50i & SogrEge =%
275



24. DESHK© DFEN0E w8 T 1S IS5R0 TAZ8. « )
A) ms%micg Folss Doy =%
B) oree Syed Folss Doy =%
C) Swp =% Folss BogrEsd =5—32
D)% = Folss SICEARIG :%
‘éoaﬁégé-&iﬁé&ﬁéo (AS-3)
5"?52655"53 @@@J 4 Marks
1 2.8 PEFS’ wcir Jod’ 2OV 1Yo BF) V(Fo IWESS.

/N
70 — o 70
60 —| 50 >~
50 —| et
40 10 40
40 — — —
30 30
30 — 20 20 20
20 — 10
o HH ] H
D > X
o O 53 b2 ) g bo Lo Lo Lo
3 o3 s go p’&S‘% 3 p'z
2 2 g

1. 2550, a7, e;s?ig, 53502353@6’33 DES dyo BogrEyd ESoPSod.

2. Bo&y FPEBINO 1000 & AEINSHE Toth S°R0 00 210 :)OCSU:)QWSS, 2.3 80y
550 SokTnyes, 23‘?33& B%Hom 240 BodTnyes 3369)&5 S $oiiTro $OFR
SREPLANSLEURATRN IS

3. 25 RS MY SdSHE

(i) S8%ozs (i) 3 Kosdzs

(iii) 3 KoedesSa $oOcKw ¥3 Hozg

(iv) 3 $:8¢5 6 ;53555 o Bos o Ts BIS Bogrgdeon SXAT @ 1 57
EXNI ? oo ? SespHIw.

276



‘éoaﬁégé-&iﬁé&ﬁéﬁo (AS-3)
SICLLICINS Lo Ef)@@b 2 Marks

1.

9.

‘CONGRATULATIONS® &3 $&0 $10& cSni)Qysem o8 wgto b3 b

() ey (i) Py ot Sogrlgd Jod ?

. D50 VoS PodoSw%y Toh Jdodotoses 3OS Eé@)o&.

.+ 3-4 QTP FPDEN 20 T TR, SHPTFOST RS IP§LHer PEPTTRY)

HEES® dor R,

. Dot FHen 2L N JdS

0 AAh] e Sogrags

(i) S0 $8 SowrSgSoss $EE Ersos® IOHEE.

 FES 53y $38 5SS Rese,

D9 S) resd B3E % 2038 2TV oSt Y BogiNo, ¥F Yoo, wRY

RICTANPULETISURC INCUR

.8 @2;50233503653 3 §fese 0o 200" @0'505 2602,)‘25595 o ? 505 180" 930'535

2602,?35595 VoS ?

L2 THE MMTIBIHE ITF) BEGEFTOST (HIEFS SN (Sample Space)

(PSSR0,

. Both THE0ws MMTIBIPE ST BEGEFTOST (3OS wsSeso (Sample Space )

(PSSR0,

Barts B0 MHTIBSHE IF) BEFPTOST (HOURD LSTernn (TR,

10. 2.8 FIE5 SRoASHE $F) BEFHFTOST (IS SN (Sample Space)

(PSSR0,

11. Boths FAFN §°PoANHE I $TFTTS® HOURS wssesso (Sample Space)

(PSSR0,

277



‘éoaﬁégé-&iﬁé&ﬁéﬁo (AS-3)

9L OPNIIFFN @6@@3 1 Mark

L 28 BBFNoS’ Dot BE wodsTy IS $odrdes SoFVoITIE BEFS ST
S0 €3 PoEISON V0TS 2

2. E $o8o5 0 Bogmsgde, Edobsd wdly dogmsyss® 5y soSck.

3
3. Bo& TR0 wBTO MEINS AAh] $aQ SogrEgd 2 © T @UQ&J. D%

DEFATT 7 argTrgosona.

4. 2.8 ($3BrAS Totks BE woBET) JE)H $303w) $oEVCTTIS SEFS wSTINwe
&0l & PotaSesy Nsootrds ?

5. 2.5 R0 MNHTIHS (HOEFS 580 BeoSw.

6. 2.5 FIEI §PP0AT (HOT>H wITere o

.
7. Sos TBHPON IITRBSHE )Y “a SogrIgd 3 91050 9 =HET BOJL.

8 %3809 mswgboﬁoaiw.
8. HRoBOFFI BEFHIBBNLO Ao 2.8 BOLSY)N DEYD TR (FSUFH GHLEaR (FS0B.
9. BEIYY P HodoSeoRy 2.8 (BBTABN BEY Moo,

‘éoaﬁégé-&iﬁé&ﬁéﬁo (AS-3)

umg%g @’:@w 1/5 Mark

L 28 POES IDTHE 6 I 6 ol SX)F Ko Sopy ol Hodod 2.8 ( )
A) PN Ho&S B) H0%5% $¢o C) oS Ha¢as D)ASc B

2. (BS dozg POty & ... POIS ( )
A) o) IT=ANS B) ©20¥ S0 C) J3%0%0gs D) e9d0g5s

3. Bol HotoSe¥y HE®S ?.’:65355‘@@3 &0 @ ( )
A) HrEsEoes B) 8888 SQ@res
(03] @@Jéozﬁb D) 3808088 HodoSen

4. $030S® RosKo o8 ... TN ( )
A) 303 B) e9d0gs C) 3T 88 D)ac

2178



5. 0R0HN I 2602,)‘3556

A) 0 B)1 C) 2
6. O MHTIVT TOEBIDEEIE T P>

A) TR0y o B) SPSoRoncids
C) rRo dwatods D) D&

7. RO MBIBS HOEFH 3580

A) {H) B) (H.T} 0) (T H)
8. FPDES> TPRoASHE (HBTFH e335¥er0

A) {1,2,3} B) {4,5,6} C) {1,2,3,4,5}
9. I So¥), Sgre Sos

A)2 B) 4 C) 6
10. 28 THBE0S0 AMHTIVS S BT VogrEgs

Ao B)1 C) %
11. @b‘qi?s Pt Yoy

A0 B)1 C)0.2
12. 2% S o §¢£€3‘5 S0 T Sopg

A)13 B) 3 C)12
13. 2% 0¥ © §¢e.3e5‘5 aso& o0 Sopg

A)13 B) 3 C) 12
14. |$38 Srco%als &8 TOT Sogrsgs

Ao B)1 C) %
15. SR8 Q‘U& S0PPed &odTow.

A)3 B) 2 C)1
16. 2.8 B0 AHTIVIPE $Ty BE;FFTO Sopg

A)O B) 1 C) 2
17. 3o TRENOS) MEINSHE 35313 3’:65253‘5‘@ Bows

A)2 B) 4 C) 5

D)1

D) b,c

D)0

D)5

N |-

D)

D) 0.6

D) 26

D) 26

D) 2

D)6

D) 4

D)6

279



18.

19.

20.

21.

22,

23.

24.

25.

26.

Barts THBRON AHTIVIPE $TY $TFFTe Sowy

A) 4

B) 6

C) 8

D) 10

28 FPAEI G°QoDIHE: 3537.) ?.66535@@’@ SICE

A)2

B) 3

C) 4

D) 6

Toth FIToN G0N TP 2.8 PO TothbIE G°oDS W)

?.665355‘5%3 SICENY

A) 26

'§a§§sa§be §¢£¢3‘5 JHoa 33365053 §°C§Co°e> o

A)13

B) 30

B) 26

C) 36

C)18

D) 42

D) 12

8 PIESS G°Qo0T $BVopgdthtas U Hobod

A) B Sopg ot

C) Sockang Sopy o

B) $&°S “30%-"5 d%ody

D) “1° $&sés

8 PIESS G0N (RTTS BopgHiatsss FrUE HotosS

A) B Sopg ot

C) Soctang Sopg Bk

B) SOBopgHeaes

D) Socsny oS Soe 1 Hsés

8 PAES G°RoNTHE $BVopy Beiot% BTHYE IS Hoto

A) B Sopg ot

C) 3&°S 2602135 ol

B) Soctay Sopy Do

D) Socsny oS Soe 1 $es

28 PAES G°RoATHEL B0y Bopy Beiot%s BTN IYS HodosS

A) B Sopg kot

C) 30 Sopg Bk

B) $&°S “30%-"5 d%ody

D) ®&7 dopg Boe 1 ek

PR W‘Egi)& ‘n’ 3‘&?9) ;D?bd?%'?_op Sy I 3’:65853‘5"@ Bos

A)n2

B) 2n

C) 2"

D)n+2

280



27. 2.8 FPIES ‘N’ iﬂcgg Q?b&%'?_oo $) I ITFITV dopy ( )

A)n® B) 6" C) 2" D)n+6

28. 2.8 (3BTHOST ) (FPEWE HotoSe By SogTEiEe LK. ( )
A) 0.5 B)1 C) 1857 &%) D) 1557 Q53,3

29. .8 @’ao?m?ioé‘s Q) PotoSo B, JoFTITO IYFw 1 @oNs & HoéoSed ( )
A) $TB)E 52 Hresses
B) 8% Hodases

C) $50 Bogfs Hoeosen
D) p)& otoses
‘éoaﬁégeﬁ-wm‘éovéo (AS-4)
5"?52655"53 @@@J 4 Marks

1. 30 S008 Jorghe T¥o HrEHe Se $0b dFermw &I,
A B O O AB O A O B A
O B A O O A AB O A A
O O AB B A O B A B O
8 @0 §°% 0 &ol SrE)D)¥err 250D HO0S A, B, ABo pb& (i=h 53
oIS SJoRTIol.
2. 400 S50 JSrS wdyer TOFHT IJeoolb Hobiws 308 SQES® g¥NgwRon

Swld Foo 300 - | 400 - [ 500 - | 600 - | 700 -|800 - | 900 -
(Kotsos®) 400 | 500 |600 | 700 800 | 900 1000
ASHILS 2603:5 14 56 60 86 74 62 48

& RO S0k SRS QYEO 2.5 Benss @:63?5&

(i) 400 Kotro¥oll $%) 5 Too IORD

(ii) 300 Kotro $20& 800 Kotows $EE IOR.

(iii) $D%o 700 Kotrews IOND eifseasd BogrSjden SRSk

281



3. 2.8 ST°)mE0S 30 5308 TO w0 FoT IBN S gNwéod.

210 - | 230 - | 250 - | 270 - 290 - | 310 - 330 -
FSTe

230 250 270 290 310 330 350
§°éé§ae ‘éog’pg 3 4 5 6 5 4 3

o‘.iﬁcz)i)zﬁom 28 S0 %07) Jony DH50E 985y PO IBS BogPIIE ERoRTNN.
(i) 250 508 &%) (ii) 3D%0 S 310
(iiii) & 250 ¥o&l WS Boe vEFSe
(iv) & 250 So& %)
4. 2.5 09S¢ 5 QTR wodoen, ?3& Desn wothey Eo)). Dosn 20 & :602?35595,
QB 2008 3D éowbyﬁ& Bééoa’a) 900S &3 B0 dosy woHe 2603:553
E0RS0k.

BDS ©d
(i) 4 ¥ grRowSd Sops (i) 93 Ao Sops
(i) @SS Sopg  (Iv) Sockny Sopg @0'305 SogrEgS Jod ?

6. KA 2.5 EPF00 THBNI 3 P MOTID &), F Lo $08doTeN> T
@ Hares FOXowr BE FUBIL ©00B KHAR Teogh. B LEFSTIE Vogrsys
E0RS0k.

7. 28 PSS 24 K aTon. wolS® £ 6 $H)IV £ Joo Forkd. FF 808

oSﬁCSQ)SQ§oﬁ° 3% ?.’:z.‘SL) Solfs 759 Hosn 2602,?35595 % 9005 Doo KO Haosn 2602,?35595

Qo ?
8. 23 0 Toths FITeS §°Pod T8 Sopsoss EPES $i) Jogre SoFTNgENs Seod)
BEEIS Zrdoedl.

DI 2 3 4 |5 6 7 8 9 10 11 12

© |

:602?;556

282



9. e SoBndS DT T ¥QS® 52 THo Kod 1 T dckned® ©b

(i) ooed (i) )

(iii) & (iv) Sopth T8 P Vogrigd ENofTNON
10. 2.5 DTS G°GoD:S

(i) 4 53 %) (ii) 5 508 %)%

(i) 4 B8 wos¥od %) (iv) Bes dows

(V) $8%owpg 35313 Sograjdes Jod ?

‘éoaﬁégeﬁ-@m‘éo@&io (AS-4)

SICLLICINS Lo Ef)@@b 2 Marks

L QY (@8 ¥ $85S° 20 oF S ¥ BHhHeo Ko, 3O BHH »¥ $rK), © 385 Y
OO SrSyes 2 hdwo” e BogPI§S oI ?

2. 35 5308 Ko 2.8 SEKSS® 28 5000 =08 HE BT, 900D 500 STEBM )
3@56;3@ ‘éoa,msseﬁ Vo ?

3.-2,-1,0, 1, 2 ® 3008 X 0§ oD 3‘?3 X2 <2 eolfs BOgTEIER ESoirsSod.

4. 5350 .5 FPIES w.E5PO G7PoD 4 Kol QEF Bopy POl BoFTHIS o ?

5. SR 8. 24,000 F°ET ™ Fomrs. wokS® 8.5000 TTOSFIE, $.12,000 5%,
£5.2000 %578 3B WAOSE HIFTH R No. (i) eE5% (i) HIFTH QS
VTR 2602,?35595 Do ?

6. 2.8 78S 10 wioSodHen, 25 @ B3y GIMow. BIVHS STy Sogr;Y KAk,

7. MATHEMATICS’ &3 $mre8® M,E efores $3) Sog8gd Jod ?

8. esolf PATORN eagc"@é's ER] @gc"@o} Qm&?o&%

(@) P s w5o SoNS S DI {epLY
(D) %) T8 el Sogrgdes SRofTIEM.

9. oS e:o%éo:ioo 5008 o8 TS £, ea%@oﬁaoé‘s 10 SoKf Fhed, 16 &8 Ided

GOGNBHPED, FP5Er0 CIPE)DYSHED I 28 TuNH 82 30) &of, & B HATH WSS

2602,?35595 VoS ?

283



10. 3G arjo EamS® Toth Soden 8. 1 THves, 8. 2 B0 P TR0
DI Ly Sodotes SdSHpEer SRSy RS .8 3o BEISH0E
98 8.5 JPERN0 olfaeosd 2602,?35595 Do ?

‘éoaﬁégeﬁ-@m‘éo@&io (AS-4)

9L OPNIITFN @6@@3 1 Mark

1.5 $§Q§J 2EFO Q¥ 2207 dorseS® 60 33@{)@3‘5 2.8 oozzdah 8 8 % Jmco
FEOoTIoB. L. ToBS HodoSe BogrI§S Jod ?

2. eBIS0S’ $ogrRgENs &¥Eriod Hrtde ok,

. 2.8 oo @32;53&0653 So¢s e s’ @@Q§se‘ao (oIt BT BogrEyd SINCHINIYS

= W

.o @32;50&06363 S50 Sfemos® wdE S0 oS8 BogrEyd o ?

)]

. 2.8 oonsis 26353&9523?5’3% @2;5:23063’53 et 6’.‘)09)588‘90 (ot BT 2602,?35595 o ?

6. a:i)z')eﬁ P00 <:>?>oa§zI 2602,?;555 tan 0 ©onS ‘07 e o ?

7. @BOFN $odal GBooK) BogTEsS COS 08 SEPIFN Sero 6 Dol EHMNoN.

8. 51 $r0& 100 SUX Bopgen TPends wiling) o $x06 cSrd)D ¥om ¥ edyNnl) S
@263?;5& BFES dopy TERSTE BogrE;S Jod ?

9. 100 5. é’)?_ogoé's 2.8 €359 10 S0, 08 1S5S 559 DS @653%0 BRI Do ?

‘éoaﬁégeﬁ-@m‘éo@&io (AS-4)

umg%g @6%3@3 1/5 Mark
1 IS Jo&° 5 FHTrores TEEIS SogreEg ( )
2 5 4 3
A) < B) - €)= D) =
2. 2.5 TGP i8S 300 Sfzro% w5 175 Sferes S35 SEPTEED IS ST
26355°5°C5§b$553 DSOS ( )
5 7 2 9
A1 B) 11 T D)7
3. POESY IKEIRDS NISRISENY S B Bopy Iy BogrSgS ( )
1 1
A) 5 B) 1 C)o D) 3
4. 2.8 SSTFENST 3 ETven PHotheo® Ko SogrRgd ( )
1 2
A)0 B) 3 C), D)1

284



5. ©%0gis $o88 BogTE e cas 6 ©owsS 6 S o ? ( )

A) 45° B) 60° C) 90° D) 0°
6. a:i)z')eﬁ U] 2602,?35595 tan 6 % JXFPSJoS..onnee ( )
A) 45° B) 60° C) 90° D) 30°

‘éoaﬁé;é-dﬁg%ﬁ&m-@‘@ﬁ)ég JYSEo (AS-5)

5"?52655"33 @@@J 4 Marks

1 2.8 BYSWHUFTY Foo Gl FED, Deeryes SEIm 9 4.2, 4 $.0 Foost a8
Sarod® Fo0d BIPEITE n¥ TOTH S IHEFTY (FoSos® &S ©b
Fomid® B Ko Yogrsys % edlgtaty, Fos FEY, twryes SEFSOW
&oRer DHPEIM A, Fodess SriSw.

2. 23 0 Toths FA¥N §°Qod T Vopgeond EPESST Sy Indre VogrEyEN
Do) DEESL (TPSS0E®.

3. Doty BB MOTIBIHE $) BEFHFSH0N GHBFAD DG Poédo
BogrSgses BeoNey SEEN SR TN,

4. ol THENOR AMHTIVIHES $i) BEFHFSEN 5 BBFReD IV Hodode
BogrSgses BeoNey SEEN SR TN,

5. Doty FRER 230 GPoDSHE $K) PYFIFHIN0RBSEINeD IVE $8050
BogrSgses BeoNey SEEN SR TN,

6. 2.8 BY ISHTTY do¥ FEP, Ivevyws SEHIMT 32, 220 Bo¥P w8 HIFw Adbndsa.
28 POES OIS 08 HSSP ¥8 Sogris ;—i 5 DEFSBOIEY a8 DY B
A Sodos Srdse.

7. 2.5 300 15 2.8 Eraron FHSww, 20 Tok Erarche B, 10 0
EPPHO TRIN, 5 HOEFFHO TRIN FoRp. B0 FHIwN v KO
SSRE) DT 2.8 THI0N SSHIF ©d ITEINIZT BoSHR). SSr S¥o THIwo
TR Ko BogTSjEoN SFHER SQE SR JcknNo.

285



‘éoaﬁé;é-dﬁg%ﬁ&m-@‘@ﬁ)ég JYSEo (AS-5)

SICLLICINS Lo @‘éw 2 Marks
1 28 PIEN0 SPRoDNHE: $iy) HTFHIFSB00 Dormsjdes Bwr) S Ackese.

2. 2.5 SHIN FPoASYE Suy) BEFFIIEN Sogrsises Seow) HQENo AcswmN.

3. 2.8 B)TTEOS® M%) 2y Besdy, NN, BHBYY Torbes DFY PN’ IPFL.

NG

28 e I1S 0 Beo), Y, SVIY) oo BT Sogrises SLHIM %%
@O o BOBEBNIO ST HeE fosaosn (DY i)

4. 2.5 $00S° 5 ) Soiy wotes, 4 Seo) Soifs wodhen, 3 Hksd Sy Sotd
2OEIOHI. T8 HOSTEIN VEFSH0. BoD) 5008 o8 0odY AT ©9d VL Jokres
BonoRoWIG PO, BSr Jokhw 2od oo Ko BogrHSosd é§§ oo
SOTONCCS

‘éoaﬁé;é-dﬁg%ﬁ&m-@‘@ﬁ)ég JYSEo (AS-5)

9L OPNIITFN @6@@3 1 Mark

L 28 BR800 AOSIVTHE> To%0y H& JogeiEtr Sogrilep SN

2. 28 THEENI ALTIVIPES $E0 B JogeRISr VogrileP SN,

3. B TRESNOS0 MEINSHE Boks ARPSPEN ¥ BoFTRFEI ‘éoaﬁﬁafgi SR,

4. Dok TRBHPON MHOTIDSE Tots S $& BoFTRFEI ‘éoaﬁﬁafgi L)X,

5. Bo& TRSNOS BIDSHE 8Dko o8 zS‘Bio&s’bci:: BogRFEI ‘éoaﬁgég}:’gg ICFGIICH

6. Dot THINON JHBIVIHE EIS0 2.8 SHRHE BogEENs SogeiOep SFRm.

7. PRES TRODINE 27 TR JowrHIEN> Vol ST,

8. Bomel THBENOK MMOTIBIYE Jomthy Mo oo $> BogRGENe SogrsOe D
SOTORET

9. Hapes THENOK MOTIVIHE EAdo &8 o $& VogrSgENo SogrSap

WIRRHR®.

286



‘éoaﬁé;é-tﬁg%ﬁ&e‘a-@‘@bég JYSEo (AS-5)
za:?%?_%§ @’a@w 1/5 Mark

1
1. 2easd) K8y o8 Solhd CSNCS THETRES 2602,?35595 —3 WIYHHED0. ( )

‘BB B

1
2. IR &8 Yol Cﬁg\id IEE JogPR;E > 50 WFH) BeaSw ( )
R W R G G W (D) As0csn» B
3. 2.8 PIESS QoD S5y 3’355355‘53533@ BogrEiBes SR I ( )
éégaib‘baisoeo 1 2 3 4 5 6
(A)
oS O S O S O I
DO 6 | 6 |6 | 6| 6 |6
éégaib‘baisoeo 1 2 3 4 5 6
(B)
oS S S I I I
DO 3 |3 |3 |3 |3 |3
E NS ANPCCIIN 1 2 3 4 5 6
() )
oS S S I I I I
NOTS 2 |2 |2 |2 |2 |2
D) ?.665353‘;5353:@: 1 2 3 4 5 6
oS 2 2 |2 (2|2 |2
DO 3 3 |3 | 3|3 |3

287



4. 28 THIND MEIBIE TR BEFFFIB00 Sogrlgdes ISP &S (

(R PgEFIEnes | FEy | O (B)sssdummes | Smy | S
Bogrisg s : : 1 3
3 2 2 2602;°;S§e:§ 2 2
(C) |RgsIesS000 °80) D7D (D) |$855PRRd) ARSI Mot
v 3 1 y 1 2
DogrNgs 1 4 BoPTHgS 3 3
5. QNS HododS BogTRGER Sogrilep SFHNA. « )
A < T > (B) < YT >
-2 -10\1)2 -2 -1\0/1 2
(O YT T > (D) < T —
-2 @0 1 2 -2 -101\2
6. 0BOLS PoLT VORISR0 SogrSrp WRHIA. ( )
A) < Ty > (B) <« YT 4
-2 -10\1/)2 -2 -1\0J)1 2

(C) ¢« YT T ?
-2@012

7. 2.8 PAES G°RoRTHEL BOBopBy, AR Bopghiods © BogrSjBed BIFNHM

0650 FRUY Hodoseo. (¥ T VoSSR SogriOep SFRM ( )
A) < . A ¢ . —f
I AN B T a Tz
2 2 2] 2 2 2 2 \2
C) < . ——f— (D) < —
2 4 1 23 24, 12 3(4
2 2 2 2\2 2 2 2 2 2\2

288



8. Do TRFNVON MHOTIDSHEs Bots ARSPEY ¥ SETAGAS 2603?533:»’3 SPPm

¢ AN -
W s ©® TIanTE
0 \z7 21 4\a) 4
Z o o /N o N
C T 1, (3 7 (D) < ||||/|\>
0o =~=> 131 12 3
4 4 \4 £ 2
O444&1)

9. Bo& THEFNVON) MHOTIDSE Dot oL Boes H& BogTE

AN
7

— (B) <

AIND

I -
1 3
0 2 Zl

¢ e /A D) « A—>
© T Al A
4 4 \4 4

10. B> THESNOS0 ITIDSHE Do o8 AAES)Y KYwLIRYS) SELUNGAS ‘éows'aa:';’g

e ak {
AN

SRHI ( )
(A) < III/I\I > (B) < |/|;|2é| >
12(3 23
0 %3\t 0\a)22 1
(c ¢ T > (D) < Illél3/|\ >
1213 123
074/7 1 0%% 3\

289



SR PR RIS RIS RIS PR PR PR PR PG i i I R RS RIS RIS PR PR PR RS PR PR PR PR PR P I I P RS P R PR PR PR PR PR PR PR PR PR PR P

%
<

2sizsiesiasiatissasiatiosiztiatiasiatissiztiatiasiaticslatiatisiatiatiosiaticsiatiatios
5%%xx%%xxxxxxxxxxxx%%%%%%%%%%%x

ACHI PR R P PR s PR G P R s P S o A S P R e P S P R S P S P G S P R s PG G P PG S P PG P PR R R



bomﬁ?@o-‘é&iﬁﬁéﬁ% (AS-1)
5"52655‘%3 @3@@3 4 Marks

1. 2.8 z%egé's@ 400 &X\S FEPS® 105 SEKS Dorgho dopg Eod dFem Hod.

3@558@
éog;s 0-10 | 10-20 | 20-30 | 30-40 | 40-50 | 50-60 60-70
FET
éogps 52 76 35 92 23 74 48

P S0 Bt E5MS0s,

—

2. 308 B3PS Sifenss FPS TS ol oeoe §5J§'°b.o&=.

SRS | 0-20 20-40 40-60 60-80 80-100

F5: 950 | 15 18 21 29 17

3. 2.8 SKES™ S§e Ingo A)FE;eHEn §o8 Agem PHod.

- 100 - | 150 - | 200 - | 250 - | 300 - | 350 - | 400 - | 450 -

D 150 | 200 | 250 | 300 350 | 400 |450 | 500
)&t 24 40 33 28 30 22 | 16 7
éogpé

Lo BToTIS B &roDS Biiew BES Trjo° EROET ok

4. 08 STrodN0S% Bt 54 @025 P Jeos Jod ?

SEHSe 0 -20 20 - 40 40 - 60 60 - 80 80 - 100

J:
?’.93650

291



5. $08 Sarodo &Boo¥), ¥Iiew 50 wons STHoS FTudes f, fLols EXofTR80

SSKdes | 0-20 |20-40 | 40-60 | 60-80 | 80-100 | @mso
P 17 f, 32 f, 9 12
‘@550

SARE TP, T B TEcH ¥otsess B oKed ?

9. 2.8 FEFOSD 120 5300 3)65"568@& gc‘,ﬁséég 206535%3 0 5’51)(505: 2630655@53

55365053
269)063:5@3 65-70 | 70-75 | 75-80 80-85 | 85-90 90 - 95
3@55:@
Lee 3 12 15 10 8 2
Sopg

oeoSSyo&é&. DHEOESIACS0S%0.

10. 2.8 BPS FEWE FEFOGR S SIPEFSN TO SSBNOTOM SEPTo

a0y 20-25 |25-30 (30-35 | 35-40 [40-45 [45-50
éé‘@so&a@
3 8 11 12 18 19 12
;OO&D?S
11. (08 BP0 wrvdso SMRTSodk
50- | 100- | 150- | 200 - 250 - 300 -
SEKS ;
fige> 1 0-50 1 400 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350
12. ($00 ETroTR) (FEFAE ErHos® Sr0y SHEESTNN
15 & 20 & 25 & 30 &
st 00 585 | 10 553 ) 3 3 3
SEs | sy | sms | SUE | S%E | Sl
ATsRe 5 12 20 27 35 40
éogpé




13. (§ob 3‘5:‘@&55 QTPESZ0IL HoF§RS070 wons f ESoirsod.

SSKSes | 60-65 | 65-70 | 70-75 | 75-80 | 80-85 | 85-90
P 13 28 35 f 5 3
‘@550

14. 300 3‘5:3’3}55 Dl 8% Hodd 3‘5:3’39@5 S Eo Achod. Soo° SodSgRso

§§o§‘bo&.

SSKSes | 20-30 | 30-40 | 40-50 | 50-60 | 60-70 | 70-80
> 15 16 38 15 9 7
‘@550

15. o8 3‘5:‘@&55 Az Yoad @5:3’355 S Achod STO° Sodgriso

16.

§&5o§’5zro&.
50 - 100- | 150- 200 - 250 -

S5 0-50

Ao 100 150 200 250 300

P 8 15 32 26 12 7

‘@550

SRS

0-20 |20-40| 40-60| 60-80 | 80- 100

oo

P 15 18 21 29 17

‘@550

&SP ‘a’ e 20 ™ Do Bt ESRTSIBM.

293



17. 1 ssxo
0-10 |10-20| 20-30| 30-40 | 40-50

oo
> 6 7 10 8 9

‘@550

D S0 2536351&50, 2OSTVE T EX0ATR I 33:655 D80 ESofirsod.

(-8

18.
C.l 0-6 |6-12 | 12-18| 18-24 | 24-30
Frequency 4 X 5 y 1
2 Sorodost PIRDTG F0Eo 20, Ho&FHSO 14.4 @00S X,y Jeoden SRSk
19. [
midvalues 5 10 15 20 25 30
Frequency 4 8 14 11 3 10
D S0 STKS e JFood vt GRONCH T
21 <, | 1200-|150-| 200-| 250- | 300- | 350- | 400-| 450-

150 | 200 | 250 | 300 350 | 400 450 500

Frequency| 24 40 33 28 30 22 16 7

BT oS SEAS® Biiew ¥SMTNoN,

bomﬁ?@o-‘é&iﬁﬁéﬁ% (AS-1)

SICLLICINS Lo @3‘%}@3 2 Marks

1. &8 Cﬁqgo%oé’sb 10 $0RB0Tro¥N0e BKEn 12.5. 2.8 ©oisn 25 £ weon 52 m
SIPBS 500G HHew o ?

2. 18 $0BoT;oFR0e BKftn 7 5000 ($O woiSNIH 5 ¥OIS HOS STrosy SKew
0L ?

3. 20 $0BoTrosne HiKfdw 12.5, &8 wodo 15 wieam -15 & SIPIT (TGS
$OGES BifEn Jods ?

294



=

)]

[=))

N

Qo

- 11 5008 ATgEhes Ked éégé's FEOIS SrE) 0 Biiew 48. oSt o5 Qg

w&bw 25 SPoA0NS MAODS 3@52 aiﬁéozje S o ?

. 50 5000 Jor5Y B SRy e 27. T (BT HFSTN S Sy (38 Ao

5 SpeE) 0 e985S5OM® PO, 9093 3@5%0 ST D05 ESoRTS050.

. 100 5008 S0 )0 OITO ISTL $oRoRoDS HEE FIWESE. Biiew S0

PSS,
Sesse | 800 | 820 | 860 | 900 | 920 | 980 | 1000
O | ol 4| 19 | 25 | 20 | 10| 5
‘003))5

. 50 ISP 0% 00335523&26 éégéﬁ AT FEOIS SrE)© IO 33350323&5&. KR (AL

EUSORURS ES30ACS08.

Sesyee | 5 | 10|15 | 20 | 25 | 30 | 35| 40 | 45 | 50
SO§RY | 15| 50 | 80 |76 | 72 | 45 | 39| 9| 8 | 6
Bopg
ELTS 3‘5:@55 JzrIrod SoggHeNs ESoCSod.
X 1 2 | 3 4 5 6 7 18 | 9
f 8 | 10 |1 |16 | 20 | 25 | 15| 9 | 6

. duchHard SKEoS 200 Sfare Je 20AS 6‘5&% PSP SowoRonS BSPoFd
B1E0 1.46 T 00BRESE. @028 STHoDN PIHBFEHT ENRTEIS0. og5HSe

SRCHATINCOY
NITPO
LV 0 1 2 3 4 5 |3wde
Sopg
Swe 46 X 38 y 10 5 200
éogzs

295



10. 808 BSPo S 54 @S P el S8AtSok.

80 - 100 -
SEHSoes [0-20(20-40(40 - 60|60 -80 100 120
;sS: 7 P 10 9 13 6
Dgo

11. 200 5000 %o (Ko o TOm) FXoffes TS Ko 2o 300 Igom PHod.

0N LTOEES ESIATS080

sggper | 37 | 38 | 39 | 40 41 | 4o | 23 44
AR 5 8 7 | 12 28 20 | 10 10
éogzs

12. 12 508 $é00 350550 IS ITTer HBEST gBES, Sitd Iy ESAHD.

ey (wreos?) 5 52 | 54 | 56

Erdow 262;5950 Sopg 3 4 3 2

13. -3,-5,-8,0,3,2,-10 ®o$S50ne 353&352{95 o ?

14. . — .~ o BERodln Sy, $Kén Jod ?
bomﬁ?@o-‘é&iﬁﬁéﬁ% (AS-1)

9 OPWNDRIITN @6@@3

1. ng%% ® 353&352&50 15 @013 ‘X’ X Yok ?
2.X+3, X+1,x,X%x-1,X-3 o 3Ken §30/°508 ?

3. 20 $03oTros5we BKen 257 @onsS H03vrodsne IvFIeE ?

1 Mark

4. 20 ©oIsne BKEw 30, So0c51 30 woikwe BIéw 20 wos Indo HdBoTossNY

S o ?

296



5. e38%5es L§§ooe3‘5 X 29, 32, 48, 50, X, X+ 2, 72, 78, 84 &So05» 95 © 353535?&’50 63
2003 X' A0S Jod ?

6. 2.5 FETS® Ko 250 $o00d Dorgho Biidw S0y 13 Boi % Scroyie 50 S8
AT wESom 305 Biess Jods ?

7. 08& ‘107 (HeeS Bopgw 353635?@0 SINCHENEINTY

8. N, N+1,N-1ov®e SKs, SolgHcre S ESiNmn. (N- Sdre Sowg)

9. 42, 36, 18, 17, 11, 9, 40, 12 © 5°§§% Qo ?

32157
-2 ?
0. 12222 (3 ;536557&53533 BSRS89 ?
11. a =325, N =50, X fidi = - 600 900N Nife EXoRTSaN ?

12. 3,5,0, X, 11 © $5Ké0 7’ 025 X' dens Jod ?
boa:ﬁ@@o-‘ééoé‘;é%ﬁé (AS-1)

umg%g @’:@w 1/5 Mark

1.a+2,aa-2 o dKe0 ( )
A) 3a B) 2a C) a D)0

2. X, X+3,X+6,X+9 $5:005» X+ 12 o 3580 10, 20298 X = ( )
A) 1 B) 2 C) 6 D) 4

3. 30088 N Hdees Bopge Biéw ( )
A B —n+l C n D n+3

)n ) > ) > ) >
4. 308 N 8D Bopge BKew ( )
n 2

A)E B)n C)n D)n(n+1)

5. 32058 nHd Bopgo Biéw ( )
A)% B)yn+1 C) n? D)n

5

6. 3058 n Bradopio Biéw ?n 0% N ( )
A)5 B) 4 C) 9 D) 10

7.6, 7,X, 8,V, 14, © 3K&0 9 90295 ( )
A)x+y=21 B)x+y=19 C) x-y=19 D)x-y=21

297



8. F0&E 10 B Sopgo KY (R

A)5

B) 10

C) 15

D) 20

9. 24, 25, 26, X+ 2,x+3,30,31,34 o aioqiyiéo 27.5 9008 X 0N

A) 27

B) 25

C) 17

10. 7,8, X, 11,14 © 3506,35?&50 10 22902985 X w3

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

A)9

3,57,4,5, 3,5, 6 0 2PI0EEI0

A)3

B) 9.5

B) 4

C) 10

C) 5

D) 18

D) 10.5

D) 6

8 Bopgo Biiéw 25, 33 SopgSd 2 D HRoSm 3533 K (XL

A) 27

0088 4 JBdoes Bopjo HoTreo Hifw

A) 25

B) 28

B) 35

C) 50

C) 45

a+l,a+3, a+4 $550¢50 a+ 8o JKew

Aa+1l

B)a+4

C) a-3

1-20,21-40,41-60 SEKS00 SEHD woBBXE

A) 19

B) 19.5

C) 20

D) 100

D) 65

D) D&z

D) 20.5

2 fi = 20, Z fixi = 2p + 20 $500652 Sié 12 220035 P deos

A) 110

2 STKS 3L, 6.5, STAD FPEP 3 wonsS & STAD

A)5-8

90 - 100 SSKS 33:(‘,5?3 BISUN

A) 90

10 - 20 STHS QKON I

A) 10

B) 240

B)7-6

B) 95

B) 15

C) 90

C) 2-3

C) 100

C) 20

D) 310

D)4-5

D) 105

D) 30

1-10, 11 - 20, 21 - 30 SEKSS® 11 - 20 SEKS K>S e

A) 20

10 @o0dR0e Jén 17 ($S wodo 5 DOAS SFrSS Jiféwn

A) 75

B) 21

B) 76

C) 20.5

C) 22

D) 215

D) 28

298



22

23.

24

25

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

088 5 BFradopiw ST 53&3§Ne§3533

Al B) 4 C) 9 D) 25
9,4,4,1,9, 3,6, 9, 5 1 e*S0EEI0

A)9 B) 4 C) 5 D) 1
30058 10 B Bopgo Biew

NECTR o U o 22
)3 ) ) 5 )

83, 54, 78, 64, 90, 59, 67, 72, 70, 73 © 353&55 S0

A) 70 B) 69 C) 71 D) 51
%gg%x ® aioqiyiéo 8 0NN X VN

A)8 B) 16 C) 24 D) 32
x+1,x+2,x+3,x+4,x+5(x>0)ea?.Sac‘.SyieEo (

A)xX+2 B)x+3 C) x+4 D)X+ 5
X+1,Xx+2,x+3,x+4,x+5(x>0) ea?.iac‘.ig?ieﬁomeaoco:éxé’)eaas

A)9 B) 10 C) 11 D) 13
3,5,6,402?5::3m§wx,x+2,x+8 $o0SSw X+ 6 Xo0c%a HiKen

4 90208 X 0D

A)9 B) 8 C) 7 D) 6
L=20,f=51f =8 f,=10,c=10 wocos woeso
A) 50 B) 60 C) 20 D) N&=esH

28 T0b 10 $38 Sr5S0™ 3832, 6,4,5,0,2, 1, 3, 2, 3 © 2eioessn

A)5 B) 9 C) 2 D)5
10, 2, 8, 6, 7, 8, 9, 10, 10, 11, 10 © 2SvEEC

A) 14 B) 10 C) 12 D)8
1-10, 11-20, 21-30 SEKS woBLo

A)9 B) 10 C) 15 D) 20
12, 15, X, 19, 25 © asoqisﬁeﬁo 18 90208 X Do

A) 18 B) 18.5 C) 17 D) 19

299



35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.

43.

44.

45.

46.

47.

9, 10, 11, 12, 13, 14, 15 © SoESo

9, B) 10 C) 11 D) ersosso B
9, 8, 10, 10, 9, 7, 6 IO

A) QE SOEE Srodo B) Bgeiods Sarodo

C) | Qeriudy Sarovo D) 2857
10-25 %0008 35-55 SEKHe $o6g JesSes

A) 17.5, 45 B) 21.5,16 C) 16,18.5 D) 19.5, 20
43698 res
55555 ° %
AL B) 2 o 3 D) 2
) 5 )5 ) 5 )5

o8 STAD 3536,35 AN 45 So0csw amas::»cﬁ@: 40 90203 S 33%33

A) 45 B) 40 C) 50 D) 55
-3,-5,-8,0, 3, 2, -10 © So&gHSo

A) -8 B) 0 C) -2 D) -3
X-1,X+1, X, X-2,X+2 & ;soqssziéo 25 @008 X Ve

A) 15 B) 20 C) 25 D) 30
A=15 Efiui:-G,N:10,h:1O QONN Diféw

A) 10 B) 9 C) 14 D) 12
L =10, N=50,cf=15f=10, h=10 eons J&sidoe

A) 20 B) 30 C) 40 D) 2857
8, 4,6, X,3,6, 0 3K 4 @003 X Q0

A7 B) 6 C) 1 D) 4
1,3,5,7 -=--n- 3G 10 soren BKew

A)7 B) 10 C) 5 D) D¢
2,4, 8,16 ------ 183 33S° B8 5 dre diew

A)12.4 B) 15.4 C) 165 D) 13.5

R028583 5 (HGPS Sopge Biiew
A) 4 B) 4.6 C) 5.6 D)5

300



48. 308 $EY SBoo¥) wo¥KdS K ( )
ST 0-10 10 - 20 20 - 30

3‘5:3@)550 5 14 6
A)18.4 B) 19.4 C) 12.4 D) 15.4
49. $0d oD wFvEso ( )

4,5,6,7,8,9, 5

A4 B)5 C) 6 D) 8
@omﬁ@@o-sﬁww 5530)&0-355"338‘3 3% (AS-2)
5"?52655"53 @@@J 4 Marks

1. 91E08 E5MHeS® Ko VG S0 B0, w) SEHS® 3 ¥t ofiyeme ?
S ? drgrost D TYeren Boyod.

2. 585)% Bgrodod® It Tor VN0 SHSe o KOR FIHT5o GNS &
SIS wrTvEo @‘650 I ? B ? Siy TEerosSt IS50oSs.

C.l 0-10 |10-20 ( 20-30 | 30-40 40 -50 | 50 -60

Frequency 5 X 20 15 y 5

D Sorod SoggHido SNt b°65§§5° ? S0 ? o8y ?
@omﬁ@@o-sﬁww BB)E0-BTHer I%Ee (AS-2)
SICLLICINS Lot @’:@m 2 Marks
1. IEHFL SEAD wodTren Ko ESToFINISLH wrFodso S5t SKoo 2
2. 00H)S BTod SoEgido ERMILHPE LT J (¥00S® (FEHITI. JokH ?

3. ;5§§°)e5 B3P0 s S0P St w0 2533395335 QeSS VO ? Qo8$Y ?

Nll
4. 3888 Barod Sagsiido S8 — BEES deaRme K80y oty ? Um0

3oRod ?
5. 2.8 ESro¥RnS’ (3O 0738 2 503 SovE 3 S° oS YT ST B Biien
DBoHNO. TeIWB0Y

301



6. 2.8 BFTOIINS'D ($OTG o0& ‘47 BJID, ST HOTRE ‘87 Feod IE FETHe
11 BB ? TEER0H0Y
7. 40, 60, 80, 100, 120, 140, 160, 180 ©%> S»& $SPoFoS®) B 738 5° Sevdrr
DEYT Y Trbo DI, BFFASB0OST SPh) Jov Potosy ? ey ?
@omﬁ@@o-sﬁww B Eo-Aides S%e (AS-2)
9L OPNIITFN @6@@3 1 Mark

1. 3259363 SEAD wodTren Ko 3‘&5:‘@&5?5 DruTAd TSUEES ESRTSKoST ? B¢ ? 0
3oRod ?

2. 0 SABS® NeASoS® ATghes FHORS (BB TS ToBckh TS FTod B ?
dotasg ?

3. 2.8 SoSresmrdndy &5 SoTreo §hho “EhXes FToSHINE. T ‘éo&%oé‘s SO0
SFEHT So B FIFOS 0 ?

4. Boorres (350850 ‘T Boomes Aeden QoD ‘0D Boomes’ 5o JodE
TBFTHLLH SIBPROTTOBS ZoBcH TS Fodk 8 ?

5. 2.8 BN’ (3808 57 Ko AT (57 Trbe HHEn BHI ? TEeE0,?

6. 2.5 BToFNNST (3O 078 ‘N'ST Hrdodm T (FTYTHo BNt ISorNs ?
TUeR0?

7. 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50 X $n& STOFRNST ($OTR 27 &F RS I
S EorHe Bt JBoHN ? TUeaB0y ?

8. 2.5 BT80S ($OTR Kook 27 IRFSKHI T (FYTH St IS0 ?

TR0 ?
@omﬁ@@o-sﬁww 5530)&0-355"338‘3 3% (AS-2)
umg%g @6%3@3 1/5 Mark
1§08 TS Zo B FIFOS TIO ( )
A) B B) So&gio C) ersiosso D) mﬁg

302



2. 0¥ KA BiHEnN0 DTN BEAS® EXMHotS® dSoTo ddchH Indo

A) AP T y¥o B) Agibpiir moesdy¥o
C) #3550 D) 3%y8s2
3. BoEgHSB0To T DSHEBS® EFR Motk &BBTNoNH Tp(FEe.
A) BPS QEE0 B) &8 S\¥S0
C) &m;@ég;ﬁ@o D) &m;:@“égama&z@
4. LTRSS TP QSHEOS® ERM ot T (G0
A) IS QBS0 SIEREORPIVHACS
C) .88 (SPe D) &S::p3g( S0
5. eSOEE0 WO
A) S8 de0d B) K0 deos
C) 82555552 IS D) S8 STy Jeos

[=))

. By Do THor K55 B To Bk P Fod

A) 3Kén B) éoqﬁyieﬁo C) exioesoe
7. K0%, ¥R JeoSoS® $rthy Fo8 ToBak TN Fod
A) J3Kén B) éoqﬁyieﬁo C) exsoesoe

1 1
8. X 0K ~o BHid0 Meoxnd XZ,X—2 o Hifés

A) m? +2 B) 2m? +1 C) 2m? - 1
9.1, 2,4, 8 -—-—-- 2"y BKe
2" -1 2"t o1
A) - B) -
C) 22n+1 1 D) 2n _ 1
n+1 2n + 1

10. 0988 N HBSozs Bopjo HoTre B

A n(n;-l)2 B) nz(n4+ 1)°
(@3] nz(nT-l-l) D) w

D) D&z

D) D&z

D)m2-2

303



11 M %0008 M @3 @$0{)d, H0%)8 Serode $1ié0 @00 « )
A)M_= M B)M_> M

C)M,= M DM, = M

G R

12. X, f o0 DE denBes wos Bt ETI08D wigs $88 « )
A) BS5E 368 B) Fars QEHES
C) &alrod Bt $ES D) 2857

13. 8% So0E FIRS;HEe AeSSHE S¥BrPROWLI. ( )
A) SEKS AoSSeesen, es6%er HoDd EARNRONS)
B) STKS o555 denden, 3%:3’3)53@:
C) STKD IS Ferws, wBG e Yo FN:PHT5e
D) D&z

14. (300 $EES SoggHSo 15. Ts ($od TS 500, ( )

STHS00 1-4 4-7 7-10 10-13 13-16 16 -19

;e
‘@550

15. 52 (08 ;IS $8BosB.

6 30 40 16 4 4

A) SEES 5P, = SEHS oS wBf - SENS IS @S0
2
B) S6KS S78y), = SEAO S 0B + SNS IS @5
2
C) SEKS S8, = Mo T + BIS T
D) S61 538, = Mo Y - BIS I
boa:ﬁ@go-éﬁﬁ&&ﬁ&o (AS-3)
5"?52655"33 @@@J 4 Marks

1. K& (@dos 8 @3&5 S0y ($O by 213 Dosde RICEINS BSPTEe DHES0D Dosde
JKes9, 3536557&50, SVSEo Béboﬁo&. 93§er;5 205800 BHS =3¢ osbe JiKéw

20358 ) Q§ab;5 Yo ? X8 Sorr ? S0 8@Qo& ?

304



2. 2.8 PSS 10 5 SEKD wrd¥e A 200D :635 $Ocre gS[wTroR. 828 e38%%es

RoDS FI:RSg S|Ee AD STor BoFgHSo ST, HOT) Fsgrslosad.

s | 140 59 [ 145 5[ 150 sy [ 155 sy [ 160 3y [ 165 5y
S | oms | Sy | S | S | oS
9
wose 4 1 29 40 46 50
éogp§

3. 3‘5:@550 ezl 6%, 958%e Yo 3‘&5:‘@53@: S @ Ao
ABoEHENS® Q Fod Srtes® SjERTEd.

4. Do SEKASPD woisth ATgHH Keddo, FPEFSS @émeé‘s SA S0 SQYS 5380
DEOOD FPIN5o HQY SR Tchod. B EIET Biiew SN I $uKs?
DoPgHw Pow &XjSom Kot 355_§°§Go€50&.

5. 2.8 B@o¥End® HET3EE ‘N’ Serdm Bor DBIVS BT HRoDS BT® RIS YT

S EoeHo DKL (FSTHe EMSHOTI JT° EHAPotrIr DSBS,

6. 2.8 ESOFINSE'D ($OTEE N’ Seod To® MH3oDS T (§° e Hrgs KB
S EorHe0 EAPSHOTS e EHACotrE3r SO0

boa:ﬁ@@o-éﬁﬁé&ﬁ&o (AS-3)

SICLLICINS Lo @‘éw 2 Marks

1. 585 Sarodiy SoEgido SRS SPGEo (T, oS’ STrem Sdosed ?

2. ;5§§°)95 ST rIOFEe KD “FEo (T ©oHStd dmross d5dowed ?

3. PFS S0S BEAD wo¥ KBS Bife EHMBobB SnEo (T woleS™ (38 dav)
A58owed ?

4.3,5,7,9,11,9, 7, 5, 3 © e, S5Hido, ariodso ¥88% ob. I NS0T,

5. £.88 $(EX0% AchEod® ABrAcR oSmogss Fahod.

6. 2.8 FPR:PSg AFuTAE K MR IFNeS’ Ko (¥ I IsCoTek.

7. 38%5es B0 3‘25:?.’355 S(¥o Ao°xe7de wSBTo waNS JEFTOY) BoRos.

8. 0955885 Hodd %%5:3’3)55 S0 Ao erde OIS BTTY bféiaoiso&.

O

. 3‘5:@&55 35@3:9@ SO SGFHS Y N dBom 65&5_‘;6'5 J50080s.

305



10. FPS QS5 Acneo® FPBoTedS PrS (F8r) ISBoSN.
11. 53955 380 Aokt PBoSSedI FPS ESPY ISdoonw.
12. %‘5:3’2}&55 550 Ac¥208% FeouSodS B ESPQ) ASBoTHI»

13.
ESERNY 20-29 | 30-39 | 40-49 | 50-59 | 60-69 | 70-79
FIRI | g 16 38 15 9 7
P BEro¥Ens RHoncs SERWHe Erbos® $rQy (Frason.
SEKSL 0 -10 10 - 20 20 - 30 30 - 40 40 - 50
14 | spsge | 2 6 8 3 1
D B0 WS STRAY (TS,
15. C.1
10 -20 20 - 30 30 - 40 40 - 50 50 - 60
;55%5:2;@;
EANEONS 8 12 16 10 4

D Sgrod SoFFHS SYHD ESoARo0.
bomﬁ@@o-éﬁé&ﬁéo (AS-3)
9L OPNIITFN @6@@3 1 Mark
1. D5z 16KS] SoBo KNt AIBrReS So ek PITE I8 ? J SERFTY
GRSt S0oHT ?
2. S0 BToFRNIL BHEnT EHAHH SxFEo (Fod.
3. 88%5e, 0568 Hods 3‘5:‘@&55 5(ES0e0 (20,12) © 3G pobod WX oy
GO SNOR™S ffo So|Qch PN w0l A0 ? Jod ? Asdoed ?
4. .83 3\%o AcSHes® 2B ReD S‘oa>§§ T PIIe (T A500RH®.
5. [P0 GHBFNRoD EXOPSEAS So et P Fodes I ?
6. 030K BFoFoS® B Sopg HEPLINHE BGFHSEH EIOMREL VP(B0 (TSN,

306



7. 05088 $ToFos® B0 Bops STReoNNDE SoG5HER0 ERMTNE SrEN (FHcknt.
8. IREES0 BITIW ? AV ST (TrFeeso ST ) ©IdHS Sorede D

(eS8

boa:ﬁ@@o-éﬁﬁé&ﬁéﬁo (AS-3)

umg%g @’:@w 1/5 Mark

1. e6%5res, ©RG e oD FIDI; S0 $o0BnY B ( )
A) FFS O(SE0 B) P31y S(¥0
C) &8 80 D) 23550502

2. OO eS‘S:'—’fLAJ’rCA} S « )
A -1, 1 B)Zfl- f, C)f,- f, D) f, - f,

3. SBHD ATgR ¥TH0 (Feped STIEIE T8 ToBah IS Fod ( )
A) Saggrigso B) $#é C) eodso D) D¢

4. 283 &3 $80 T Mook $Q)IO ( )
NEX™ B) &R C)&AQ D) &85

5. SEAS 5855 IwoBodo BAY ERARHS® GHBPARL ( )
A) eeSosso B) Soggri<so C) diféss D) D¢

6. SEXS woSTres SEFSom B $GY Jood KHSBI So ¥ FN Fod « )
A) BKen B) erioeso C) Soesgticso D) D¢

7. 500 FI:RV5EN B ERMHLL GHBPALL ( )
A) Salsgrigso B) eroeso C) diféss D) 28

8. Gy e ( )
A) Kooy s $8580 B) eosNigto
C) Sotsgtidso D) ersodiso

9. (308 ST Bt SIS ¥OBS ¥rBo 2 ( )
a) = B) = c) =X p) =X

10. 90-120 SEKS S:e), ( )
A) 142 B)105 C) 121 D) 132

307



11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

3od 8,238 S(Eo S0k 253(557{60 Sohod.

\
A)2 B) 8 C)6 D) 4 210

o_ |~

N_
I

28 SEASST 4 5200 VoS FS:pSy S0 ($08
Do Pobd Soi§lido Bodol. gg:
20-

A) 10 B) 20 C) 30 D) 40

o EEo (S0%)8 Sarom) EHRb Sx o 10 203040

N ﬂxh B) I+ Axh
2f - f,— 1, f,—f,—f,

|+i D) I+ ﬂxh
2f - f,—f, 2f - f,— 1,

©‘oa>§§ TS DSEITVED

A)BSy B) RS C)d%6 D) o8&

f1 — fo
—Xh “ “
2f—f.- 1 } B oS? L 830Hhss

TOEES LW{
A) SN g5 D0 B) BoSiRes

C) o353 D) S5 &S

E—cf

aioqiyiéo L+ ZTXh S hd3DoHSo.

A) SEKS FERD B) SEKS S2855 Dol

C) DI Ee D) 3008 PH:Sgo
2.8 8GR0 weodso

A) &0, (Bor) eotksdFss)

B) &)i5° 258 S588088

C) 8% 0 ariosso BEFSE

D) B $)e0

308



18. Dotk S SEHSHe 9588 Bod @5:&’3}5"503 SEB¥m 83,72

WONT & SRS FI:HSg0

A) 13

B) 11

C) 20

D) 25

19. (TR0 ISTOKH (FEIFE oo EHHAS SODS SQNNHPE wSozS To Bk

5;5 Qe
A) e

>fiui
20. BKe A+[Txh

A) &33P0 0S BKéw

C) 38K 3536,35 BISTIN

Xi—A
21. 2.8 Cﬁqgoéoé‘s

A) QBoS0

h

C) STKD eoBTo

boa:ﬁ@@o-@m‘éoc?éo (AS-4)

B) 50655?{950

}5‘3 A 33DoHSO

C) evSodso

B) SEKS eoB&o
D) D&z

N BPVOWISA

B) 50&355)@335

(

D) D&z

D) 3‘9:3@)5‘3@ o,

5"?52655"53 @@@J 4 Marks
1. 40 X008 53@553@ Bgrod JKé 32.5 @ons SETPH 353;55 Sowode @eg)o&.
C.1 0-10 | 10-20 | 20-30 | 30-40 | 40-50 | 50-60 60-70
Frequency | x 5 9 12 y 3 2

2. 50 %0008 50 338 0% SRS $OEST FQ)S SR © SoEHSE® 26.75 @003

BFo¥5nS” SoDN SETHO $o6y BonolNnts SNRTN.

seueo | 1-10 11 - 20 21-30 | 31-40 41-50
AemgRee X 12 16 14 y
260335

309



3. (300 BoTo¥N0 S0¥) BN 7.68 STHOVS FRIPI5o Y D ENOATN.

X 3 6 7 9 11 13

i 6 8 15 y 8 4

4. (300 QYN PSS TBITSL WHOEEE 63.9 HBES® S0 ST H Sy
B02055808 ESPSos®.

gone 30-39 [40-49 |50-59| 60 -69
oS TS - - - - 70-79 | 80-89 | 90-99
5@5:-@550 P 3 20 31 17 10 q

bomﬁ%"@o-@m‘éo@éo (AS-4)

OPVIIFE @6%‘3@3 2 Marks
1. 300 st DSF grEIBRSH B 20 €oNS IS Jo ?

X 15 17 19 20+P 23

f 2 3 4 5P 6

2. &% (E808 &) Savedo 7, 10, 15, X, Y, 27, 30 © S5HS0 17. &s SEodunss
50 X008 TYY™ SolgHse 18 @0 X, Y Jeoes ESitNomm.

3. Tl Sopsod® s Todkodd HTWL 4, B Sordodd HTWO 9. e HTWS
15, J008& Doy 2 ©9oNS MAOT Hopjoss ENARN®.

4. §38 8% o8 DF8 10° woe¥s [dS $oKw 6,4,0,2,4,0,1, 3,2,1
SIS oo 115 podE 37 $tbibes THIS® $ibe Vit Sjersdo K8MSod.

5.y=X+3,y=2x+3,y=2x+6,y=2Xx+5,y=3x+7, Tpo Teres SFIom 53
HEFoSYom Ko Tpo Doy S CHNIToS

6. D DS wolf wETre wITLEEINSS Kfowod ?

7. d DS wolf w¥tre A=1,B=2--- $EOTP wooN GHEFROD T SKew
SCHINIToS

310



8. 2.5 ¥08e0ss® X)X, 32005 2X 008500y 50088 X, < X,< 2X, T A.M 858650

oGS5 62 JIXPS550. &3 H0B0ToIHNOS ESRS0s.

9. VY IOFER) BTToFRH By, Vi $0S0 BoGgHSHNs SR 28.2 X085 30.5

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

L0 WTEEISD Jok ?
DE TTOFEY STToFN0 SBooK) B0 BV SoGgHSB0we BB 72.5 520650 73.9
0NN WTVEFEID o ?

SO¥00BE BTFRNSE® T X, X, $o0S0X,. X < X,< X, ESToF0 By, S

1
5200800 BTN o) Blidw B0 SoGgHSHOLy LB 30, 20 S0

X3 -X; =50 @008 X, X, 308850 X, © JwoFwd SRS,

a8 T5os® 1 §S%En &OFHeEY (Errahod’) $Mkm 5,4.80,5.35,4.75,3.90,4.20

350652 4.90 @S 1 §S% Sy &OFcHe Bt $¥ Jod ?

X X X X
SNy 000 7 (X>0) BEmodsn SEnk) MESHSSN 8 ©ans X dusE o ?

5742

2.8 Sgrodin ook BN 9. ($8 wodinde 3 3 Hedod 1 ¥edm SOV (§°Y
HOBH0SE DS ESHATS80.

M FERE SERDS D) 50 Fo08 JTrgHY PO 8s¥ rswest &e (@od

HBEST 7B RESD. WOSKAS SHE0N> ESMHB.

EATe L)) 20 21 22 23 24 25

3:2@ SICE 4 5 12 15 6 8

20 508 INSFATHR Slerad ogE IVSBFKO (FE50) HrIRS® Bs §o0
HBEST 00BLAEID. By TE¥O VIS ENOHRTN.

DS Py HEAgS? 20 25 | 30 | 35 40

BRI E T fartettS Bog

311



boa:ﬁ@@o-@m‘éoqméo (AS-4)
9L OPNIITFN @6@@3 1 Mark
1. 2.3, 3.2, 4,5, 7.6, 6.5, 9.4 © S1idw, Soi§liere Ingo o ?

2.X+3, X +1,X +4,X+5, X +8 o aioqiyiéo ‘107 @008 ‘X’ 0N ot ?

1 , 1
3.X,; © D K 29005 X "z S dos ?

4. X2, 2%% + 3x, 5X*+ BX, 2X%, X © BIEn X’ 0o X oS Jod ?

5. F085& N Bires Bopgo Biiew, SHEFHE® 8o 50 @00S N'AedS IS
(n. 22 Sozpg)

6. D 508 P J0H T wolH St woBw Hiftn ENoRCSeS.

7. 0 P SowtHSt N o NEOY et S SPSO. & woT) NSo0ErE.

8. J0085& “1007 Joes Bopge Biéw ES30RCS0G.

9. 2.8 Sooke Io o™ SEFFIIS® 0.8 ;o SFrrod® SRS ST FIWES.
dié, 3536557?950 ES5otsed. 12, 25, 36, 18, 14, 12, 10

10. sin 30" ; cos 60 ; tan 45 eose Bl ¥SRTSes.

11. 2% (FEHS%H o SPeros® Sold)SHe Sopy 220, 245, 360, 218, 217, 312, 458 ©

JKe o ?

12. 12, 15, 21 © 53000, K570 $Kés Jod ?

13. 30858 10" dFre Jopge IT Mo EDATSs.

14. ons'er Q30w $howres 5, 12, 13 wons & Q3w Sowre SE§HSo, $iitw JX)SI
ESONTROR0.

15. log;s, log;y’, logi” © BKéw, SofgHdo SSoRSod.

16. log?,logy’,logs, 1095, logs e erdudso SR Sod.

17. l0g2, log5 @ $oedd J EXoitses.

18. A = { X/ X 32 12 TEeToTe JNS } ©o0s & SHroTe Sodighiso ESTsod.

19. P (X) = X2 -X-6 g Hiféw, Soiglido o ?

20. 5 One day Cricket S»5Seo&® §%2p oS $8ibews 72, 35, 56, 112, 72 © K,
Sotsghido, wrivEso §§o§£bo&.

312



21. 6,4,8 $55805% 3 woTo 3‘5:3’3550 4,2,5 5506530 1 220205 & $iKew Jos ?
boa:ﬁ@@o-@m‘éoqméo (AS-4)

umg%g @’:@w 1/5 Mark
1. log¥, 10922, 10gl%® & Hidx ( )
Al B) 2 C)3 D) 4

2. 2.5 BF 2058° oo T3 Bthres S 10, 15, 20, 25, 30 @00

BN BiKen ( )
A) 15 B) 20 C) 25 D) 50
3.5in 90" ; cos 0; tan 45° o ¥o%sd ( )
A) 3 B) 2 C)1 D) 5
4. X, X+ 3, X +5, X +7, X+ 10 3K 9 90035 VS50 Jo:s e90dN0e HKéw ( )
A) 13% B) 11% C) 14% D)lS%
5. log 2, log 5 © %050 ( )
Al B) 1 C) 1 D)10
2 4
6. X0 - X -2 g Siie ( )
A) : B) 1 C) 1 D)g
2 4 5 9

7. $3S 3ofioS® 36, 708S® 44, NBBS® 75 Pt w0 PRNS® X Sri) @0

PO, HTWO 50 ©00S X AedS ( )
A) 69 B) 72 C) 45 D)91
8. F0&58St Wi Bopge ITro BKew ( )
A nT+1 B) (n +1)532n+1) o) n32-1 - (n _:11)2
9. (1,4),(2,-5),(6,-8),(-4, 5),(-3,-2), Dotshesotss LS00y (TS
DOTOYESK N0 ( )

A)Q, B)Q, 0)Q, D)Q,

313



10. 2.8 $o%dS® 0¥ éé‘sgﬂ Sy, FHTIY w8 ($S Jo S8 ISR
oot 30d Ao Y. @O FST ;5:55?&’535:: o ? ( )
5000, 6000, 6000, 6000, 5000, 5500, 8000, 6500, 7000, 8500, 8000, 8000
A) 6000 B) 6500 C) 6250 D) 7000
11. 2587 @S 0% éé‘ssﬂ S0 IS0 ((ErrcHhed?) @08 giom DD a0
PSvEEIL 5000, 6000, 6000, 6000, 5000, 5500, 8000, 6500, 7000, 8500, 8000,

8000
A) 6000 B) 8000 C)7000 D)A 52805 B
bomﬁ@go-iﬁg%ﬁ&m-@‘@ﬁ)ég DS (AS-5)
5"?52655"33 @3@@3 4 Marks
1.
C.1 0-10 10 -20 20-30 | 40-50 50-60 | 50-60
Frequency 7 10 23 51 4 3
GE%er Ho0S PRPSy HER0 (w6%5res LA 3 ENw) Acnse.
2.
SEKSEre) 0-10 10 -20 20-30 | 30-40 40-60 | 50-60
3‘5:3@)&550 7 10 23 51 4 3
S0 ?P:é:?.’g)ézg 25VLHR “06&0{50& ?
3 SEKS woste 0-8 | 8-16 | 16-24 | 24-32 | 32-40
5‘5:@550 6 7 10 8 9
S0 w568 Bodd @5:3’355 350 (056%mes L85 550) Acswm
4.

SR 20-29 30-39 | 40-49 50-59 60-69 | 70-79

FPS:

1 1 1 7
955 S) 6 38 ) 9

P 3088 S 48D $(Ten (u6%re, o5t ¥Yodd FidIsws) Acnses

(-8

314



SRS woSsPo

0-8

8-16

16 - 24

24 - 32

32-40

O RORINS

6

7

10

8

P 3088 Boro FS DS A, FNRDIS 2F0EHRd B owHE.
bomﬁ@@o-iﬁg%ﬁ&m-@‘@ﬁ)ég JESEo (AS-5)

SICLLICINS Lo @6%‘3@3 2 Marks
1. 2.8 %‘5:3’2}&55 JgreSo aasoseoééé. 8 35%%mes L85 3 &o Achod
38 ¥ 4 42 5 44 5 46 § 48 § 48 §
vy | 9 T[40 sy [ 42 sy [ 44 s3y [ 6 sy T8 sy [48 57y
US| SHE | S IS | SIS | S | SIS
3)@5536
® 3 5 9 14 28 32 35
S
2. ($00 Sorods 8% Yo 3‘25:?.’355 QBT S S04,
SRS 0-10 0-20 | 20-30 30-40 | 40-50
FS:pSgo 9 16 24 15 4

3. &6°res Vo0 FRIPHIS N(E Dy Bévo Ackod.

4. 935655 HoS 3‘25:‘@255 SE Dy Hevo ool

)]

QYaaouserron DB spSom 3‘5:3’@&55 ATES BEE SR DSHo&.

[=))

PSS e HEE SSSPE BSHesd.
N 2

. 2.8 S5 $(Fo Achedd Dope (10,8) (20,12) (30,16) (40,22),(50,25) ™

7. SOKO 0-5 5-10 | 10-15 | 15-20 | 20-25
wodTo
%‘5:‘9@)550 4 7 3 5 6

Erod8 e35%er B0 @5:3’355 3 &0 AcHhod.

8. 2 Scrode 9588 oS PN

Qe =P

Sg S(Fo Ac$Hr08.

. (5,32) (10,25) (15,20) (20,12) (25,4) % S(Eo 505&0;‘520&5& DoBrHo wlon

315



bomﬁ@@o-iﬁg%ﬁ&m-@‘@ﬁ)ég JESEo (AS-5)

1.

9L OPNIIFFN @6@@3 1 Mark
350'53233‘3 20 -29 30 -39 40-49 | 50-59 60-69 | 70-79
FPS:
15 16 38 15 9 7
@553533

P BO0EK08E 8iire S0 FPHS; AFWS HEGE S Tckonn

SRS

0-10

0-20

20 - 30

30-40

40 -50

PSS §©

16

24

15

P BOI0FK0SE @S e $o0E FIRHIS IS HEES SRt Tc¥nse

FROD Sy e 20

25 28

29

33

38

42

43

3)@5630 éogng 6

20 24

28

15

P BO0FR0SE @St $o0E FIRHI; IS HEES> SRt Tc¥nseo

FROD Sy e 20

25 28

29

33

38

42

43

3)@5630 éogng

20 24

28

15

P BO0EK08E 8iire S0 FPIHS; AFES DEE S Tokonn

316



bomﬁ@@o-iﬁg%ﬁ&m-@‘@ﬁ)ég JESEo (AS-5)

za:?%?_%§ @’a@w 1/5 Mark
1. ($08 ¥erod® Jeol) ¥y VEHHI SFHI8.
A) B) 1 C) D)
—
. = ™
P2 |-| |_| S ¢ — > € > 2 >
o ’ , ) $
2. 300 TES® wih 5oy BTN SFHIA.
AT B) T Q) D)
——— \\\
T = . \
|, 1 \L ¢ J, >
3. (300 TS FPs DB SIS,
A) B) C) i D)
1 1 L

4. $00 TES HY Ty IES» (P JES)

"

)
)

B) C)

ya AN ya
A3 ? A3

6. 300 TES® &irer JoDS F: DI FE0 (6%5re LAS S1¥80 )

A)/ B)\\\ C)_ﬂ_

ya N , N ya
N k4 { ) Ay ? N

guEs
iHHHW il
lm_h ’

317



7. 300 TES® wB&iIre $o0S FS: DV SES0 (365 LES SEE» )

A)/ B),\\\C_ﬂ_D)lH_h_‘)

pa AN pa
¢ > ¢ >y ¢ ¢

y

8. 353&55%95333353 SACHINSILSIRIST U - CRWI LS

A)// ’ ><

@23‘509553533@3 (% S‘Ciaen) SOAS QBR

o Al |1~

10. 500 (BY SSTTe> ) SOAS DB

O . 1]

y

N
V
e
e

318



	Maths Cover Page
	Maths
	COMPLETED 1
	COMPLETED 2
	COMPLETED 3
	COMPLETED 4
	COMPLETED 5
	COMPLETED 6
	COMPLETED 7
	COMPLETED 8
	COMPLETED 9
	COMPLETED 10
	COMPLETED 11,12
	COMPLETED 13
	COMPLETED 14


